RACTOR

45F -X,-D,
55
55F,-U,-UX,-UD,-X,-D,-N | 7,-NX,-ND

Parts Code 1 400-099-079-00






N—=JVZXMDTHERICH 5T

1. RX=—Y YR DR
CAY»FIETU145, TUL 5 sHOBRTER, fEBRRUVETHEDELZLBBHRLT
WET,
=V ViITU14513K3B-15G, TU155i1K3C-D12G, D12GP»%*%
NEFHLERLTEY £,

& B B mesomm |27 | a4
@ﬁi\z% s o s E
2 K| 4 B B B| Kk ¥|2 P =
TU145 |1 S O O O
2 - O O O
TU145F| 3| X O O O O O
41 D O O O O
TU155 5] - O @) O
61 - O @) O
8|1 X O O O @] O
9| D O O @) O
701 U O O O O
TU1S5F|7| UX e ') O e e e ALNEEA K
7| UD O O O O O
10 NX O O O O O
10| N17 N
10| NX 8 o o 8 o BEEErF 74
10| ND O O O O

OHMBEZIL I VE2—F 23— FIZA-TRY, BOOAWMIARYELLTEY =3,
RAFXR=2— FIZKEOED T,
B R |=2-¥F] B X |=2-r] # KR |a-rF| B R |a-r|B % |[2-F

TC10 1401 TX1600 1429 T7000E 1501 | TL2905 1541 | TA450 1569
TC15 1402 TS2205 1430 T9000E 1502 | TL3205 1542 | T5010E 1570
TB15 1403 TS3110 1431 TL4200 1503 | TL4205 1543 | T10510E | 1571
TB20 1404 T5500 1432 TL3700 1505 | TU140 15441 TU170MF | 1573
TR1 1405 T6500 1433} TL4100A | 1506 [[TU150 1545 | TLK2100E| 1574
TRI1L 1406 || TX1410 1434 TL2700 1507 | TU160 1546 [TU145 1575
TR17 1407 TX1510 1435|| TL400O 1508 || TU170 1547 [ TU155 1576
TR15 1408 TX1210 14363 TL4100 1513 | TU120 1548 TU165 1577
TR1LD 1409 TS2202 1437] TL2900 1517 4 TU130 1549 | TU175 1578
TB23 14101 TS2220 1438{ T7010 1518 (TU180 1550 TU125 1579
TM1200 1411 TS3910 1439 T8010 1519 ([ TU200 1551 | TU135 1580
TR2300 1412 T8000 1440 T9510 1520 | TU220 15521 T7020 1581
TB1700 1413 T9000 1441 T6010 1522 TU240 1553 T8020 1582
TB1400 1414 TL1900 14441 TL4500 1525 T7010E 1554 T9520 1583

TB2400 1415 TL2100 1445) TU1401 1527 [ T9510E 1555 1T10520 1584
TB2000 1416 TL2300 1446 TU1501 1528 1 T6010E 1556 T6020 1585
TB2800 1417 TL2500 1447] TU1601 1529 | TU150M 1557 | T5020 1586
TS2600 1418 TU1700 1480) TU1701 1530 | TSK3500 (1558 | T7020A 1587
TS1700 1419 TU1900 1481 TU1901 1531 T7010A 1559 | TU185 1588
TS2200 1420 TU2100 14821 TL2101 1532 ) TA210 1560 | TU205 1589
TS1610 1421 T6000 1486 TL1901 15331 TA230 1561 || TU225 1590
TS1910 1422 T7000 1487 TL2101 1534 || TA250 1562 TU245 1591
TS2210 1423 TL2800 1488 TL2301 1535 TA270 1563
TS2510 1424 TL3200 1489f TL2501 1536 || TA200 1564
TS2810 1425 TS4510 14901 TL2701 1537 || TA320 1565
TS3510 1426 | TU1500 1491 TU2901 1538 ([ TA340 1566
TX1300 1427 TU1600 1492) TU3201 1539 TA370 1567
TX1000 1428 TU1400 1493) TU4201 15401 TA410 1568




2

3.

4,

5.

OMBMBEENTIZ [V] TW] DONWTWBHAIZ, BEFRMERDLTVET,
rvj ............ Fﬁ E}i Elﬁ’] FWJ ............ #t#@?ﬁﬁlﬁ%
OMEFMmAD [COMP] Lix2 S EDa — vy RFH v AL XDTERBMERLTEY £75
010 [SET] NDEABRTRIT 24 LTIFTFTYIALLTRY ET,
(F)) 7ev b7 2 AN
e JS) A= 9 T
e wF 7 v va (25%X29%30) 7uv 727 A0S ETOBRTMR
e« 7 v a2 (20X24X30)
oMM (L) (R) &I, ETHMEIZE» TRIZAMFREBIV R TRRLTEY 7,

2 o I B =5 QONOPROCEOCOAARACABOOEGAGED oL B8RS S
[\ e BEREEEYET
/AR 060085008000a02a00 000 500895 o e B =2
O Onee5REAR00066 05850668 00aA 0] SET DR S

RATIC DL T DREEL
ORIIIR T — Fid2 v Ea— 83— FiZR>TWakd), MEVWZELIERIEXLTT
=,

BE®ICOWLT

BEMBIEa A L — (2PB 3/12), 759> ahm74 b (2Y 9/2), 3575
v 7 (N-1)D3EEHTT,

BiEGa — FEERBEOAR, 1 2HBIZOUADEFERALTVET,

SHERRICOWLT

ox v UBITOWTIETUL 4 51X RHEN1 -5, TULS5 5 REN1-6D7ry 7y
77 v eV 7V IBSENEITHL TR £7,

Ov x— AT OWVTITEHN54-20~54-21-1 EDFva~—2IZ5ENEERRLT
BYET,
FNFNOEENEZBREO L BEENEBBEVLET,

BRI OWT
AL  ROROBILERLADNRTREOADONIZAZD £,

& B B X
N PY VT P
1 5
=e = wls| |x|p|3| |vlx|pjn| ® %
1|0l0jo}o|o|o]ofo]0]0
1{0]ojolo|o]o[o]o|0|o0
il
ZA00 ¥ a0
3 8 i
< 9 |
5 10



Fig.

.10

.11

.12

.13

- 14

.15

.16

.17

| i A B T
B a—T)f VU2l ra VB YT e et
J RN ITE R H
B oo — /T f Jb B e e e e
1 I i e
U T ) o T Y Z R mm S e e
A ) B A L LR T R L LT T IR
A VT —I7BIVFF V= R PrSm )
2 WZ b U 9ibesS—=3 | oopooaoo00009050000005000aDEEEEEREINANARAEAPO0E PBAEON00ABIA000 oG
S3 /B = 41 000000000000000500000660000000G05500566000000000000000000000A0BNA0AI80E00AG
=P /b &3 53 = 47  ©0ooacosaoacnooonono0e BRODEDREAEAE0ORGARGESAGE BAA ACAANNBE0N0E EOACE DERNGA D]

R s O, R R O e B e B B S B S B S B S O B B BBt BB BN e RE



i IR IS

TU155

Fig. 1 Y e S O 25
Fig. 2 A A IS E LI E D — A — R eeerrreeee ettt e e 27
Fig. 3 S U B Ay B e e 29
Fig. 4 A AV d— B ¥ 8 e 30
Fig. 5 D N T O 39
Fig. 6 S N S g PPt 34
Fig. 7 EoamT A U x T m VAl ST ceeereiemameiii it n et et 35
Fig. 8 ) ZIB LT ) ZIUAR U & oot 37
Fig. 9 (2 oy =52 57 0 JV5) —  0ea5a055005099930050G008 600BEARREARAANABAR0AN CARAA ARSI NAE AR E 38
Fig . 10 U R 39
Fig . 11 Jm T B e 4 U IS ™) e e 41
Fig . 12 27 et 22 ) A | bt 6 OO A A8 83 B0 G B BB AR AAANAARASAAREACHAES 43
Fig . 13 B I .2 A A S N U 45
Fig. 14 B ST I - 17 2B 46
Fig . 15 U 47
Fig . 16 B S 48
Fig . 17 A Y R IR Y N I o e e 49

Flg18 ])'\“7731}]_'/]‘4'-/}* ........................................................................... 50



TU145, 155

Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.

Fig.

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

...............................................................

...............................................................

...............................................................

TR Yy Ya V= ABRR e

A4 v7y b ¥v—-B4fR

f;yxfyyayﬁy_@% ................................................

2P735 % v bEEGR
Fx oS —B&R

Fx vy 7 2B

...............................................................

Y3 ova Vi —ABER e

T2y — AR -

V¥ —7 7 ALEBER

fv_#%% .........

7T —F L LR

) ¥ — kA ABEE -

...............................................................

PTOF5477?7F%% ...................................................

7V—Aﬁlﬁf§7yb@% ................................................

br=FeoF, V=4 rBIPFTVEA—SET(ATvav) oo

7B YT ARG 2WD ) e,

ATT7VVIERA —=ABER e

AT TV v IEA

AVX?TUVV@%(U@) ................................................

AFTVVI (27 —)SET (UH)

7p7b$4—ﬂ@%(2WD) ................................................

59

60

61

62

63

65

67

69

71

73

75

77

78

79

80

82

84

85

87

89

90

92



Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig
Fig.

Fig,

Fig.

30

31

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

N34 7o FBAGR ( AWD ) oot 95

TRYNF T = ZABAR ( AWD ) crervrerrrrmmmrn e 96
7R YNT 7 ALBIBR( AWD ) ceeererererinie e i e 97
T7AFAYT —ABHR ( AWD ) oo 98
7;::/}\,-]-\/(—}],%%(4WD) ................................................ 101
YUY VU E = ABRLR e e e 102
) N A < c Ot 104
F T - 1 = S U 106
R N LT - = S O 107
~A Fa )y r.3q Ll - - I 109
D7 bE o F X)) i e 111
SPUVIBIR (A 7 a v ) et e 113
il N T = |~ 2 115
I S T N - R 117

7 e V) va )] /L%% 500 000 A0E BO0ABE HOA KOAC0A BOAHON 06000ABOAD 0 90 EEB 0N UOBaEERoeons Ik ke

B oL BEER e eeeereene et e s e e e e e e 119
b= - - I e 121
e N - 1 = S Ot 123
T a m Tl B Y TEBER  cveeeeeeeeeeeineiee e et 124
235" 9 Z[AVER  oooecnoneasnoonoonnonoosano o noceREanaa09a5 68 A05A5 SABAA0E0A 00 HOR DS 126
-] = = A ) T Pt 128
BEEBAMR  (2) v e 130
BIEBRMR  (B) ( XA ) cerre 131
T AT Y ST BA YT T b ceeoremrmrreaneeennneneene et 133
= IBHMR e e e e 134
=7 ) =53] 500900980005 000005000650 655600600 900 BEAGNE BG5S 50 BAGISH £ HIRIBABAEATAAE AL 136
TEBIT RS 2% T L Y eeerrrraer ettt eas e aee e, 137



I v v

K3B—150G
TU145 ¥ & B



()






RHES | & 3 — K & Bl R ® fig Z
1- 1 5650-040-964-50 | ¥ v 2 MM409645
1- 2 5650-040-622-80 | ~+— 4 | CSS 4x4x82 MM406228
1- 3 5650-040-974-10 { V5 — 1 MM409741
1- 4 5650~040-624-20 | A1 4 >—A (70%x92%x12) 1 MM406242
1- 5 5650-043-018-10 | Y= » # %7 ASSY 1 MM430181
1- 6 5650-040-621-70 | ® F i b 8 MM406217
1- 7 ¥+ 357 ASSY 1 N
1- 8 5650-040-817-60 | © 7y v a 1 MM408176
1- 9 5660-066-553-80 | e * 4 » 7/ (25) 2 MF665538
1-10 5660-066-554-30 | e F+ » 7 (45) 2 MF665543
1-11 5650-043-011-30 | v+ 7 b 1 MM430113
1-12 5650-040-820-00 | #— & 1 MM408200
1-13 5650-040-820-50 | ¥ A4 » b 1 MM408205
1-14 5650-040-822-10 | 7 v — t 1 MM408221
1-15 5650-040-822-60 | # A # » b 1 MM408226
1-16 5660-024-005-40 | H o b 6 |M8x22 4T MF240054
1-17 5660-024-005-10 | Ha b 3 |M8x16 4T MF240051
1-18 5660-047-240-40 | ¥ v (8) 1 MF472404
1-19 5660-066-551-10 | 73 7 (40) 1 MF665511
1-20 5661-047-110-40 | 7'» >~ 2 (8%x9) 2 MS471104
1-21 5661-047-110-50 | 7 » v 2 (8x13) 2 MS471105
1-22 5661-047-111-10 | 7» v a2 (12%9) 1 MS471110
1-23 5661-066-112-10 | 75 7 1 | PT1/4 MS661121
1-24 5661-066-114-10 | 75 7 2 |PT1/4 MS661141
1-25 5650-040-826-00 | =>a A v} 1 MM408260




RHES| B & 3 — F & g H % &

1-26 5650-040-816-00 | <79 v SET 1 MM408160
5650-040-816-10 | X7V v~ SET 025 US 1 MM408161
5650-040-816-20 | X7Yv» SET 050 US 1 MM408162
5650-040-816-30 | X7V v~ SET 0.75 US 1 MM408163

1-27 5650-043-161-40 | 7 v —} 1 MM431614

1-28 5650-040-821-60 | A% » 1 MM408216

1-29 5660-024-130-70 | &4 b 6 |M1l2x25 7T MF241307

1-30 5650-043-504-00 | #4 ¥ 1 MM435040

1-31 5650-043-520-00 | »» ¥ ASSY 1 MM435200

1-32 5660-052-000-40 { OV v 7 (9) 1 MF520004

1-33 5660-010-011-00 | A b 4 |[M12x25 4T MF100110




Fig2 ZAALNEEIUFY-FT—-2X

18

FHES | M & 3 — K R BHE| R % fig %z
2- 1 5650-043-165-50 | -~ ASSY 1 MM431655
2- 2 5663-000-312-00 | #A4» » b (18) 1 MD000312
2- 3 5663-000~318-00 | 735 7 1 MD000318
2- 4 5650-040-832-10 | #A4» 5 1 MM408321
2- 5 5660-024-005-10 | A b 15 |M8x16 4T MF240051
2- 6 5650-040-642-00 | <7V v 1 MM406420
2- 17 5650-040-642-10 | _7 Yy v 7 1 MM406421
2- 8 5650-040-822-70 | ¥ — A 1 MM408227
2- 9 5650-040-971-80 | 35 7 1 MM409718
2-10 5650-040-823-50 | # A# » + 1 MM408235
2-11 5650-040-923-00 | ~v vy 1 MM409230
2-12 5650-040-923-50 | # A4 » b 1 MM409235
2-13 5650-040-120-60 | ¥ A% » b 1 MM401206
2-14 5663-008-762-00 | A1 v—. 1 MDO008762
2-15 5661-040-142-90 | A& » ¥ 1 |M8x30 7T MS401429
2-16 5660-040-256-50 | A& » F 1 |{M8x22 7T MF402565
2-17 5661-040-143-40 | A& » ¥ 3 |M8x42 7T MS401434
2-18 5660-043-084-10 | +» 1 |M8 6T MF430841
2-19 5661-066-112-30 | 7 5 7 1 {PT1/2 MS661123
2-20 5660-024-005-10 | AL b 2 [M8x16 4T MF240051
2-21 5660-010-006-40 | £t 7 |M8x45 4T MF100064
2-22 5650-043-504-10 | A5 — 1 MM435041
2-23 5660-024-006-30 | #a b 1 |M8x50 4T MF240063




RHEES | & 3 — K & £ B ®| % fie %z
3- 1 5663-008-784-00 | ¥+ » 7 1 MD008784
3- 2 5650-043-204-40 | 4 7 1 MM432044
3- 3 5663-020-733-00 | 75 v+ 8 MD020733
3- 4 5650-040-847-00 | ~v# 2 MM408470
3- 5 5660-024-128-00 | A b 2 [M10x20 7T MF241280
3- 6 5650-043-494-20 | ~» F ASSY 1 MM434942
3- 7 5650-040-844-10 | e ¥ A ¥ 6 MM408441
3- 8 5660-066-553-80 | ¥+ » 7 (25) 3 MF665538
3- 9 5660-066-554-30 | © F 5 » 7/ (45) 1 MF665543
3-10 5650-040-845-20 | # A& v b 1 MM408452
3-11 5650-040-848-10 [ At 8 [M12x98 10T | MM408481
3-12 5650-040-431-60 | A A b 3 {M10%x90 10T | MM404316
3-13 5661-066-114-00 | 77 7 1 |PT1/8 MS661140
3-14 5650-040-850-90 | 7 v ¥+ 2 MM4 08509
3-15 5663-000-523-00 | A1 v—n 2 MDO000523
3-16 5650-040-849-10 | »-{— ASSY 1 MM408491
3-17 5669-644-170-10 | e <A 7 1 K9644171
3-18 5650-040-850-10 | # A% » b 1 MM408501
3-19 5660-043-000-50 | F+» 2 M8 4T MF430005
3-20 5661-047-005-80 | 2V » 7 (60) 1 MS470058
3-21 5650-043-511-80 | 3~ 1 MM435118




Fig. 4

A Lh—ELHIN—Y

REES | B & 32— F &h £ B R fi& %
4- 1 5650-043-334-00 | ¥ v~ SET 3 MM433340
5650-043-341-10 | YV v# SET 025 OS 3 MM433341
5650~043-334-20 | Y7 SET 050 OS 3 MM433342
5650~043-334-30 | Y v# SET 0.75 OS 3 MM433343
4- 2 5650-043-503-30 | YA+ v, ¥v SET 3 MM435033
5650-043-533-40 | YA b v, ¥¥v SET 025 OS 3 MM435334
5650-043-533-50 | ¥Ax b v, ¥¥ SET 050 OS 3 MM435335
5650-043-533-60 | YA} v, ¥v SET 075 0OS 3 MM435336
4- 3 5650-040-879-00 "y F ASSY 3 MM408790
4- 4 5663-000-704-00 | ¢+ 5 b 6 MDO000704
4- 5 5650~040-254-70 | e H£ 4 b 6 MM402547
4- 6 5650-040-879-50 | <79y v~ SET 3 MM408795
5650-040-879-60 | X7 ¥ v SET 025 US 3 MM408796
5650-040-879-70 | X7V v % SET 050 US 3 MM408797
5650-040-879-80 | 7V v~ SET 075 US 3 MM408798
4- 7 5650-043-085-90 | ¥ ¥ — 1 MM430859
4- 8 5650-040-881-10 777/ Tx7 b 1 MM408811
4- 9 5650-043-444-60 | 7— 1 MM434446
4-10 5660-043-012-60 | + v } 1 [M18 6T MF430126
4-11 5660-045-001-00 | 7 » v % 1 M18 MF450010
4-12 5660-045-041-00 | 7 v ¥+ 1 |M18 MF450410
4-13 5660-047-621-50 | #*— 2 MF476215
4-14 5663-952-231-00 | £ b 5 MD952231
4-15 5650-043-470-10 | 754 kA4 - %7 ASSY 1 MM434701
4-16 5663-000-612-00 | e ¥+ — 1 MD00061 2
4-17 5661-047-110-20 | ¢ 7 v >~ (6X13) 1 MS471102
4-18 5663-002-613-00 | X7y v 1 MD002613




Fig5 #4345 1N-Y

g | & 33— K & B, B % fi# %
5- 1 5650-040-726-50 | ¥ ¥ — 1 MM407265
5- 2 5663-700-127-00 | X7 V) v 1 6204 C3 MD700127
5- 3 5663-712-517-00 | X7V v~ 1 MD712517
5- 4 5650-043-461-50 [ h & 47 b 1 MM434615
5- 5 5650-040-672-20 | ¥ ¥ — 1 MM406722
5- 6 5660-047-621-50 | *— 1 MF476215
5- 7 5663-000-425-00 | 7 » >y 1 MD000425
5- 8 5650-040-890-80 | ¥¥— ASSY 1 MM408908
5- 9 5650-040-896-40 | > % 7 } 1 MM408964
5-10 5663-703-856-00 | ~7 V¥ v/ 1 MD703856
5-11 5650-040-668-50 | ¥+ — 1 MM406685
5-12 5660-024-125-10 [ A b 1 |M8x16 7T MF241251
5-13 5660-047-601-80 | ¥ —(5%x12) 1 MF476018
5-14 5663-016-482-00 Vy7—7 6 MD016482
5-15 5663-016-483-00 | » » 7 12 MD016483
5-16 5663-016-490-00 [ ¥ —n 6 MD016490
5-17 5650-040-238-10 | A S Y v 7 6 MM402381
5-18 5650-040-273-70 | #-<» bt (23) 6 MM402737
5-19 5650-040-845-00 | <7 3 MM408450
5-20 5650-040-845-50 | A7 3 MM408455
5-21 5650-040-892-00 | » » ¥ 6 MM408920
5-22 5663-000-963-00 | A7V v/ 2 MD000963
5-23 5650-040-673-20 | 7 — & 6 MM406732
5-24 5650-040-674-50 | 7 v ¥« 2 MM406745
5-25 5650-040-893-50 | ¥+ 7+ ASSY 1 MM408935




b
-~
~

LTIN=

Rii& ®H - K R 2 B | R L fié %
5-26 5650-031-477-00 | A7 — 3 MM314770
5-27 5667-231-220-00 | A7V = 6 K7231220
5-28 5660-024-122-50 | AL} 2 |Méx16 7T MFP241225
5-29 5660-043-072-60 | >+ » } 6 |M10 4T MF430726
5-30 5660-052-201-00 | A+ » 7 U vz (19) 2 MF522010
5-31 5650-040-895-00 | Kt 2 MM408950
5-32 5660-024-489-20 | Hat 1 {M10x70 7T MF244892
5-33 5660-045-040-60 | 7 » ¥« 2 |M10 MF450406




14 13 10

Fig. 6

Ea-—ILHYTF41N="Y

RHES | M & 22— F & A R % & =
6- 1 5651-661-120-00 | 7 » ¥+ 2 MK66112000
6- 2 5650-043-184-50 | #v 7 ASSY 1 MM431845
6- 3 5650-040-989-10 | ¥4 SET 1 MM409891
6- 4 5650-043-167-10 | # 5 — 1 MM431671
6- 5 5660-010-005-50 | Ao}t 4 |M8x20 4T MF100055
6~ 6 5650-040-111-00 | / Xn, s & ASSY 3 MM401110
16- 7 HAY y b 3 K6515430
6- 8 5660-010-126-00 | &/ b 6 |M8x32 7T MF101260
6- 9 5650-040-898-00 | -4 7 ASSY Nl 1 MM4 08980
6-10 5650-040-898-10 | -4 7 ASSY MN.2 1 MM408981
6-11 5650-040-898-20 | -4 7 ASSY No3 1 MM408982
6-12 5650-043-070-30 | 7 5 v 7 (A) 2 MM430703
6-13 5650-043-061-40 | 7 5 v 7 (B) 2 MM430614
6-14 5660-024-362-80 | A4 b 2 |M6x25 7T MF243628
" 6-15 5650-043-525-00 | 7 4 % ASSY 1 MM435250
6-16 5650-905-290-40 | # v7 ASSY 1 MB052904
6-17 5650-043-177-80 | -4 7 ASSY 1 MM431778
6-18 5650-010-008-80 | ¥ a4 ¥} 3 MM100088
6-19 5661-066-016-90 | 7 ) » 7 (10) 12 MS660169
6-20 5650-043-013-00 | sk— R (5%35) 2 MM430130
6-21 5650-043-013-10 | &x—A (5%80) 1 MM430131
6-22 5650-043-080-60 | A— A (5x110) 1 MM430806
6-23 5661-060-402-60 | x— A (5%180) 1 MS604026
6-24 5661-060-402-40 | =x— A (5%X250) 1 MS604024




Fig.7

1B—0
—f
4— 16 17
5‘@ g

Ea-Ild429d a3 KRT

RHES &2 - F [T b4 8 & & £

7- 0-1| 5650-043-184-50 | ## v 7 ASSY 1 MM431845

7- 1 5650-050-131-20 | e~ vy 47 ASSY 1 WQSO%g}zzsgo)
7- 2 5650-050-150-70 | ® &1 & 3 1?1(\)/195001%?007520)
7- 3 5650-050-116-10 | e A7y v 7 3 1%164950%13%_601540)
7- 4 5650-050-033-60 | « #R4¥ 5 b 3 1%118'1950()1%3_30606”
7- 5 5650-050-104-60 | <A 7 +#+7 ASSY 3 1?15’[950011185106790)
7- 6 5650-050-138-40 | ex= v 4 v+ ASSY 3 1?164950%8_824860)
7- 7 5650-050~-022-90 | e Ry — 7 3 Wgsool%%gogzw)
7- 8 5650-050-109-80 | e >/ — b 3 W5’001leg?§osz)
7- 9 5650-050-036-00 | e 27y vy 3 Wgsool%zfool 70)
7-10 5650-050-023-00 | ® #<, p ASSY 3 WQSOQ%%OUO)
7-11 5650-050~131-10 | « 55 7 ASSY 3 I‘éﬂgﬂ95002118_101470)
7-12 5650-050-031-60 | & »— } 3 Wssoosg?—lososo)
7-13 5650-050-043-80 | e OV v 7 3 D@d05800%3308150)
7-14 5650-050-023-10 | & &' v 3 1%1184950()1%%_301050)
7-15 5650-050-116-20 | & 7L — } 1 Wsso%%fozow)
7-16 5650-050-107-70 | « v —} ASSY 2 1%116/195000178_707012)
7-17 5650-050-124-40 | & & b 2 I\éﬂéf[459%£,2{f114980)
7-18 5650-050-133-90 | e 22 ) . 1 W459%%8§09050)
7-19 5650-050-029-90 | & > A (0.6t) C Wgsoos%?ogom)




REES ) &% 32— F & pliik s %
5650-050-030-90 | o> (02t) C 1%“3’1950"3%?90911@
5650-050-031-00 | ¢ 4 (03t) c Wg’oosg?-loolzo)
5650-050-031-10 | > (04t) c Wgsooﬁ?-loll 30)
5650-050-031-20 | ¢ ¥4 (05¢t) C Wgsoos(i?-lozmo)
5650-050-031-40 | ® 4 (0.25¢t) c 1\(/[[(\)/195003%-104160)
5650-050-031-50 | e ¥4 (0.35¢) C Wgsooa(i%—l&m)
5650-050-124-60 | ® v4 (0.45t) c 1%/19500311%:1(?280)
5650-050-136-40 | ¢ ~A& (0.55¢) C I%11(\)/1950%11i’-sc?e,oo)
5650-050-136-50 | ® 4 (065¢t) C I%'1(\)/19500311%-605310)

7-20 5650-050-133-60 [ e A7 Y v~ 1 Wgso%%g-?’osszo)
7-21 5650-050-149-60 | sE Y v 7 1 Wg’oos%aﬁ?oﬁozo)
7-22 5650-050-156-70 | ® A+ » -2 (62) C 1Xﬂ(}ag‘r’oozll3-637590)
5650-050-126-80 | ® & b » -2 (63) C Ikm(‘)/lgsoozll3—638600)
5650-050-156-80 | ® A b » -% (64) C l\(ll(\)d95002118938610)
5650-050-126-90 [ ® A } » -2 (65) C 1\(11(\)/195002113_639620)
5650-050-156-90 | ® A b »-%(66) C I%'1(\{[950021185539630)
5650-050~-127-00 | ® A b v -2 (67) C %500211%—730640)
5650-050-157-00 | ® A b » -2 (68) C I\fﬂ(\)dsir’oozll8—730650)
5650-050-127-10 | ® A b » -2 (69) C Wg}r’oozﬁgzsleso)
5650-050-157-10 | © A+ » - (70) c 1?1645002118231670)
5650-050-127-20 | ® A b » -2(71) C 1}“‘5’[95002113.732630)
5650-050-157-20 | © & b 5 -3 (72) C M2 37 F600)
5650-050-127-30 | ® A b »-3(73) c 1241845?002113333700)
5650-050-157-30 | ® A b » -2 (74) C Wgsoozﬁgzs?no)
5650-050-127-40 | ® At » -2 (75) C I‘("l(;’lg50°211§_734720)
5650-050-157-40 | ® A F »-2(76) C I%‘16/1«.;)5002113-73?730)
7-23 5650-050-050-70 | * E Y v 7 1 W95008%2907010)
7-24 5650-050-125-60 | e A7V v/ 1 1%“(\)495005%2-506300)
y7-25 5650-050-125-70 | e v — 1t (1) c I\(/H(\)ﬂér’oozll%?gsoo)
5650-050-125-80 | « 7 v— 1 (2) c Wgsoozﬁg—szssw)
5650-050-125-90 | ® F L — k (3) c I%Il(\)'lgsoozllt.zair’zgszo)
5650-050-126-00 | ¢ 71—t (4) c I%‘1(;/1950()2%3—620530)
5650-050-126-10 | ¢ 7L —} (5) C 1\6118495002113921540)
7-26 5650-050-175-20 | ® 7L —} 1 1%%’195405%)5?3222@
7-27 5650-050-042-90 [ ¢ )~y p 2 1%“3‘459%%3?0903@

10



Fig8 /ALELIV/XNLAKLY -
2
3
4\§
—g
6 ©
N,
7~%
8
REES| 88 & 20— F ) % ik % %
8- 0-1| 5650-040-111-00 | » XA, kA& ASSY 3 MM401110
8- 1 5650-050-127-60 | o FF— 3 ehLaTe o
8- 2 5650-050-124-00 | & 75 v 3 1?1(‘)495302%%5(9100)
8- 3 5650-050-078-50 | « 75 vy (1.3¢) c 1{“5495301%’?05210)
5650-050-078-60 | ® 7 » ¥+ (1.35t) C %88 20)
5650~050-078-70 | ® 75> % (141t) c I‘fﬂ(‘{lg5301%§07230)
5650-050-079-50 | 7 5>+ (0.9t) C 1?15’195301%905610)
5650-050-079-60 | ® 75 v+ (10t) c Wgﬁ%?&zo)
5650-050-079-70 | # 7 » v (1.1¢t) o W95301%_907630)
5650-050-079-80 | & 754 (12¢) o W95301%g908640)
5650-050-079-90 | ® 7 » % (01t) c Wgssq%gogeso)
8--4 5650-050-013-60 | ® A7) v 3 W&OI%EOGOZO)
8- 5 5650-050-013-50 | & & v 3 1%’[}‘)495301%_30503@
8- 6 5650-050-013-70 | & £—=x 3 1\(’“(\)/1953(’1%}1_307011)
8- 7 5650-030-015-20 | e 7 X ASSY 3 %19330486_502010)
8- 8 5650-050-090-80 | * F» b 3 0999800y

11



Figg9 Ea—-ILT740L%5-

"
3
4
5

REES| &% 12— K fh g B i | %
9- 0-1 | 5650-043-525-00 | 7 422 ASSY 1 MM435250
9- 1 5650-043-549-10 | £#F— 7 ASSY 1 MM435491
9- 2 o T 1 PaN

9- 3 5650-040-487-30 | A7V v 7 1 MM404873
9- 4 5650-040-487-40 | OV v 7 1 MM404874
9- 5 5650-040-487-10 | v-3— 1 MM404871
19- 6 5650-040-487-50 | A7 ) = 1 MM404875
9— 0—2 | 5650-040-989-20 | +— YA Fo b 1 MM409892
9- 7 5650-040-488-10 | ¢ QY v 7 1 MM404881
9- 8 5650-040-487-90 | e =L A ¥} 1 MM404879
9- 9 5650-040-487-80 | e OV v 7 1 MM404878
9-10 5650-040-088-90 | » » 7 1 MM400889
9-11 5650-040-487-70 | +» b 1 MM404877

12



Fig. 10 HNNH+ —x -

27
26

EHES | & 13— K & £ B 3 % fig %
10- 1 5651-992-000-01 | 2 & 1 MK99200001
10- 2 5651-993-001-40 | 71 ¥ 1 MK99300140
10- 3 5650-040-108-00 | #a b 1 MM401080
10- 4 5650-040-108-20 | Ao b 1 MM401082
10- 5 5650-040-700-60 | Y =4 b ASSY 1 MM407006
10- 6 5650-040-701-00 | ¥+ 7+ ASSY 1 MM407010
10- 7 5650-040-702-80 | v-<— ASSY 1 MM407028
10- 8 5650~043-416-60 | A 7Y v 7 1 MM434166
10- 9 5650-040-918-10 | m » ¥ 1 MM409181
10-10 5650-040-703-10 | ¥+ 7 + 1 MM407031
10-11 5650-040-703-50 | v-<— 2 MM407035
10-12 5650-043-530-60 | v-*— ASSY 1 MM4 35306
10-13 5650-040-921-30 | #-S— ASSY 1 MM409213
10-14 5650-040-916-70 | A2V = (6x17) 1 MM409167
10-15 5660-066-003-10 | ¥ A% » b (6) 1 MF660031
10-16 5650-040-916-80 | + » b 1 MM409168
10-17 5650-040-916-90 | ¥+ » 7 1 MM409169
10-18 5650-040-915-10 | # X% » 1 MM409151
10-19 5668-712-630-00 | ¥ v 2 K8712630
10-20 5650-040-918-60 | A7 Y v 7 1 MM409186
10-21 5660-024-122-20 | Ha ¢ 3 |Mé6x10 7T MF241222
10-22 5660-024-122-40 | £ b 2 [Mé6x14 7T MF241224
10-23 5660-024-122-60 | & ¢ 2 |Mé6x18 7T MF241226
10-24 5660-024-482-30 | At 1 |Méx14 7T MF244823
10-25 5660-043-000-40 | 5 + 2 [Mé 4T MF430004

i3



RHES | & 3 — K i EH| M fis x
10-26 5660-045-040-50 | 7 v ¥ % ( 2 |Ms8 MF450405
10-27 5660-043-072-50 | + » b 2 |M8 4T MF430725
10-28 5660-052-000-20 | O ¥ v 7 (7) 1 MF520002
10-29 5650-043-193-00 | 75 ¥ » b 1 MM431930
10-30 5650-040-967-00 | Y v/ 4 ¥ ASSY 1 MM409670
10-31 5650-031-709-30 | ¥+ » 7 1 MM317093
10-32 5650-040-967-10 | + » b 1 MM409671

14



Fig. 11

25

N=TUhr—=F425IN=")

RHEES | B & 3 — F & BE| R % fid x
11- 0-1| 5650-040-937-10 | #1r Kv7 ASSY 1 MM409371
11- 1 5663-001-402-00 | » F5 vy 1 MD001402
11- 2 5663-001-404-00 | « 73 7 1 MDO001404
11- 3 5663-000-312-00 | e # A4 » b (18) 1 MD000312
11- 4 5650-040-937-30 | o v 2 MM409373
11- 5 5650-040-924-40 | o £F— 1 MM409244
11- 6 5650-040-712-50 | e m—% ASSY 1 MM407125
11- 7 5650-040-937-20 | ® H-— 1 MM409372
11- 8 5650-040-920-40 | e RS Y v 1 MM409204
11- 9 5650-040-714-50 | e OV v 7 1 MM407145
11-10 5661-066-112-10 | o 735 1 |PT1/4 MS661121
11-11 5661-066-112-00 | 735 7 1 |PT1/8 MS661120
11-12 5650-040-712-40 | A4 » b 1 MM407124
11-13 5650-040-989-30 | +—E & F, } 1 MM409893
11-14 5650-040-989-40 | +— ¥R F, } 1 MM409894
11— 0-2| 5650-043-059-80 | FYF+v ==y ¢ 1 MM430598
11-15 5660-047-253-50 | e ¥ (3x14) 1 MF472535
11-16 5650-043-041-90 | e A Y —7 1 MM430419
11-17 5663-701-788-00 | e QU v (8) 1 MD701788
11-18 5650-040-717-10 | o ¥¥— 1 MM407171
11-19 5660-052-001-20 | « OV v (18) 1 MF520012
11-20 5663-701-789-00 | L — ¢t 1 MD701789
11-21 5660~010-126-80 | £t 4 |M8x65 7T MF101268
11-22 5660-024-122-40 | Hai b 1 |Méx14 7T MF241224
11-23 5660-045-040-50 | 7 v >« 4 | M8 MF450405

15



RHEES | &3 - F & || R ] %
11-24 5661-045-003-50 | 7 » ¥« 4 |MS8 MS450035
11-25 5650-040-936-50 | 7 1 +»&% ASSY 1 MM409365
11-26 5660-066-003-60 | ¥A¥r » b 1 MF660036
11-27 5650-043-167-50 | A7 Y-~ ASSY 1 MM431675
11-28 5660-043-072-90 | 7+ » } 1 |Ml6 4T MF430729
11-29 5650-043-177-70 | A1 v &+ ASSY (P05) 1 MM431777

16



RE&S| & 23— F & BE| R % fi %
12- 1 5650-040-935-10 | 77 (3106 8) 1 MM409351
12- 2 5650-040-546-00 | #— 1 MM405460
12- 3 5660-024-122-30 | A b 4 |M6x12 7T MF241223
12- 4 5650-040-740-20 | # 7 ASSY 1 MM407402
12- 5 5650-040-932-60 | #A¥ o F 1 MM409326
12- 6 5650-040-931-40 | & =4 v} 1 MM40931 4
12-7 5650-040-932-70 | Y v— 1+ 1 MM409327
12- 8 5660-024-003-10 | K b 2 [M6x30 4T MF240031
12- 9 5650-040-742-20} ¥ A4 » } 1 MM407422
12-10 5660-010-126-40 | Kb 3 |M8x45 7T MF101264
12-11 5660-010-126-70 | #F b 1 |M8x60 7T MF101267
12-12 5660-045-040-50 1 7 » v & 4 |M8 MF450405
12-13 5661-045-003-50 | 7 » v+ 4 |Ms8 MS450035
12-14 5663-007-528-00 | V< b 1 |HM,L=932 MD007528
12-15 5650~040-933-40 | 74 v F v 7 1 MM409334
12-16 5663-001-370-00 { +—=% A%y } (82) 1 MDO001370
12-17 5663-008-771-00 | 74 s F v 2 1 MD008771
12-18 5663-000-551-00 | # A% » } 2 MD000551
12-19 5660~-024-126-70 | A} 1 |M8x70 7T MF241267
12-20 5650-040-931-60 [ K+ 1 MM409316
12-21 5660-045-040-50 | 7 » o & 1 |Ms8 MF450405
12-22 5650-040-931-10 | ¥ aA v} 1 MM409311
12-23 5650-040-938-30 | #¥—2 ==y } 1 MM409383
12-24 5650-040-933-60 | =—*x ASSY 1 MM409336
12-25 5661-066-016-40 | 7V » 7 (131) 2 MS660164
12-26 5650-040-826-40 | =—x ASSY 1 MM408264
12-27 5661-066-016-30 | 7V » 7 (116) 2 MS660163
12-28 5650-040-826-50 2507 1 MM408265

17




Figl3 A-FT-98LU0THF/—Z PN="

9 10

REES | B & 3 — F & | M % fi& %
13- 1 5650~040-858-00 | # A4, » b 1 MM408580
13- 2 5650-040-854-10 | ==4—/F ASSY 1 MM408541
13- 3 5669-644-170-10 | 314 7 1 K9644171
13- 4 5650-040-855-10 | %A% » 1 MM408551
13- 5 5650-043-502-60 | -4 7 1 MM435026
13- 6 5650-040-856-60 | # A% v b 1 MM408566

-7 5650-043-502-50 | ==h—sF 1 MM435025
13- 8 5650-040-857-60 | #"A# » b 1 MM408576
13- 9 5650-043-530-50 | 73 v~ 1 MM435305
13-10 5660-010-125-70 | Hn b 4 |M8x25 7T MF101257
13-11 5660-024-126-10 | A b 1 |Mgx40 7T MF241261
13-12 5660-024-126-70 | A b 2 |M8x70 7T MF241267
13-13 5650-040-942-40 | H»-3— 1 MM409424
13-14 5660-040-193-60 | A& » F 4 |M8x25 4T MF401936
13-15 5663-000-569-00 | +» 8 [Ms MDO00O0569

18



Fig.14 LY F)HRLN=-Y

2
\ 12 %—16
1413
19
9 {
10 7
1 8 17
RE&S| & 13 — K AR 5 B R B fi# %
14- 1 5650-040-941-00 | A% —% ASSY 1 12V-1,6KW M | MM409410
14- 2 5660-024-128-20 | Kb 1 |M10x25 7T MF241282
14- 3 5663-001-517-00 | > =& S MD001517
14- 4 5660-045-000-50 | 7 » >+ 1 |M8 MF450005
14- 5 5650-043-444-00 | AX—+ 1 MM434440
14- 6 5650-043-508-10 | #r&x%x—% ASSY 1 12V-40A M MM435081
14- 7 5664-001-515-00 | K b 1 |MB8x82 MDO001515
14- 8 5663-001-521-00 | 7 v v« 1 MD001521
14- 9 5650-043-443-90 | 7 v—2A 1 MM434439
14-10 5660-024-125-10 | K} 1 |M8x16 7T MF241251
14-11 5660-014-002-60 | £ b 1 |M8x22 7T MF140026
14-12 5660-043-000-50 | v b 1 (M8 4T MF'430005
14-13 5660-045-040-50 | Y v >« 1 | M8 MF 450405
14-14 5661-045-003-50 | 7 v v« 1 M8 MS450035
14-15 5650-043-482-50 | #1~= ASSY 1 MM434825
14-16 5650-040-951-00 | 3 7 3 |Y-114T MM409510
14-17 5650-040-951-10 | 74 ¥ 2 MM409511
14-18 5650-043-128-20 Yy v— 1 MM431282
14-19 5650-043-176-20 | #14 ~— 1 MM431762

19



O
g

=]

REES | & 2 — K & Bl B % fig %
15- 0-1| 5650-040-941-00| A& — % 1 {12V-1,6KW M | MM409410

15- 1 5663-607-432-00| #2279 = SET 1 MD60 {4 3%00472)
15- 2 5650-050-239-80 | ¢ 734 » + ASSY 1 e 0&3491%3972)
15- 3 5650-050-232-90 | o 1< 1 MM5 0222204671
15- 4 5663-602-963-00| e 27y s SET 1 ND60(%4%369§10871)
15- 5 5650-050-233-00) e 7 5% » b ASSY 1 Wso&w%«isosuwl)
15- 6 5650-050-246-10| ® A4f » ¥ ASSY 1 IVIM5()M%71)1(50171)
15- 7 5650-050-233-20| e A+ SET 1 [ M5x73 MM50 M%831%74001)
15- 8 5650-050-233-30| ¢ 7<%% .7 SET 1 MM5 0233 801171)
15- 9 5650-050-233-40| e X7y v 1 MM5 0 539‘)330%12170)
15-10 5650-050-233-50 | e <7y v/ 1 MMS5 0 2.3 3%12070)
15-11 5650-050-234-70 | e A} 2 |M5x1459 MM5 M581C73901)
15-12 5650-050-239-50 | e+ 7 b ASSY 1 MMS5 0 232 %81371)
15-13 5650-050-239-60| e £=#> SET 1 IVHVISOM%095§3(61671>
15-14 5663-607-416-00| ¢ A+ v ~-* SET 1 meoM%&s?(oaul)
15-15 | 5663-607-539-00| s ¥+¥— SET 1 MD6053%00476)
15-16 5663-607-540-00] >+ 7 F ASSY 1 MD6 3745870771)
15-17 5650-050-234-10 | ® ¥ ¥ — 1 MM5 0434 L00401)
15-18 5650-050-234-20 | ® #-i— SET 1 MM50 22 4%05071)
15-19 5650-050-239-70| e =— 27 ASSY 1 MM5 023 2 taas71)
15-20 5663-607-420-00| e & ¥ ASSY 1 meo(%&%ge”?o“n)
15-21 5663-602-210-00| e A7/ Y v 4 MD6022420101)
15-22 5650-050-234-60| ® 754 » b ASSY 1 MM5 02348 0201)
15-23 5650-040-989-50 | +—€X % b 1 MM409895

20



Figl6é #* L # %X — %

REES| & 3 — F Ah | M % ] %
16- 0-1| 5650-043-508-10 | # 1 & %—4% ASSY 1 [12V-40A M MM435081

16- 1 5650-050-234-00| e +» + SET 1 W552°9§<8§1°71)
16- 2 5650-050-250-80 | « #— 1) SET 1 ’%“115’208%22287@
16- 3 | 5663-607-963-00 | » &1L+ SET 1 W&%%385)
16- 4 5650-050-250-40 | * 754 » I ASSY 1 Wssfo%gfg%o)
16- 5 5663-611-034-00| e 27V . SET 1 @461&?33471)
16- 6 5663-611-033-00 | ¢ =7y vs 1 1@96310%8%7370)
16- 7 5650-050-250-50 | e m—% ASSY 1 “{“_Xg%%%gé’g%o)
16- 8 5663-611-150-00 | ® X7V v 7 1 I?Egsglolla%;’gom)
16- 9 5650-050-250-60 | « X7 — & ASSY 1 I\fﬂ,c\{%sssoe.’zrg?3670)
16-10 5650-050-252-50 | » 75 % » + ASSY 1 MM502525

16-11 5663-607-829-00 | e #— 34 SET 1 I{“Efsooﬁzzsgn)
16-12 5663-611-032-00 | e ¥ L —% ASSY 1 1?286616%(83371)
16-13 5663-611-035-00 | e 73 2 I¥1,1e3c§54}8]1)(())235570)
16-14 | 5663-602-227-00| e A7) v 7 2 ¥DL%E 201y
16-15 5650-050-250-70 | e L7F 7747 ASSY 1 Wassoo'zrg?gm)

21




Fig.17

YRT7HZXT < ¥ B

REES | &2 - F &R 1k fi %
17- 0-1 | 5650-043-400-20 | A% v b F 5 b 1 MM434002
17- 1 5663-000-312-00 eH Ay oy b+ (18) 2 MD000312
17- 2 5663-000-551-00 | ® ¥A ¥ » } 2 MD000551
17- 3 5663-016-450-00 e v— 6 MD016490
17- 4 5650-040-845-20 | e ¥ A ¥ » b 1 MM408452
17- 5 5650-040-823-50 e HNAYy oy b 1 MM408235
17- 6 5650-040~-832-10 [ ® ¥R ¥ » b 1 MM408321
17- 7 5650-040-855-10 o HAY v b 1 MM408551
17- 8 5650-040-856-60 | e ¥R 4% » b 1 MM408566
17- 9 5650-040-857-60 | ® A ¥ » b 1 MM408576
17-10 5650-040-858-00 | ¢ ¥ A ¥ » } 1 MM408580
17-11 5650-040-622-80 o — L (4%x4%82) 4 MM406228
17-12 5650-040-915-10 *HAYy v b 1 MM409151
17-13 5650-040-712-40 | ®» YA ¥ v b 1 MM407124
17-14 5650-040~-742-20 e NAY v b 1 MM407422
17-15 5650-040-820-50 | e A » b 1 MM408205
17-16 5650-040-822-60 e WAy o5 } 1 MM408226
17-17 e HNAYy v b 3 K6515430
17-18 5650-040-487-80 | e« OV v/ 1 MM404878
17-19 5650-040-488-16 | « OV v/~ 1 MM404881
17-20 5650-040-120-60 e WAy o b 1 MM401206
17-21 5650-040-923-50 | e ¥ A ¥ » } 1 MM409235
17-22 5650-040-932-60 | e ¥A ¥ v b 1 MM409326

22



-



R e L e s
i NS T R T ¥ -~




Q)






. B #
Etﬂg% lntBn:;'::_F DDI'-I % 155{155 {ﬁ %
F {FP
1-1 5650—-040-964-50 (=52 2 2 MM409645
1- 2 5650-040-826-00 Yad b 1 1 MM408260
1- 3 5650-040-622-80 Y= (CSS: 4x4x82) 4 4 MM406228
1- 4 5650-040-974-10 Nr—7 1 1 MM409741
1—- 5 5650~ 040-624-20 A4 = (T0x92%12) 1 1 MM406242
1- 6 5650-041-386-40 Jovws $7 TeYTY 1 1 MM413864
1- 7 5650~-040-621-70 - Kb 8 8 MM406217
1- 8 cFro S TVTY 1 1
1- 9 5660-066-553-80 «F v 97 (25) 2 2 MF665538
1-10 5660-066—554-30 cF v w7 (45) 2 2 MF665543
1-11 5650-040-817-60 Ty Va 1 1 MM408176
1-12 5650-043-011-30 Y7 b 1 1 MM430113
1-13 5650-040-820-00 g2 1 1 MM408200
1-14 5650-040-820-50 HRT oy b 1 1 MM408205
1-15 5650—-040-822-10 VAN 1 1 MM408221
1-16 5650-040-822-60 Ry b 1 1 MM408226
1-17 5660-024-005-40 Hobh (4T : 8x%x22) 6 6 MF 240054
1-18 5660-024-005-10 Rk (4T : 8 x16) 3 3 MF240051
1-19 5660-047-240-40 v (8) 1 1 MF472404
1-20 5660-066-551-10 7°7 7 (40) 1 1 MF665511
1-21 5661-047-110-40 Tyva (8%x9) 2 2 MS471104
1-22 5661-047-110-50 Tw¥a (8x13) 2 2 MS471105
1-23 5661-047-111-00 Twva (12X 9) 1 1 MS471110
1—-24 5661-066-112-10 757 (PT 1/4) 1 1 MS661121
1-25 5661-066-114-10 774 (PT 1./4) 2 2 MS661141




B

BEES| ML — K R % 155[155 w &
F |FP
1—26 5650—-040-816~-00 RTY 7 €y b 1 1 MM408160
5650-040-816-10 X7TYvy w9 b 0.25 US 1 1 MM408161
5650-040-816-20 7Yy < b 0.50 US 1 1 MM408162
5650—-040-816-30 7Yy €y b 075 US 1 1 MM408163
1—-27 5650—-043-161-40 A 1 1 MM431614
1-28 5650-040-821-60 HA45w b 1 1 MM408216
1-29 5660-024-130-70 | HA+ (7T :12%x25) 6| 6 MF241307
1-30 5650-043-520-00 oy F 7Tev7Y 1 1 MM435200
1-31 5650-043-504-00 | #4 ¥ 1] 1 MM435040
1-32 5660-052-000-40 O vYvs (9) 1 1 MF520004
1—-33 5660-010-011-00 Kb (4T :12%x25) 4 4 MF100110

26



Fig .

2 FANMWNREXTFFYP—-H—X

I
REES| MR- K & 155155 w &
F FP
2~ 1 5650—043-165-50 Ny TRV TY 1 1 MM431655
2— 2 5663-000-312-00 cHZR4 o b (18) 1 1 MD000312
2— 3 5663-000-318-00 -5y 1 1 MD000318
2— 4 5650-040-832-10 HAHr o b 1 1 MM408321
2— 5 5660-024-005-10 Fbh (4T 8x16) 15 115 MF240051
2— 6 5650-040—-642-00 7Yy vy 1 1 MM406420
2— 7 5650—-040-642-10 _7Y vy 1 1 MM406421
2— 8 5650-040-822-70 r—2=x 1 MM408227
5650-040-971-90 r—2= 1 MM409719
2— 9 5650—-040-971-80 a2 1 1 MM409718
2—10 5650~-040-823-50 HZH ey b 1 1 MM408235
2—11 5650-040-923-00 Ny Uy 1 1 MM409230
2—12 5650—040-923-50 HRHr o b 1 1 MM409235
2—13 5650—-040-120-50 Hx— 1 MM401205
2—14 5650-040-120-60 HRAHr o b 1 2 MM401206
2—15 5663—-008-762-00 A Y= 1 1 MD008762
2—16 5661-040-142-90 24w F (7T : 8x30) 1 1 MS401429
2—17 5660-024-005-10 Fb (4T : 8 x16) 2 5 MF240051
2—18 5660-040-256-50 24y F (TT: 8x22) 1 5 MF402565
2—19 5661-040-143-40 2455 F (TT: 8 x42) 3 3 MS401434
2—20 5660-043-000-50 Fo b (4T: 8) 4 MF430005
2—21 5660-045-040-50 Dyve (8) 4 MF450405
2—22 5660—045-000-50 Tyve (8) 4 MF450005
2—23 5660-043-084-10 v b (6T : 8) 1 1 MF430841
2—24 5661-066-112-30 73 (PT 1/2) 1 MS661123

27



BHBES| MSEKI—FK i) 145@5 1§sﬁs w %
F |FP

2—25 5650—-040-823-40 HAry b 1 MM408234

2—26 5650—-040-823-30 FsN— 1 MM408233

2—-27 5660-010-006-40 Kbk (4T : 8 x45) 7 7 MF100064

2—28 5650-043-504-10 RF = 1 1 MM435041

2—29 5660-024-006-30 Ak (4T : 8 %x50) 1 1 ME240063

28



DY UEANY R

E&‘Ig% g:B gmad— K AR 1{5@ lﬁgs {ﬁﬁ %
F |FP
3—1 5663—-008-784-00 Frov? 1 1 MDO008784
3— 2 5650-043-204-40 N4 T 1 1 MM432044
3— 3 5663-020-733-00 Ty Yy 8 8 MD020733
3— 4 5650—-040-847-00 NV 2 2 MM408470
3— 5 5660-024-128-00 Fov b (7T :10x20) 2 2 MTF241280
3— 6 5650-043-107-40 ~y F 77 1 1 MM431074
3— 17 5650—-040-844-10 74K 6 6 MM408441
3— 8 5660-066-553—-80 F v w7 (25) 3 3 MF665538
3— 9 5660—066-554-30 F v v 7 (45) 1 1 MF665543
3—10 5650—-040-844-70 | A X4 v + (1.4t) 1 1 MM408447
5650-043-196-60 HR7y b (1.6t) E E MM431966
3—11 5650—-040-848-10 Fov b (10T : 12x98) 8 8 MM408481
3—12 5650-040-431-60 Fov b (10T : 12%90) 3 3 MM404316
3—13 5661-066-114-00 737 (PT 1./8) 1 1 MS661140
3—14 5650-040-850-90 Ty ¥+ 2 2 MM408509
3—15 5663-000-523-00 AN =i 2 2 MD000523
3—16 5650-040-849-10 HoN— TEVTY 1 1 MM408491
3—17 5669-644-170-10 s 47 1 1 K9644171
3—-18 5650-040-850-10 WAy b 1 1 MM408501
3—19 5660-043-000-50 Fv b (4T : 8) 2 2 MF430005
3—20 5661-047-005-80 20 v 7 (60) 1 1 MS470058
3—21 5650—-043-511-90 7~y 1 MM435119
5650-043-512-00 7 ~ov 1

MM435120

29



REES a3 —F AR & {5;@5 1%5 i %
F |FP
4— 1 5650-043-183-60 Vvs ey b 31 3 MM431836
5650—-043-183-70 Vs v b 0.25 OS 313 MM431837
5650-043-183-80 V7 4wy b+ 0.50 OS 313 MM431838
5650-043-183-90 Dv7 &y b+ 0.75 0S8 313 MM431839
4— 2 5650-043-183-20 EXMY/TUVRFEYRy b 313 MM431832
5650-043-225-50 EXbVYTYEEYEy b 0.25 OS 3 3 MM432255
5650-043-225-60 ER M7V FEYEy b 0.50 OS 3| 3 MM432256
5650-043-225-70 EXbYTYFEYEy b 0.75 OS 3 3 MM432257
4- 3 5650-040-879-00 oy F Tev7Y 313 MM408790
4— 4 5663-000-704-00 *Fwv b 6 6 MDO000704
4— 5 5650-040-254-70 « R b 6 6 MM402547
4— 6 5650-040-879-50 | X7V ¥ &y b 313 MM408795
5650-040-879-60 | *TY ¥ v b+ 0.25 US 313 MM408796
5650-040-879-70 | X7 Y5 v+ 0.50 US 313 MM408797
5650-040-879-80 | X7 Y ¥ v b+ 0.75 US 3] 3 MM408798
4— 7 5650-043-085-90 | ¥ ¥ 1 1 MM430859
4— 8 5650-040-881-10 2953V V¥ T b 1 1 MM408811
4— 9 5650-043-444-60 | 7°— ) 1 1 MM434446
4-10 5660-043-012-60 | #+ v b (6T :18) 1 1 MF430126
4—11 5660-045-001-00 Ty ¥y (18) 1 1 MF'450010
4-12 5660-045-041-00 7w ¥y (18) 1 1 MF450410
4-13 5660-047-621-50 | +— (5 x19) 21 2 MF476215
4—14 5663-952-231-00 | & 51| 5 MD952231
4—15 5650-043-469~80 T7IAFKA - BT TEVTY 1 1 MM434698
4—16 5663-000-612-00 o F¥ 1 1 MD000612

30



B &

E&-’IE% ﬁlﬁlj_'{ an g 155i155 iﬂ *% ﬁ %
F

FP

5661-047-110-20 s Ty va (6X%x13) 1 1 MS471102
5663-002-613-00 _TYV VT 1 1 MD002613




REES gﬂlﬁ:] - F an l{g;ﬂs 1%5 2] s £
F |FP
5— 1 5650-040-726-50 ¥ 1 MM407265
5650—040-924-10 ¥ 1 MM409241
5— 2 5663-712-517-00 X7V s 1 2 MD712517
5— 3 5663-700-127-00 X7TYvs (6204 C3) 1 MD700127
5— 4 5650-043-461-50 AL Yy T b I 1 MM434615
~— 5 5650-040-672-20 ¥ 1 1 MM406722
.= 6 5660-047-621-50 F— (5x19) 1 1 MF476215
5— 7 5663—000-425-00 Ty vy 1 1 MD000425
5— 8 5650-040-890-80 F¥ TevIY 1 1 MM4083908
5~ 9 5650-043-141-50 Yy 7 b 1 1 MM431415
5—10 5663~-703-856-00 TV VT 1 1 MD703856
5—11 5650-040-668-50 ¥ 1 1 MM406685
5—12 5660-024-125-10 Kook (7T : 8 x16) 1 1 MF241251
5—13 5660-047-601-80 F— (5 x12) 1 1 MF476018
5—14 5663-016-482-00 VT7—F 6| 6 MD016482
5—15 5663-016-483-00 oy g 12 | 12 MD016483
5—16 5663-016-490-00 Y= 6 | 6 MD016490
5—17 5650-040-238-10 27 vy 6| 6 MM402381
5—18 5650-040-273-170 72y b (23) 6 | 6 MM402737
5—19 5650—-040-845-00 | /~uv 7 3] 3 MM408450
5—20 5650-040-845-50 w7 3| 3 MM408455
5—21 5650—040-892-00 oy F 6 1 6 MM408920
5—22 5663—000-963-00 RFY T 2| 2 MD000963
5—23 5650—040-673-20 T =4 616 MM406732
5—24 5650—040-674-50 Ty ¥y 2 2 MM406745

32



B %
Etﬂ%% gﬁlﬁ’::_F AR 155[155 ] %
F |FP
5—-25 5650—-040-893-50 Y+T7 b TeVTY 1 1 MM408935
5—26 56560-031-477-00 AT - 3 3 MM314770
521 5667-231-220-00 A7V a 6 6 K7231220
5—-28 5660-024-122-50 Fok (7T : 6 x16) 2 2 MF?241225
5-29 5660-043-072-60 FTov b (4T :10) 6 6 MF430726
5-30 5660-052-201-00 2+ o7 YT (19) 2 2 MF522010
5-31 5650-040-895-00 Fov b 2 2 MM408950
5—32 5660-045-040-60 v ¥y (10) 2 2 MF450406
5-33 5660-024-489-20 Fwub (7T :10x70) 1 1 MF244892

33



Fig. 6

Ea—ITIVHTSA/xN—Y

Etﬂ%"? ﬁ;lﬁ‘l: - F EF’I % 1{5@5 1%5 {ﬁ i“f
F |FP
6— 1 5651-661-120-00 A 2 2 MEK66112000
6— 2 5650-043-184-60 | £¥ 7 Tev 7Y 1] 1 St
6— 3 5650-040-989-10 Vo ey b 1 1 MM409891
6— 4 5650-043-167-10 h7— 1 1 MM431671
6— 5 5660-010-005-50 FAub (4T: 8x20) 4 4 MF100055
6— 6 5650-043-262-40 JRW TUYE &Ny TevTY 3 3 II\D/II}',VII\;ISSCZ)SM
-7 5650-043-204-50 By b 3 3 MM432045
6— 8 5650-033-012-50 Ty 3 3 MM330125
6— 9 5650-033-101-70 b e 3 3 MM331017
6—10 5660—024-125-90 Fwubr (7T : 8x35) 3 3 MF241259
6—11 5650-043-142-30 W4T TEVTY Nl 1 1 MM431423
6—12 5650-043-142-40 NA4T TEVT) N2 1 1 MM431424
6—13 5650-043-142-50 XA TeYT) N3 1 1 MM431425
6—14 5650-043-070-30 7577 (A) 2 2 MM430703
6—15 5650-043-061-40 75 v7 (B) 2 2 MM430614
6—16 5660—-024—-362-80 Fwwb (7TT: 6x25) 2 2 MF243628
6—17 5650-043-525-00 T4y TV 1 1 MM435250
6—18 5650-905-290-40 BT TERVT) 1 1 MB052904
6—19 5650-043-177-80 WA TRRVTY 1 1 MM431778
6—20 5650~010-008-80 PEKEA 3 3 MM100088
6—21 5661-066-016-90 79 -7 (10) 12 | 12 MS660169
6—22 5650-043-013-00 F— R (5 x35) 2 2 MM430130
6—23 5650-043-013-10 F—=Z (5 x80) 1 1 MM430131
6—24 5650-043-080-60 F—=2 (5 x110) 1 1 MM430806
6—25 5661-060-402-60 F—2 (5 x%180) 1 1 MS604026
6—26 5661-060-402-40 F— 2 (5 %x250) 1 1 MS604024

34



Fig .

Ea—TITNWA VPP aVRYT

- B #
REES| MEa—F 2 T55[155 w %
F |FP

7— 0—1 | 5650-043-184-60 | R¥ 7 T&v 7Y 1] 1 MM 431846 DENSO
7-1 5650-050-131-20 NI VY T TFTeVTY 1 1 MM501312(090110-2590)
77— 2 5650-050-175-40 7 3 3 MMS501754 (090131-0720)
= & 5650—-050-176—-60 c Ty Yy 3 3 MM501766(949013-5590)
77— 4 5650-050-138-50 - A a7 3 3 MN501385(090136-0640)
77— 5 5650-050-033-60 « HR4u v b 3 3 MM500336(090137-0061)
-6 5650—-050-186—20 N7 BT TeVITY 3 3 MM501862 (09014 0-1690)
77— 17 5650-050-175-60 cILAVE THVITY 3 3 MM501756 (090150~ 3450)
7— 8 5650-050-022-90 e 2N =7 3 3 MM500229(090161-0210)
77— 9 5650-050-109-80 s V= b 3 3 MM501098 (090163-0082)
7-10 5650-050-036-00 s RNV 3 3 MM500360(090164-0170)
7—11 5650—-050-023-00 s ANy b TEVTY 3 3 MM500230(090170-0170)
7-12 5650-050~-131-10 cSwy TV 1 1 MMS501311(090210-0470)
7—13 5650~-050-131-60 e ¥—} 3 3 MM500316(090301-0060)
7—14 5650-050—-043-80 O Wy 3 3 MM500438(90802-20150)
7—15 5650-050-023-10 D 3 3 MM500231 (09018 3-0050)
7—-16 5650-050-116-20 - 7LV—¢ 1 1 MM501162 (09046 7-0040)
7-17 5650-050-107-70 s 7’L—Lbt TRV 2 2 MMS01077 (090070-0012)
7—18 5650-050-124-40 K b 2 2 MM501244 (94904 7-1980)
7—-19 5650-050-133-90 «ZXJ7Ya 1 1 MM501339(949180-0050)
7-20 5650—050-029-90 - vhn (0.61) G C MM 500299 (090311-0010)

5650-050-030-90 « v (0.2t © C MMS500309 (090311-0110)

5650-050-031-00 - v (0.31) C C MM500310 (090311-0120)

5650—050-031-10 - w4 (0.41) C C MM500i311(090311-0130)

5650-050-031-20 -4 (0.5t) © C MM500312(090311-0140)

35



B #
Eﬁg% %I:II:II:I:'_F F'l:lil 155(155 {)ﬁ %
F |FP
5650-050-031-40 - ¥4 (0.251) C C MM 500314 (090311-0160)
5650-050-031-50 « 4 (0.351) & © MM 500315(090311-0170)
5650-050—-124-60 « 4 (0.451) C C MM 501246 (090311-0280)
5650-050-136-40 « V4 (0.55t) C C MM 501364 (090311-0300)
5650-050-136-50 « 4 (0.651) C C MM 501365 (090311-0310)
7—21 5650-050-124-70 XY VT 1 1 MM 501247 (090554-0280 )
7—22 5650-050—-149-60 cE Yur 1 1 MM 501496(090894-0020)
7—23 5650-050—-127-00 * X b wys¥ (Mark:67) C C MM 501270(090219-3640)
5650-050-157-00 * Z b oY (Mark:68) C C MM 501570(090219-3650)
5650—-050-127-10 * 2 b ws¥ (Mark:69) C C MM 501271(090219-3660)
5650-050-157-10 e Z by (Mark:70) C @ MM 501571(090219-3670)
5650-050-127-20 * 2 b wsN (Mark:71) C @ MM 501272(090219-3680)
5650-050-157-20 « 2 b ws¥ (Mark:72) C C MM 501572(090219-3690)
5650-050-127-30 * A b ws¥ (Mark:73) C C MM 501273(090219-3700)
5650—-050-157-30 e X bysY (Mark:74) (@ © MM 501573(090219-3710)
5650-050-127-40 e Z b ys¥ (Mark:75) C C MM 501274(090219-3720)
5650-050—-157-40 * XA b wos¥ (Mark:76) © C MM 501574(090219-3730)
5650-050-127-50 e 2 b ys¥ (Mark:77) C C MM501275(090219- 3740)
5650-050-157-50 e X by (Mark:78) C C MM 501575(090219-3750)
5650-050~138-60 e X b wsY (Mark:79) (© C MM 501386(090219-3760 )
5650-050-157-60 « A b ys¥ (Mark:80) C C MM 501576(090219~3770)
5650-050-138-70 e 2 b ws¥ (Mark:81) C @ MM 501387(090219-3780)
7—24 5650-050-050-70 E Yur 1 1 MM 500507 (090894-0010)
7—25 5650-050-138-20 cRATY T 1 1 MM 501 382 (090554-0340)
7—26 5650-050—149-70 « 7L—t+ (Mark:6) © @© MM 5014 97 (09021 9-3080)
5650—-050-149-80 « 7L —+ (Mark:7) C C MM 501498 (090219~ 3090)
5650-050—-149-90 - 7L —+ (Mark:8) (@ C MM 501499 (090219-3100)
5650-050-150-00 « 7V — 1+ (Mark:9) © C MM 501500(090219-3110)
5650-050-150-10 - 7L — bt (Mark:10) C C MM 501501 (090219-3120)
5650-050-174-70 « 7L — 1t (Mark:11) C C MM 501747 (090219-5360)
5650—-050-174-80 - 7V — 1t (Mark:12) C C MM501748(090219-5370)
727 5650—050—-186-30 « UL —} 1 1 MM501863 (094503-3261)
7—28 5650—-050—042-90 s YNy b 2 2 MM 500429 (949030-0030)

36



Fig. 8 JANBXUT /S ZIWRIVY —
1
&—
g 3
& 4
U }‘5
E——
; 7
_ 8
7
= o . o B #
REES Baad— K AR & 15ei5s| R % s E
F |FP
8— 0—11} 5650-043-262-40 JANV FTUYE TevTY 3 3 MM 432624
8— 1 5650—050-186-10 cKF— HT TerTY 3 3 MM 501861 (093110-2991)
8— 2 5650—-050-177-30 c 79 ¥y (1.2¢) C C MM 501773(093175-2220)
5650-050—-177—-40 c 7w ¥y (1.25%) C C MM 501774(093175-2230)
5650-050-177-50 s 79 ¥y (1.3t%) C C MM 501775(093175-2240)
5650—-050-177-60 * 7w ¥y (1.35t) © C MM 501776(093175-2250)
5650—-050—-177-70 cTw vy (1.41) C C MM 501777 (0931 75-2260 )
5650-050-177-80 c 7w ¥+ (1.451) C C MM 501778(093175-2270)
5650-050-177-90 « 7w ¥y (1.5t) @ C MM501779(093175~2280)
5650-050-178-00 * 7w ¥y (1.55t) C © MM 501780(093175-2290)
5650-050-178~10 c Ty ¥ (1.61) C C MM 501781 (093175-2300)
5650-050—-178-20 c 7wy (1.65t) C C MM 501782(093175-2310)
5650-050-178-30 cJuy vy (1.71) C C MM 501783(093175-2320)
5650-050—-178-40 s 7y Y (1.75t) C © MM 501784(093175-2330)
5650-050-178-50 e Ty vy (1.8t) C C MM 501785(093175-2340)
8— 3 5650-050-178-70 c R vy 3 3 MM501787(093127-0350)
8— 4 5650-050-178-60 - 3 3 MM 501786(093121-0390)
8— 5 5650—-050-179~00 D % 6 6 MM 501790(949082-3160)
8— 6 5650-050-178-90 Ny FV 3 3 MM 501789(093221-0090)
8— 7 5650-043-182-80 c /) XN TeVT 3 3 MM 431838(093400-5150)
8— 8 5650-050-178~-80 «F v b 3 3 MM 501788(093164-1020)

37



Ea—TiT74/bY —

S
3
4
5

REBES| MH/I— K 1{5@5 ﬁfs B w %

F FP
9— 0—11{ 5650-043-525-00 T4y TrEVTY 1 1 MM435250
9— 1 5650-043-549-10 KF— 47 Fer7Y 1 1 MM435491

9— 2 AV 1 1
9— 3 5650—-040—-487-30 ATY) T 1 1 MM404873
9— 4 5650-040-487-40 o yvry 1 1 MM404874
9— 5 5650~-040—-487-10 boN— 1 1 MMA404871
9— 6 5650-040-487-50 7 1 1 MM404875
9-— 7 5650-040-989-20 H+—EX Fo b 1 1 MM409892
9— 7—1| 5650-040-488-10 (ORI 1 1 MM404831
9— 8 5650-040-487-90 ) O SV 1 1 MM404879
9— 9 5650-040-487-80 o yvrw 1 1 MM404878
9-10 5650-040-088-90 By 1 1 MM400889
9—11 5650—-040—-487-70 F v b 1 1 MM404877

38



A &
EH:'IE% Mma2—F ah 155{1565 ] %
F |FP

10— 1 5651-992-000-01 Ay 1 1 MK99200001
10— 2 5651-993-001-40 74 ¥ 1 1 MK99300140
10— 3 5650-040-108-00 Fov b 1 1 MM401080
10— 4 5650-040-700-60 YA b TeVTY 1 1 MM407006
10— 5 5650-040-701-00 YeTZ b TeVTY 1 1 MM407010
10— 6 5650-040-702-80 LViX— TEvTY 1 1 MM407028
10— 7 5650-043-416-60 AT T 1 1 MM434166
10— 8 5650-040-918-10 oy F 1 1 MM409181
10— 9 5650-040-703-10 Y+ 7 b 1 1 MM407031
10—10 5650-040-703-50 Lox— 1 1 MM407035
10—11 5650-043-530-60 L= TV 1 1 MM435306
10—12 5650-040-915-00 AAS—= 1 1 MM409150
10—-13 5650-040-915-10 HR7y b 1 1 MM409151
10-14 5668-712-630-00 v 2 1 K8712630
10—-15 5650-040-923~-90 vy (3 %20 1 MM409239
10~—16 5650-043-197-50 A7V 1 1 MM431975
10—-17 5660-024-122-20 Rk (7T : 6x10) 3 3 MF241222
10—18 5660-024-122-40 Kok (7T : 6%x14) 21 2 MF241224
10—19 5660-043-000-40 Fv b (4T : 6) 2| 2 MF430004
10—20 5660-043-072-50 Fv b (4T : 8) 2| 2 MF430725
10—21 5660-045-040-50 7y vy (8) 2| 2 MF450405
10—22 5660-052-000-20 O Vryry (7) 1 1 MF520002
10—23 5650-040-108-20 Fov b 1 1 MM401082
10—24 5660-024-482-30 Kb (7T : 6X%x14) 1 1 MF244823
10—-25 5660-024~-122-60 Kok (7T : 6x18) 2 | 2 MF241226

39



_ i B = )

Etﬂ%”—? 'Eﬂznmuj_b Ellzl":l 155155 *% {ﬁ %
F |FP

10— 26 5650-043-193-00 VAR 1 1 MM431930

10—27 5650-040-967-00 YL/JA4K TeVTY 1 1 MM409670

10—28 5650-031-709-30 Frou 7 1 1 MM317093

10—29 5650-040-967-10 F v b 1 1 MM409671

40



Fig .

11

27

19

E
REES Mmad—F Bh & 155[155 ] £
F |FP

11~ 0—1| 5650-040-937-10 | # 4N ®vF Fov 7Y 1] 1 MM409371
11~ 1 5663-000-140-20 | - 73 vy 1] 1 MD001402
11— 2 5663-000-140-40 | - 7°5 4 1] 1 MD001404
11— 3 5663-000-031-20 | - # x4 b (18) 1] MD000312
11— 4 5650-040-937-30 | - v 2| 2 MMA409373
11— 5 5650-040-924-40 | - HF— 1] 1 MM409244
11— 6 5650-040-712-50 | ~@—% T&vTY 1] 1 MM407125
11— 7 5650-040-937-20 | = Hox— 1] 1 MM409372
11— 8 5650-040-920-40 | + 7Y 4 111 MM409204
11— 9 5650-040-714-50 | O v 1] 1 MM407145
11-10 5661-066-112-10 | - 752 (PT 1,/4) 1] 1 MS661121
1-11 5661-066-112-00 | - 754 (PT 1./8) 1] 1 MS661120
11-12 5650-040-712-40 | H R4y b 1] 1 MM40T124
11-13 5650-040-989-30 | #+—t'=x .o b 1] 1 Nl o8 B s s
11-14 5650-040-989-40 | #—Ex & b 1] 1 Mgﬂgo?g%ﬁﬁ
11~ 0—1| 5650-043-059-80 | KUYy 2=y h 1] 1 MM430598
11-15 5660-047-253-50 | - €v (3 x14) 1] 1 MF472535
11-16 5650-043-041-90 | - x ) —7 1] 1 MM430419
11-17 5663-701-788-00 | - O Y v 4 (B) 1] 1 MD701788
11-18 5650-040-717-10 | -+ 1] 1 MM407171
11-19 5660-052-001-20 | +O Y4 (18) 1|1 MF520012
11-20 5663-701-789-00 | 7L — b 1] 1 MD701789
11-21 5660-010-126-80 | #u bk (7T : 8 x65) 1] 1 MF101268
11-22 5660-024-122-40 | #a b (7T : 6 x14) 1] 1 MF241224
11-23 5660-045-040-50 | 7w v+ (8) 4l a MF450405

41



B #

BEER| MEI—F & £ 155155 w =
F |FP
11—24 5561-045-003-50 Ty vy (8) 4 4 MS450035
11-25 5650—-040-936-50 TaNy TeVTY 1 1 MM409365
11—-26 5660-066-003-60 ARy b (16) 1 1 MF660036
11-27 5650-043-167-50 | 22 V=Y Tov 7Y 1] 1 MM431675
11—-28 5660-043-072-90 +o b (4T:16) 1 1 MF430729
11— 29 5650-043-177-70 | X4 w5 T 7Y (p0s) 111 MM431777

42



Fig . 12

D9—UvTI=

274
26
BEES | MHmA—F & & 145@5 1§§5 w B
F |FP
12— 1 5650-040-935-10 77v (3106 :8S) 1 1 MM409351
12— 2 5650-040-546-00 7= 1 1 MM405460
12— 3 5660-024-122-30 Fwbh (7TT: 6x12) 4 4 MF241223
12— 4 5650-040-740-20 Ry 7T 1 1 MM407402
12— 5 5650-040-931-40 JaAd vk 1 1 MM409314
12— 6 5660-024-003-10 Kbk (4T : 6 x30) 2 2 MF240031
12— 17 5650-040-932-60 ARy b 1 1 MM409326
12— 8 5650-040-932-70 7'v—} 1 1 MM409327
12— 9 5650-040-742-20 HA4 .y b 1 1 MM407422
12—10 5660-010-126-40 Fuk (7T 8 %x45) 3 3 MF101264
12—11 5660-010-126-70 Kb (7T : 8 %x60) 1 1 MF101267
12—-12 5660-045-040-50 Ty ¥y (8) 4 4 MF450405
12—-13 5661-045-003-50 Ty e (8) 4 4 MS450035
12—14 5663-007-528-00 V ~wi+ (HM, L =0932) 1 1 MD007528
12—15 5663-000-551-00 AR b 2 2 MDO000551
12—16 5650-040-933-40 T4 vF vy 1 1 MM409334
12—-17 5663-001-370-00 H$—FRF vy b (82) 1 1 MD001370
12—18 5663-008-771-00 TaywFvy 1 1 MD008771
12—19 5660—-024-126-70 Fwb (7T : 8%x70) 1 1 MF241267
12—20 5650-040-931-60 Ko b 1 1 MM409316
12—-21 5660—045-040-50 Ty ¥y (8) 1 1 MF450405
12—-22 5650-040-931-10 Jaf Vb 1 1 MM409311
12—~23 5650-040-938-30 =Y o= b 1 1 MM409783
12—24 5650-040-933-60 FT—2 TeVTY 1 1 MM409336
12~25 5661-066-016—-40 7157 (13.1) 2 2 MS660164

43



@ #

EH:‘IE'ET‘ gﬂ:ﬁ:j_F nnu g 155155 ﬁ *g ﬁﬁ %
F |FP

12—26 5650-040-826-40 F—R TEVTY 1 1 MM408264

12—27 5661-066-016—30 7997 (11.6) 2 2 MS660163

12—-28 5650-040-826-50 72507 1 1 MM408265




A V75— BKUTFV—XMIN=Y

B #
REES| ®M&I—F AR 155[155 w %

F |FP
13- 1 5650-040-858-00 | #H R4 b 1] 1 MM408580
13— 2 5650-040~854-10 | ==h—NF TE¥ T 1] 1 MM408541
13— 3 5669-644-170-10 | <4 7 1] 1 K9644171
13— 4 5650—-040-855-10 H R4y b 1 1 MM408551
13— 5 5650-043-502-60 WA T 1 1 MM435026
13— 6 5650-040-856-60 AR5y b 1 1 MM408566
13— 7 5650-043-502-50 v =k—IWF 1 1 MM435025
13— 8 5650-040-857-60 TRy b 1 1 MM408576
13— 9 5650-043-530-50 2507 1 1 MM435305
13—10 5660-010-125-70 Fwbh (TT: 8 %25) 4 4 MF101257
13—11 5660-024-126-10 Foub (7T 8 x40) 1 1 MF?241261
13—~12 5660—-024-126—-70 Fnubh (7T : 8 X70) 2 2 MF241267
13—13 5650-040-942-40 HN— 1 1 MM409424
13—14 5660-040-193-60 24w K (4T : 8x%x25) 4 4 MF401936
13—15 5663-000-569-00 Fw b (8) 8 8 MD000569

45



11

10

Fig. 14

T bYA=

B %
REES Heaa—F AR & 55[155 ] %
F |FP
14— 1 5650-040-941-00 A5—=% TE¥7TY (12V-1.6KW):M 1 1 MM409410
14— 2 5660-024-128-20 | Fw b (7T :10%x25) 1 1 MF241282
14— 3 5663-001-517-00 A S S MD001517
14— 4 5660—045-000-50 | 7 v ¥+ (8) 1 1 MF450005
14-5 5650—043-444-00 AR—4 1 1 MM434440
‘-]4—' 6 5650—-043-508-10 FNER—=8 TEvT) (12V-40A)M 1 1 MM435081
A= 7 5663-001-515-00 | Kb (8 x82) 1 1 MD001515
14— 8 5663-001-521-00 Ty Yy 1 1 MD001521
14— 9 5650-043-443-90 | Fv—=x 1 1 MM434439
14—10 5660-024-125-10 | Kb (7T : 8 x16) 1 1 MF241251
14—11 5660—-014-002-60 Fovb (7TT: 8x22) 1 1 MF'140026
14—-12 5660—-043-000-50 7w b (4T : 8) 1 1 MF430005
14-13 5660-045-040-50 Ty ¥y (8) 1 1 MF450405
14—14 5661-045-003-50 Ty vy (8) 1 1 MS450035
14-15 5650-043-143-90 | 77 4" (SOKUNETSU) 31 3 MM431439
14—16 5650-043-273-90 74 ¥ 21 2 MM432739
14—-17 5650-043-482-50 | #4= TEv 7Y 1( 1 MM434825

46



Fig . 15

B #
BREES| &3 —F AR & I55[155 w %
F {FP

15— 0—1| 5650-040-941-00 25—4 Txv7Y (12V-1.6KW):M 1 1 MM409410

15— 1 5663-607-432-00 c X7 Va ®Ew b 1 1 MD 607432 (M41 4X00472)
15— 2 5650-050—-239-80 s TS wbh TrVYTY 1 1 MM502398(M641X03972)
15— 3 5650—-050-232-90 s b= TeVT)) 1 1 MM502329 (MB63C04671)
15— 4 5663-602-963-00 I S ) IS/ - 1 1 MD602963(M389X10871)
15— 5 5650-050-233-10 e TS wb TRRVTY 1 1 MM502331 (M640B11971)
15— 6 5650-050-246-10 c R4 yF TVTY 1 1 MM502461 (M371X50171)
15— 17 5650-050-233-20 « XKk &y (5Xx73) 1 1 MM502332(M381C74001)
15— 8 5660-050-233-30 s T=FaT Hww b 1 1 MM502333 (M1 06X07371)
15— 9 5650-050-233-40 e TN VYT 1 1 MM 502334 (S930P12170)
15—-10 5650-050-233-50 s RTY VT 1 1 MM502335(S930P12070)
15—11 5650-050-234-70 « Kov b (5 x149) 2 2 MM502347 (M981C73901)
15—12 5650-050-239-50 ey T7 b THEVITY 1 1 MM502395 (M357X81371)
15—13 5650—050-239-60 s =Y +w b 1 1 MM502396 (M605X61671)
15—14 5663-607-416-00 s A by Ey b 1 1 MD 607416 (M385X03471)
15—15 5663-607-539-00 « XY +v b 1 1 MD607539(M231X00476)
15—-16 5663-607-540-00 sy TN TEVTY 1 1 MD607540 (M375C70771)
15—-17 5650~-050-234-10 - ¥¥ 1 1 MM502341 (M231000401)
15—18 5660-050-234-20 e fi/N— k9 b 1 1 MM502342(M21 2X09071)
15—19 5650-050-239-70 c83—-7 TEVTY 1 1 MM502397(M800T34571)
15—-20 5663-607-420-00 s kg TEVT) 1 1 MD 607420 (M649T04471)
15—-21 5663-602-210-00 s RN VT 4 4 MD 602210 (M391C00101)
15—22 5650-050-234-60 s TSy b TeVTY 1 1 MM502346 (M64 4B10201)
15—23 5650—040-989-50 P—EX Fy b 1 1 MM 409895

47



Fig . 16

FIEyxr—4

B #
Etﬂ%’% gBFII?!:l_F R B 155(155 ] =z
F |FP

16— 0—1 | 5650-043-508-10 ANdxr—4 TEvT) (12V4A0AIM | 1 1 MM 435081

16— 1 5650-050-234-00 cFoy b £y b 1 1 MM 502340 (A529X02171)
16— 2 5650-050-250-80 s =1 &y b 1 1 MM 502508 (A628T54270)
16— 3 5663-607-963-00 R Wbk &y b 1 1 MD 607963 (A414X18271)
16— 4 5650-050-250-40 s TS5y TEVTY 1 1 MM 502504 (A640T34970)
6— 5 5663-611-034-00 « X7 Va H&yh 1 1 MD611034(A414X18371)
o0— 6 5663-611-033-00 e RTY VYT 1 1 MD611033(S930P61770)
16— 7 5650-050-250-50 cO—4% TeVTY 1 1 MM502505 (A880T38970)
16— 8 5663-611-150-00 e RTY VYT 1 1 MD 611150 (8930P17970)
16— 9 5650-050-250-60 cAF—4F Tev7TY 1 1 MM502506 (A383T31370)
16—10 5650-050-252-50 TS5y b TEYTY 1 1 MM 502525

16—11 5663-607-829-00 e =3I+ &y b 1 1 MD607829(A450X12571)
16—12 5663-611-032-00 cVFalL—4 TEVTY 1 1 MD611032 (A866X05471)
16—13 5663-611-035-00 s 75V 2 2 MD611035 (A648D02570)
16—14 5663~602-227~-00 cXF) vy 2 2 MD602227 (A389C01101)
16—15 5650~050-250-70 CVIFTrAT TEVITY 1 1 MM502507 (A860T21670)

|

48



Fig. 17 AVRIVA D PIN=Y

E.ﬂjg"? ::ﬁ;nn:l—t‘ AR 1551155 {ﬁﬁ %
F FP
17— 1 5650—040-951-50 7 7" (DH-139V-29) 1 1 MM409515

29



Fig . 18

URT7Z7HZXT v bF v b

@B #
Eﬁg% "gBFII:I‘:I:_F lllzll:l 155[165 ‘ﬁ% %
F |FP

18— 0-1 | 5650-043-400-30 ARy b Foy b 1 1 MM434003
18— 1 5663-000-312-00 s R4 b (18) 2 2 MD000312
18— 2 5663-000-551-00 s HAH v b 2 2 MD000551
18— 3 5663-016-490-00 - =) 6 6 MD016490
18— 4 5650-040-844-70 s AR v b (1.41) 1 1 MM408447
R 5 5650-040-823-50 s A4y b 1 1 MM408235
.o— b 5650-040-832-10 s HZ4 5 b 1 1 MM408321
18— 7 5650-040-855-10 s R4 b 1 1 MM408551
18— 8 5650-040-856-60 s R4y b 1 1 MM408566
18— 9 5650-040-857-60 s WAy b 1 1 MM408576
18—10 5650-040—-858-00 s WAy b 1 1 MM408580
18—11 5650-040-622-80 « =) (CSS: 4 x 4 x82) 4 4 MM406228
18—12 5650~-040-915-10 s TAHy b 1 1 MM409151
18—13 5650-040~-712-40 e HR4y o b 1 1 MM407124
18—14 5650—-040-742-20 s R4y b 1 1 MM407422
18—15 5650-040-820-50 s ARy b 1 1 MM408205
18—16 5650—-040-822-60 s HRH& w b 1 1 MM408226
18—17 s ARy b 3 3 K6515430

18—18 5650~043-204-50 « HR4y w b 3 3 MM432045
18—19 5650—040-487-80 -0 Wy 1 1 MM404878
18—20 5650-040-488-10 -0 Vs 1 1 MM404881
18—21 5650-040-120-60 s HZRAIry b 1 1 MM401206
18—22 5650—-040-923-50 s Ry b 1 1 MM409235
18—23 5650-040-932-60 HRy b 1 1 MM409326

50






\'o

\"o









14

22
&/ B B OK
145F 155F
= o : @} !

REES MHLE - F on 4 &g XDg ulx|DIN =z
1- 1 | 1575-102-200-00| Sv=—% ASSY 1j{0|0|0j0j0|0O|0(0O[0OfO
1- 2 | 1575-102-202-00| ¢« 74 ¥ —# —+ COMP 1lo(o|o|o(0|0j0|O]O]O
1- 3 | 1575-102-203-00| « 75 7 ASSY 1({ofo|0j0(0{0|0j0O]|0O|O
1- 4 | 1575-102-204-00| ¢ ;k—R 1{ofofojojo|0|0jO|0O]|O
1- 5 | 1544-102-212-00} e A — =7 mr—k—A ljo0fofofo|0(010}0f0]|0
1- 6 | 1421-101-313-00| e+ » 7 l1j0(0(0f0JO(0O(0|0O(O]|O
1- 7 | 1575-102-001-00 | k=R (S Y==K /A Vv Vy } ) 11o0(0|0(0f0|O(0|O0Of0O
1- 8 | 1544-102-001-00 | 53— h—A 7 1 — 1]0|0|0|0|0f0[0l0|O|O
1- 9 | 1427-101-011-00| 7 5+~ 7 (37) 1|0|0|0{0|0O|0|0O|0O]|O|O
1-10 | 1427-101-012-00| 75 v 7 (44) 2|0j0|0(0|0|0f0O|0|O}O
1-11 | 1480-102-005-00| v 5+ (33) 1|0|0j0|0(0O|O|0l0O|0O]O
1-12 | 1575-102-210-00| v . 5v } COMP 110(0(0j0|0[0j0O{0|0Of0O
1-13 | V211-660-801-60 | = % 2 £ + (SP) M8x16| 4|/0(0|0|0(0]|0(0]0|0]0
1-14 1575-102-002-00 | v — 110(0j0(0jO(O[0O|0O|0f0O
1-15 1575-102-003-00| v — . 11040(0|0|0|0|0|0|0O]|O
1-16 | v210-360-601-60| o + (SP) Mé6x16| 4(0f{o|o(0|0|0(0]|O|O]|O
1-17 3737-172-009-00| xf v ~n—FRRIZSFvA(v &) 1lolololo|olololololo
1-18 1575-102-004-00 | 25— ( Fv— 1+ ) 1/010}j0|0{00]0j0]0]0
1-19 1575-102-220-00 | v — + (I/60x130) COMP 1/0(0j0|0 (0000 ]|0O|0O
1-20 | V210-360-601-60 | # + (SP) M6x16( 1|0 (0f0(0[0[0|0|0}0O]0O
1-21 | V211-360-801-60 | =5 2 + (SP) M8x16| 2(0|ofo]o|ofojolofo|o
1-22 | 1575-102-005-00 | > — 1|0|0|0|0fO|0O|OfO|O]O
1-23 | 1575-102-006-00 | v~ — 210)0]|0j0J|0{00{00]|0O




Fig. 2

17

77 SEE%

15

& o B R
145F 155F
BHES| mma- F o % @} 5 I~

[=]1> 0 =]=} on ﬁ 5 X D 5 U X D N
2— 1 | 1575-103-300-00| =75 SET 1{ojo|ofo|olo|ojo|o|o0
2—- 2 1575-103-310-00| e 54 F(F—1) COMP 1|lofo]ojo]ojofolo|o]o
2—- 3 | 1575-103-230-00 | #— (=F*.tf ) COMP 1|lojolofo(ofofojo|ofoO
2- 4 [ V211-360-801-60| =% & £A + (SP) M8x16| 1|0 {o|ojojojo|ojo|o]o
2— 5 | 1575-103-220-00| A¥—(7v—1+}) COMP 1{o(ofofo|ojololo|o]o
2— 6 | V304-260-008-00| 2 %%+ b M8 2w.| 1{0fojojo|o|o|ololo]o
2- 7 [V401-160-008-00| S.W M8 1(olofolofofofolo|o]o
2- 8 [V211-560-803-00| 2 ##EAF (8)7 M8x30 7T| 1(o|ojojo|o|o|olo|o]|o0
2- 9 | 1575-103-001-00| v —+ (L/32x80) 1{olo|o|o|o|o|ofo |00
2-10 | V211-260-803-00| =7 &+F L b (S)7 M8x30| 1|o|ojo|o|o|o|ojolo]o0
2-11 | V211-360-801-60| = # &£ + (SP) M8x16| 10 |0jo|0|0|0|0l0 (0|0
2-12 | V411-260-008-00| 1 ¥ # ¥ % M8| 4{otofolo|ololofolo]oO
2-13 | 1575-103-002-00 | f v~ 2 L —2 1{oj0{ofo|ofojolo|o]o
2-14 | 1575-103-003-00| A1 vvabL—2 1{ofo(ojofolofoljo|o]o
2-15 | W296-204-007-40| /34 FI <y 4x74| 6|olofjo|o|olo|ojolo]o
2-16 | 1480-604-204-00| 7 » 4 (4x14x1) 6|0[o|ojofojolalojolo
2-17 | V211-360-801-60| 2% &+ + (SP) M8x16| 3(ofo|o|o|ojol0jo|0]|0O

34



R,

Fig. 3

IT79U—3+B%

# & 8 %

ST _ ) A 1 145F 1 155F
5 &S a-—F an % ﬁé XDg ulx|pln
3- 1| 1575-104-200-00| =72 Yy —F ASSY 1|0|oj0|0|0]|0Ol0]0|O|O
3—- 2 1575-104-001-00| A4S (7Y rVv s b ) 1io0flofojofo{olojojofo
3- 3 | 1575-104-002-00] A1 7 (4~ Vvy ) 1{0(0|0|0(0|0|0]j0OJ0]O
3- 4 1427-101-022-00| 7 5 v 7 (50) 1|/0)0{0j0|0(0]|0|0({0]0
3- 5 | 3621-304-003-00| 735 v 7(56) 2(0|ojofofo]ojO|0l0|0O
3- 6 | 1575-104-210-00| 7S¥ »  (=727V—2) COMP 1/0{0|0f0|0|0|O|0O|O}|O
3- 7 | V211-260-801-60| = # & H£A b (8) M8x16| 3{0j0|0|0|0|0O|0O|0{0]O
3- 8 | V304-260-008-00( a4 %+ } M8 2¥a| 1{0|0|0|0}0|0|0|0]|0O}|O
3- 9 | V401-160-008-00}] S.W M8 1|0|0j0|0 0 (O|0O|0OfO|O

35




-5

L4

12

- B L B X
145F 155F
REES| WRa- F 2 4 1 1 :
=5 ol oo on 2|5 xlp g ulx|pln &

4- 1 | 1480-112-200-10 |-*» 7Y (46B24R) ASSY 1{o|olojofolojolojo]o
4- 2 | 1480-112-202-00| s =F /' F ¥ 6lo|olojojolo|o|ojojo
4- 3 | 1575-112-004-00 | 7v—+ (L/15%262) 1]/ofolo|olofojo]ojo|o
4- 4 | V411-260-006-00| 3 #* ¥ ¥ * Me6| 21olo|ojo|ololo]olofo
4- 5 |V301-200-006-00 | » b M6 2va| 4|0|0f0f0]|0|0O]|0O[0|0O]|0O
4- 6 | 1575-112-006-00 |y —7A (9 F V) 1lo0joflo|ofofojo|ojo]o0
— 7 | 1427-111-229-00| 7 s v a v I & 4]o|oflo|ojojo]jojolo}o
4- 8 | 1575-112-007-00 |4 v ¥ v —2& 2lololojofofajo]o|0]0O
4- 9 | 1575-112-001-00( »-I— (X5 5V ) 1{o|oloflofofojojo]o|O
4-10 | 1575-112-002-00 | A/ Vv 7 1lojojo|jo|olojo|o|0f0
4-11 | V120-366-001-20 | 75 A+<=x (SP) M6x12| 1|o|ololo|ojo]o]ololo
4-12 | 1575-112-003-00 | FA + (M6X250/-3»FY) 2(ofolo|lolo|o|o|o]of0
4-13 | 1575-112-005-00 | ¥ —7A (7 —2A) 1{ojolofo|olojolo]o0]0
4-14 | V211-360-801-60 | axx+E1+ (SP) M8x16| 1|0lojolo|o|o]o|olofoO
4-15 | 1575-112-200-00| 734 » + (»*»5V ) COMP ilo|olo|lofofolojojojoO
4-16 | V211-260-802-50| =& #FEr t+ (8) M8x25] 2{ofo|o|lofo|olof0jO]|0O
4-17 | V211-260-801-60 | =% £ EA + (S) M8x16| 4 |0|ofofo|o|0|0|0f0}0
4-18 | 1425-621-009-00 | ~—%AZ 3V 7 1o {ofolo|ofolojojo]o

56



Fig. b5

7 4 = IV %

#H L B R
145F 155F
BHES m= * = @] 5

k=2 & 33— K oo ﬁg XDg U|X{DIN
5- 1 |1544-116-001-30 |7 Z7+enr®m 5 F 1/0|0|ojo|o|ofolofo]0O
5- 2 {V500-162-501-50 (7 v v v 25x15| 2(o{olo|o|o|olojo|0]|0O
5- 3 [V411-260-006-00 | »F¥F» % M6 | 1|0o|ojojolo|ofoloflojoO
5- 4 |1568-116-210-00 |<# 1 ASSY 1io{ofo|lojo|o|o|o|0]|O
5- 5 [V120-266-001-60 |75 Az %k (8) Mé6x16| 2|0 |0fojolo|0]|0|0|0]|O
5- 6 |[V410-260-006-00 |2 # & ¥ H % M6 | 2({o|oflojolojojolo|o]oO
5- 7 1575-116-200-00 | —7 A (72AA) ASSY 1{olofololojoloiolo|oO
5- 8 |[V411-260-006-00 |3 #F¥H * M6 | 2|o0l0|o]lo|o|o|o]0]0]O
5- 9 |V500-162-501-50 (7 ) ¥~ 25x15( 210 (ofojo|ojofolojo|0
5-10 |[1575-117-200-00 {7 7 &L L {— COMP 1(o|o|lojojo]jojo|ClO]O
5-11 |{1544-117-005-10 (7Y » 7(10x115) 1lololojo|ojojo|0|0]|0O
5-12 | 1544-117-003-00 |54 =7 (11x40x3) 1|/olojlo|o|olo{0|0lO]|O
5-13 | 1404-117-008-00 |F vy v+ A7V v 7 (22) 1(ofolojo|ojojo|CjO]|0O
5-14 [V411-260-010-00 [ I #ix ¥ H % M10| 1|0{o|0{0|0|0|0O|0O|0O]|O
5-15 | V327-262-110-00 | 3 v¥*7+ o (T4 )M10x1251v 1|0|0j0[0]|0]j0|0[0]0]|0O
5-16 | V500-162-502-50 |7 ) v 25x25| 11lo|ojojofojololofofo
5-17 | 1575-117-220-00 |»r—7 A ( Aw 5 FA) ASSY 1/ojo|o|o|ojo|o]ojof0
5-18 | V411-260-008-00 | I #*x ¥ % M8 | 2|o|ofo|lofofo|o|ofo]oO
5-19 | V500-163-002-00 7V ¥ 3x20 | 2]o{ofofololo.|ofo|o]o0
5-20 | 1826-401-007-00 |24 v 75 o Fh AtV 1(ojolo|o|olo|o|0|0O]O
5-21 | V411-260-006-00 | 3 ¥ # %k M6 | 1]0|0joflojojo|o|oflo]O
5-22 | V500-162-001-50 |7 ¥V &'~ 2X15 1(o{ofojo|ofo|o|o|0]O
5-23 | 1575-117-001-00 [7—& (7 7 &L ) 1(olofojo|ojo|o|0]lO]O
5-24 | 2100-217-002-00 | AT T —avFvEY 1/o|ojo|ojolojo|oj0]|0
5-25 | V500-162-502-00 (7 v v¥v 25x20| 1(o|o|o|ofojo|olojo|O
5-26 | 1480-117-002-00|7v > s v A7 Y v 7 (52) 1jo{oflo|o|ofo|olo|0]0
5-27 | 1575-117-002-00 [ A7V v 7 (95) 1|ofojo|olojolo|olofo




Fig. 6

D39 FND TV IBE

1 1

AHEES| WS- F ) % g‘; x|p|s| |u|x|D|N
6- 1 | 1575-120-200-00 |~® v 7 (75 »% ) SET 1|ololo|ojololojofo]o
6- 2 | 1544-120-007-10 | 7 » ¥ = (19x22x20) 210]of{o|ololo]olofolo
6- 3 |V252-261-002-50 |w == £+  M10x25 3va| 4|0/0lo]o|olo]olo]o]o
6- 4 |V211-361-002-00 | = # 2 £ k (SP) M10x20| 7|o0lolo|o
6- 4-1| V211-261-002-00 | 2 # % A b (S) M10x20| 7 olojolofoo
6- 5 |V203-261-210-00 | 2##Fk (kv 2) M12x115x100| 2|0|ojolo|olofofo]o|o
- 6 |V401-160-012-00 | S.W M12| 2{ojololo]olo|ofo]o]o
6- 7 | V411-260-012-00 | 3 #¥F ¥ # % Mi12| 2|ol|olo|o|olo|o{ofo]o
6- 8 |V211-361-003-50 | = # % 44 b (SP) M10x35| 1{0|0lo|o0
6- 8-1| V211-261-003-50 | = # & A + (8) M10x35]| I ololo]o|o]o
6- 9 | 7955-201-026-00 | Fvv 75 7 2]0|olo|ofolololo]olo
6-10 | V520-100-801-60 | ~4 2 ¥ &'~ (A) gx16| 1|0{ojo|lolololofo]o]o
6-11 | 1491-120-001-00 | 755 FL Y —X=TYv ¥ 1|0|ojo]lo]olo|ojo]o]o
6-12 | 1544-120-005-00 | Ay —7 1]ofofo}o :
6-12-1| 1545-120-001-00 | 2y —7 1 olofo|o]olo
6-13 | 1544-120-006-00 | RV —7#HA ¥ 1]0|o0lo|o
6-13-1] 1545-120-002-10 | AY —7#A ¥ 1 ololojolo]o
6-14 | V211-261-802-00 | 2 # & A1k (8) Mex25| 2|0]|olo|oflolo|ofo]o]o
6-15 | V744-125-470-80 | A4 o —n Tc25478| 1|0|0|o|ojofofolo|o]o
6-16 | 1491-120-210-00| 75 » 5 ASSY 1/olo|ofo]|olo|o|o|o]o
6-17 | 1491-120-220-00 | #5554 27 (184) COMP 1|ofololojojolo]o]olo
6-18 | 1427-120-016-00 | ¥ — =4 b (M8) 2]0lolo]olojololofofo
6-19 | V211-260-802-00 | = £ A1 b (8) M8x20| 4(0f{0(0j0f0|0|0jOjO[0O
6-20 | V401-160-010-00 | § . W Mi10| 2]/0]o|o|ojolalolo|ofo

58



V39 FF—EF

B o B X
145F 155F
BwES| mmao- o Py @ -

5 ab oo oo #| s x| D g ulx|p|n
7- 1 | 1544-121-001-00 |41 v 7 » b F ¥ — (20) 1jo{ojofolo]o|olo|o]0
7- 2 | V607-110-630-50 | R.B.B( + 2 7Y% 6305NR| 1(o]ojofo|ololojolo]o
7- 3 | V704-140-025-00{ CH & b 27 (2 ) 25| 1/0{olo|ofofojo|o]|ojO
7- 4 | 1544-122-001-10 |4 v 7 » b F¥— (37) 1|lo|olololololololo]o
7- 5 | V600-110-600-40 | R.B.B 6004 | 1|olofo|o|ofololofo]o
7- 6 | V600-110-620-05|R.B.B 6205| 1{o|ofo|ofo|o|o|o|0]0
7- 7 | V744-125-400-80 | A4 Lo~ TC25408| 1]/0|ofo|ojojo|o|0f0]O
7- 8 | 1544-122-200-20 | ==-3—4A s~} ASSY 1{0/olo|o|o|ofo]|o]o|o
7- 9 | 1544-122-201-20| s == 3—4A a2 v } (R) 1]/0{ofojolojolo|ofo]0
7-10 | 1544-122-202-10| ¢ a4V b ¢ 7 } 1|ofofolojo]olo|o|o|O
7-11 | 1544-122-204-10]| ez =r~—%A v af v} (F) 1{0(ofojofo|o|o|0]|0O]O
7-12 | 1544-122-004-00| =% & £r b (M8x30)| 3folofo|ofo|ololo]ofo
7-13 | V401-160-008-00}| S.W M8 | 3jofofofololololo|o]o
7-14 | 7963-208-004—-00| 1 +F + » 7 (23) 1|lojolo|ofofofo|o|o|o
7-15 | 1544-120-004-00| 75 s F 2 & 1 1/0{ofo|ojo]olo|o]o]o
7-16 | V211-361-004-50| ax &£+ (SP) M10x45 | 8{o|o|o|olololofofolo
7-17 | V520~100-801-60| ~4f = v '~ (A) 8x16 | 2|6fojojolo|olololo]o
7-18 | 1544-120-008-10| 7V — %44 7 1|{olo|o|ofo|ofojolo|o
7-19 | 1544-120-009-00| % = — 7 (300) 1{ofofo|o{ojo|o|o]o]0
7-20 | 3737-172-011-00| 75y Y4 ~—FRRARI 52 1{ofofo|ojo|olo]jo]o]o
7-21 | V781-100-000-20( 72 ~=Y*73 7 PT1/8 1{o]o|o|ojo|o]olojolo
7-22 | 1025-621-004-00| ~—% A7 TV i1lofofojojo|olo|o]o]0

59




Fig. 8

13

95w FRYIVESE

# O OB R
BTV (e ] _ @l 145F || 155F

=2 nnn:_l‘ oo % %‘[g XDg ulX|Ip|n
8- 1 | 1575-123-200-00| 7—2( 273 %) COMP 1lojolofojo|o|ojo|0]0O
8- 2 | 1575-123-210-00 | 7—4 COMP 1/0]oj0]jofolofo|ojO|0O
8- 3 |V530-160-804-00| 3 VY *tEv 8x40| 1/o0{o|ojo|ojo|ojof0]|0O
8- 4 | V762-150-000-00 | # Y A=y 7L B-M6F P=10| 3}o|o{o|lo|o|0]|0f{0|0O]|O
8- 5 | 1575-123-002-00 | A7V v # (HE130) 1]o0{ofojofo|ofolojo]oO
8- 6 | V201-260-802-50| a H & EA M8x25 i|ojolofofo|o|0j0|0|O
8- 7 | V304-260-008-00| ax &+ » b+ M8 2va| 1|/0|0|0|0|0f0f0|0(|0|O
8- 8 | 1575-123-220-00| = » ¥ COMP 1|/ of{ojojolo|ojojofO]|0O
8- 9 | 3737-225-008-00| F =V 94 ¥y 1|/ o0jolo|lofofofolojo]|0
8-10 | V411-260-008-00| 3 7 ¥H % M8 | 1]0|0|0fj0f0|0f0[O[0O
8-11 | V500-162-002-00| 7 ) v 2x20 1| 0|ojojo|o|olo|of0]O
8-12 | 1575-123-001-00| ¥~ (14%38) 1{o0|o|lolojo|ojolo0fo]|0O
8-13 | 1575-123-003-00| # » F (M8) 21 0)10|0[0]0j0|0f{0]j0|O
8-14 | 1544-123-005-00| #» b+ 7w 5 ¥ 1/ of{o|oflojo|ojo]jolo]0O
8-15 | V411-260-006-00| 3 #¥F ¥ H % M6 1{olojojlo|olo{o|olo]O
8~16 | V500-162-001-50| 7 ¥ ¥ 2%15 1| o0{ojoflolo|olojolO]O
8-17 | 1432-616-002-00| 7 y ¥ a v T A 1)0j{oloflofofolojof0]|O
8-18 | 1480-122-001-10) 73 v Fa3—7 1|/ o|o|lojolofojojofolo
8-19 | 1544-123-003-00| +¥ 77+ Y *HEL + (M8x20) 1/ o0f{o|olofofofojojo0]O
8-20 | V590-131-015-00| ¥ vy =¥ 1/ o|lojolofofofo|ojo]O
8-21 | 1575-123-230-00| ¥+ 7+ (=—2 ) COMP 1|/ olojo|lotofofojof{O]O
8-22 | 1415-125-025-00| Fv > a VA7 Y v 7 (41) i1{o|ofololofo|0j0|0]|0O

60



#H O BHO%
145F 155F
BHES Wmmao- = f@) :
35 Bb oo oD #| s x|D g ulx|p|N
9- 1 1575-201-001-00 | ¥ —A(+SvRisvav/7mv i) | 1|l0l0of0o|0|0]0f0l0lo]0
9- 2 |V520-100-801-60 | ~1 =2 ¥ ¥ (A) 8x16 | 5({olojojo|olo]|olojo|o
9- 3 |V781-100-000-80 |72 =Y*+75 7 PT1/2| 1{ojo{o]|o|o|o]|o|lolo]o
9- 4 |1425-621-004-00 | ~—% RISV S 1|lofo]o|o|ojo|ololo]o
9- 5 |V211-361-003-50 | =¥ 2+#A+ (SP) M10x35| 9{o|o|o|ojo|o|o|o|o]o
9- 6 |V211-361-003-00 | = v 2 £+ (SP) M10x35| 2|ofolo|o|ojo|o|lo]o]lo
9- 7 | 1544-201-002-00 | #3— 1|olo|ojo]|o|o]ofolo]o
9- 8 | 1544-201-003-00 | # A% » } H{— 1|lofoloflo|ojo|ololoifo
9- 9 |V211-260-801-60 | ax x40+ (8) M8x16|10(o|0o|0|o|0]o|o]lo|o|o
9-10 | 1544-201-004-10 |41 v F v b2 2 1 1lolo|o|o|olojo{olo]o
9-11 |V211-360-802-50 | = ¥ £+ b (SP) M8x25|11|0|0|0]0|0jo|0|0|0][0
9-12 | 1427-210-004-00 | x 257 % 1]0 0
9-13 | 1340-253-002-00 | ¥ — % + » 7 (35) 110 0

61




10

Fig .

ATy bFEFP—EE

A 5 B %
S _ ) @ 1 145F 1 155F

5 i B oo 4 2 g x|p g ulx|pln

10- 1 1544-203-001-20 | 1 v 7 » + Fv— (29) 1({0(0}10)010/0|0|0| 0|0
10~ 2 V744-125-400-80 | A2 f Ao —n TO25408(| 1|0|0|0|0|0[0[0|0| 0|0
10- 3 V600-110-620-50 R.B.B 6205 1|0(0{oj0|0|0{0|0]O]O
10- 4 V600-110-620-40| R.B.B 6204 1(0j0|0f{0O{0O|0|O|O]|0O]O
10- 5 1544-207-003-00| R.B.B( + 2 7Y% ) 6306R-NR| 1{0|0|0|0|0]|0|0|0| 00
10- 6 V704-140-030-00 | CH &2t (2 7) 30| 1|0|0}{0|0}j0j0]|0O]0O]|0]O
-7 1544-322-002-00 | #5—(30%x40x2) 1j0j0tof(o)o0f0|0f0f0O|O
10- 8 1544-205-001-00| +=v oo %7 b 1]0(0|o|o|Of0f{0]0]0Ol0O
10- 9 1507-207-007-00| R.B.B 6205R 1|/0({0]0!0|0(0f0|0O]| 0|0
10-10 1544-205-003-10 | A v v a2 ¥ v— (28) 1/0|0[0}j0|0|0|0}O] OO
10-11 V704-140-030-00| CH &2 b+ 27 (7)) 30| 1|0|0|0|0{0O}0|O|0O]| 0|0
10-12 1544-205-004-10 | v —F ¥ — (24) 1|0(0f(0fO0|0O|0O{0jO]OfO
10-13 1544-205-005-10] ~4 F+¥— (31) 1(o|0|o|jo|Ofo|0|O| 0|0
10-14 | 1544-205-006-10| # v a2¥¥— (37-17) 1|0)0)0J/0|0|0|0|0|O0]O
10-15 V600-110-620-50| R.B.B 6205| 1{0|0|0(0|0O|0|O[O]O0|O
10-16 V600-110-600-70| R.B.B 6007 | 1(0)0|0|0|0|0{0f{0|O0}0
10-17 V600-110-620-40] R.B.B 6204 | 1]0|0|0|0[0]|0]0}0]|0]0

62



1 1
RHES| WRaA- K = % ol Tl Toldoly] & =
11- 1 | 1575-207-200-00 | ¥¥— (~~1/7x42) SET 1|0|0lojo}lo|ojolojo]o
11- 2 | 1544-207-003-00 | R.B.B 6306R—NR 1{ofolojojolololofofo
11- 3 | 1544-207-004-00 | R.B.B 6306R 1{ofjolojojojololojolo
11- 4 | 1544-322-002-00 | » 5 — (30x40x2) 1{0jo[ololo|o|ojo]o]oO
11- 5 | V704-140-030-00|CHx&x+2x D (¥ 7) 30| 1|o0|ojo|o|ofo|o|0|0]O
11- 6 |V600-110-600-50 | R.B.B 6005| 1}0j|0lolo|o0]o|o]ofo]O
11- 7 | 1544-207-001-00 | 9V 2¥¥—(33x26x20) 1{o|olojo|ofo|o|o]of0
11- 8 |[V654-425-301-70 | == (s —2) KT253017| 1(0|o|ofo|o]ofo{ojoOf0
11- 9 | 1480-211-005-00 | A5 x b » 5— (25x38x%x2) 1{0j0[0|0(0]0|0]0|0O]|0O
11-10 | 1544-207-002-00 {4 7 F = v ¥ ¥ — (39) 1{olojojo|0]olo|o]oO]0
11-11 | 1544-208-007-00 | A7 S5 A v HE=R 10 0
11-11-1| 1544-208-001-00| 7rv b F = v o ¥ ¥— (21) 1 olo|o
11-11-2| 1545-208-001-00 | 7 mv b F =V o F ¥ — (22) 1 ojojo|o|o |17 BFm
11-11-3 | 1545-208-003-00 | 7 rv b F = v o F ¥ — (20) 1 0178
11-12 | 1544-208-002-00 | 7mv F FSA T > 4 7 b 1 olo|o 0j0j0|0f0
11-13 | V744-120-350-80 | A4 L —n TC20358]| 1 olofo olojo]ojo
11-14 | V704-140-020-00 | CH 2 +t2 T (27 ) 20| 2| |ofofo olofofofo
11-15 | V607-110-620-40 [R.B.B( bx7v%) 6204NR | 1 olofo olofololo
11-16 | 1575-208-001-00 | » 5 — (21x27x25) 1 olo|o ofojo]olo
11-17 | 1544-208-004-00 | AT A FH 53— (20Xx28x2) 1 olo|o ojofofofo
11-18 |V600-110-620-40 |R.B.B 6204 | 1 olojo ojofofofo
11-19 | 1544-208-006-00 | # v #¥ ¥ — (36) 1/0|0}0
11-19-1| 1545-208-002-00 | # o v & ¥+ — (35) 1 ololo|ofo 17 &R
11-19-2 ] 1544-208-005-00 | 7 v Y b F = h A 1 0178
11-20 | 1544-208-005-00 [ 7oV b F =V o h & 1 ofofo plofofo]o

63



& B B X

| 145F || 155F
RHES| m&a-F = % 5| [x|p|3| |ulx|p|x
11-21 1544-209-001-10 |y 7 F ¥ - v 1|0|o}lo0|0|0f0Of0O[0}0O|O
11-22 | V580-140-602-50 | A7V v 7 v (W) 6x25| 1lo0|0|0|o|o}o0l0flo|0|O
11-23 1544-209-002-10 ;% » 7 ¥ ¥ — (26) 1i0|0({0|0j0|0j0|0Of0]j0
11-24 | V654-422-272-00 |=—FA (& —2) KT222720{ 1|0 (0|0|0|0}0l0|0|0]O
11-25 1427-204-003-10 [ A5 A+ H 35— (22x34x2) 2l0|0(0|0|0f0Ofl0Oj0|0]O
11-26 | V704-140-022-00 [CH 2 +2x 7 (2 ) 221 1|0|0|0|0|0O|0OjOj0O|O]|O

64



12

Fig .

2P 7345w A

#H L B R
_ @l 145F | | 155F

REBS| ®mR/a- F ) % wltl [x[ol3| [olx[o]y| ® =
12- 1 | 1575-211-200-00| Y54 » + (LH) COMP 1|0{o| |(0]o]olo 0|0

12- 2 | 1575-211-210-00 { 54 » + (RH) COMP 1|0]ofl |ojo}olol jolO

12— 3 | 1427-201-009-00 | 7 » o~ = (125x34x48) 2|0jo}] foloflojo| {o]0

12— 4 | V704-140-025-00 [CHZ 27 (7)) 25 | 2|0]o| |lojo|olo| |ofo

12— 5 | V401-160-012-00 | S .W M12 | 8|0|o|l |ofolo|lo| lo]oO

12- 6 |V304-260-012-00 | =2# &+ » b M12 2v- | 8|0|0o] |o|o|lojo| {0]0| | USvixUXBTRA
12- 7 | 1575-211-220-00 | 7v—+ ( #.{—) COMP 1{0j0 ojdlolof |0]0| | NSvIRNXERA
12— 8 | 1544-211-001-00 | 5.3 —F v —} 1{0jo| |ofjolo|o|l |ofoO

12- 9 | 1491-218-005-00 | h-i—=F v —} 1]0{o|l |o]|o]ojo|l o]0

12-10 | V210-260-601-60 | £+ (S) Mé6x16 | 2|0|o; |o]ofo]o| |ofo

12-11 | 1444-314-009-10 [PTO Y+ 7 t* % » 7 1|{0|o| jofo|ojo| {of0

12-12 | V120-266-001-20 | 75 A=k M6x12 | 2{0fo| [0]ololo| {ofo

12-13 | 1544-212-200-00 | 2P 7 5% » + COMP 1 0 olo]| |o

12-14 | 1427-201-009-00 | 7' » ¥ 2 (25x34x48) 2 0 olo| |o

12-15 | V704-140-025-00 | CHx & b2 v (2 2) 25 2 0 olo| |o

12-16 | 1481-218-007-00| » # A (164) 1 0 0]0 0

12-17 | 1491-218-002-00 | A= —+ 1} 0 olo| {0

12-18 | V201-361-006—50 | a v & F A b M10x65 7T | 6 0 ojo| |o

12-19 | V401-160-010-00| S.W M10 | 6 0 0l0 0| lUsviRUXEA
12-20 | 1491-218-003-00| 0V v 7~ 2 0 00 0| INTvIENXEHB
12-21 | 1544-212-003-00| 5.3—F7v—} 1 0 ofo| {o

12-22 | V760-150-000-00| 7V R =» 7 A-M6F | 1 0 olo} |o

12-23 | 1491-218-006-00| v+ 7+ F + » 7 1 0 ojo| |0

12-24 | V120-266-001-20| 752+ <=2x < (8) Méx12 | 2 0 olo| 0

12-25 | 1544-212-210-00| «v %7 5% »  COMP 1 0 ofo| |o

65



& O OB X

@l 145F |, 155F
REES| BB - K 5 % w|s| [x[p|3| |ulx|p|n
12-26 |V210-260-602-00 | & b (S) M6x20]| 2 0 0|0 0
12-27 1544-212-001-00 | € v 4R 5 — 1 0 olo| |o
12-28 1544-212-002-00 | 7v» >+ A7) v 7 (30) 2 0 ojlol |o
12-29 V111-168-004-00 | 75 A+ ax M8x40 | 2 0 olo 0
12-30 | V301-260-008-00 | + » + M8 2v.| 2 0 ofo| |o
12-31 1491-218-227-00 | =* 7 » = (164) 1 0 olo]| |o

66



11

FTOULN—B%

13

\ b 17
\ 18
9
™
N
@ v
T~
= %0
5 N
6
—16
& G B K
BHES| Wmma-—F 2 % @), = 5 T
ab oo oo ﬁ 5 X D 5 U X D N ﬁ %
13— 1 | 1544-215~001-10 |2 2L (F =V ) 1{o0|o|olo|ololc|olo]o
13- 2 | V211-360-803-00 | = # & # 4 + (SP) M8x30| 7|0fo|ojo|0jof{0jlojO|o0
13- 3 | 1544-215-013-00 |F =V o# A ¥ 1|/o|o|olo|ofojc|olo]|oO
13- 4 |V211-260-802-00 [ = & £+ (S) M8x20| 2|0lo|0|0|0]|0f0j0[O]O
13- 5 | 1544-215-260-00 | x4 v ¥ 7 F 7T—4-4 7 COMP 1|(olo|olofolololo]o]|oO
13— 6 | 1544-215-015-00 | Y =7 £ —A<T Vv 7 2(ofojojofojololojo]|oO
13- 7 [ V705-140-028-00 | C¥ & b2V (7)) 28| 2(o|o|ofo|ojololojo]|o0
13- 8 |V723-102-003-00 |0V v 7 S30| 1{o|o|oflofotof{ofo|0]0
13- 9 | V211-260-801-60 | = # 2K+ (8) M8x16| 2(o0|o|ofofo0jofofolo]|0
13-10 | 1544-215-270-00| x4~ 7 p 7 —4 COMP 1]/o0|ofojo|olo|ojolo]|oO
13-11 | 1544-215-014-00 | Z vy v+ A7 Y v 7 (60) 1|/olo|olojo|oloflo|0]o0
13-12 | 1544-215-016-00 | F =v o7 —> 1]ojojolo|o0f{0|o|lofl0]0
13-13 | 1376-402-003-00 | 74 ¥-3v ¥ (140) 2lolojojofo|ofofojo]oO
13-14 | 1544-215-220-50 | 2 v~ 7 b #.S— COMP 1|/]ojo|ojlo|o|o|o|of0
13-14-1| 1545-215-200-00 { x4 v < 7 b V.3 — COMP 1 0
13-15 | 1544-215-004-00 | 5 = —7 (14x30) 1|/0|o|olo|ojojo|olo]|oO
13-16 | V580-140-502-50 | AR 7Y v sV 5x25| 1 0
13-17 | 1432-216-003-00 | a ¥ &£t M8x16 | 1|0|0|0|0|0f0|0|0|0f0O
13-18 | V590-131-012-00 | 7 » & ¥ 10x120 ) 1|o|o|olojololo|o]|o{o0
13-19 | 1544-215-012-00{ L-S—, 7 1{ofolojo|o|olojo|o|0O
13-20 | 1575-215-002-00 | x & (A4 -2R) 1|/o0|o|ojofo]ojof{ofo]oO
13-21 | V720-112-401-40 |0V v 7 P14| 1{0folo|lo]olo|ojo|o0]|o0
13-22 | V211~260-802-50 | = # & # A+ (8) M8x25| 1{ojolojo|olo|o|olOfoO
13-23 | V201-260-806-50 | = ' Z F 1 b M8x65| 2t0|0|0|l0j0o|0ofojloj0]O
13-24 | V401-160-008-00 | S.W J/8| 1|0fc|olojojolo|0|0|O

67



B oL B K
B 1| 145F |4 155F
=] ¥ e =} 4 5

RAH&ES| maEa-— K B wls| (X|p|s| |ulx|D|N
13-25 1425-621-004-00 | ~—% 2275w+ 1|o0}lojofofolojo]olo]|o
13-26 V211-360-801-60 | = # 2 # s + (SP) 8x16 |} 1|0/0lo|lo|ololololo}o
13-27 1575-215-003-00 | -2 4 ~ (40) 1{ojololo|olololofolo
13-28 1544~105-003-00 | 7= —= sk — = (C) 1{ofofololofo|o|olo]|o

68



.14

& o B R

Ep— o * . @1 145F |, 155F
k=2 e a— K oo % %{é XDg ulxIpin
14— 1 | 1544-216-001-10 |m—v 7 X AF — 1|/ololoflojofojojofo|O
14— 2 | V720-102-401-00 | 0" Vv P10A| 2]0}0j0|0|0|0f0[O}O0|0O
14— 3 | 1427-210-003-00 | =2 &A1} 2{0(0(o0|0f0|0lolO|O}|O
14- 4 |V401-160-008-00 | S.W M8| 2|0|olojojolo|olojo]o
14- 5 | V411-260-008-00 | 2 #¥ ¥+ * M8| 2{o|o|lo|[ojolofo|o]O]|0
14- 6 | 1544-216-002-20 |p—>7 % 1(0|ojofl0|0|0]|0|0]|O]|O
14—~ 7 | 1507-307-003-00 |72 A7 Y v 7 2]ofoflofl0|0j0|0|0]|O}O
14- 8 | V680-200-001-00 | AF—nFE—1 5/16| 2(ofofof{0|o0|0f0]0|0]O
14- 9 | 1544-216-003-10 | ~f Y7 X AT — 1|/0|0j0j0flofoj0]0Oj0]0O
14-10 [V720-102-401-00 | “0O" Vv 7 P10A| 210lololo|o|o|o|0]0]|0
14-11 | 1544-216-004-20 | ~f > 7 % 1|o0l0|lol0|0|0|0]|0O(O]|O
14-12 | 1544-218-001-00 |#+ 7> 7 % 1]/o0|/0|lo|lo|ofo]o|ofO]|0
14-13 | 1302-225-003-00 | > 7% AF Y v 1/0|0|0|0fojo|o|0i0|0O
14-14 | V680-200-001-00 | AF— A K —n 5/16)| 1|ofofofo0|ojojofo]o}0O
14-15 | 1575-218-230-00 | 7—& (%7 ) COMP 1{ofo|olojololalofo]oO
14-16 | 1544-218-002-00 | 7 v—+} 1|/o0{ofo|lo|o0|o{0|0|0O]|O
14-17 | V211-260-801-60 | = # &£ + (8) M8x16 | 1|0|0|0|/0|0OjOf0lOfO]0O
14-18 | V720-102-401-40| 0" Vv # P14 1|o|ofolojojo|ofo]|Of0O
14-19 | 1575-218-200-00 | 7—& (= 7+ /%7 ) COMP 1/0|0|l0o|0|0f0l0|0|O}O
14-20 | V580-140-502-50 | A 7Y v 7 &v (W) 5x25| 1]0|0jo|0|0jo|0j0|O]O
14-21 T oV 10x70 | 1(0|0|olo|l0lof0j0{0]|O

14-22 | 1575-218-210-00 | €Ky v (¥7 + /%7 ) SET 1|ojo{ojojojolo|ofoO
14-22-1| 1576-218-200-00 | €+ s+ (7 /7 ) SET 1 0
14-23 | 3625-112-001-00| « 7y = (16x18x25) 1/0(0|0 o|o|ojofo]|o

14-24 | 1575-218-003-00 | v A= (47 ) 1/0(/0]|0 ojlolojofo
14—24-1| 1045-218—-001—00 | ¥ 7L<~ 1 0

69




PV
1| 145F [;| 155F
REES| mma-F = % gg‘ x|pla| |ulx|p|N
14-25 1404-502~013-00 [ 2 & £ 1 } (M8X25) 2|l0)0t0l0)0({0]j0|0l0l0
14-26 V304-260-008-00 |2 &+ » } M8 2va 210j0(o|o|0f0i0|0Ol0|O
14-27 1575-218-002-00 |~ 7 + (7 } ) 1/0j0|/0]0{0|0)J0|0|0]|O
14-28 1544-219-005-00 | v.3i—) 7 (12) 1({0|0|0|0j0|0j0O|0|0}0
14-29 1544-218-005-00 [ # = — 7 (60) 1|{0(0(0|0(0[0|OfO0(O|O
14-30 V704-140-016-00 |CH & v 27 (22 ) 16 1{0j0(0j0lof0|0Of{o0lOfO
14-31 1575-218-001-00 [ m » F (%7 ) 1j0f{o0(0{0|0f0|0|0|O|O
14-32 |V411-260-008-00 | s #F ¥ H * M8 2|0(0f(0|0|0|0{O0]|0O]lO]O
14-33 V500-162-002-00 [ 7 v vv 2X20 2101010]0(010|0|0|0]|0O
14-34 1544-219-001-00 | 7rVv b 7 2 A5 — 110(0(0f0|0Of0]0|O0|O|O
14-35 V704-140-014-00 [CH 2 b2 T (2 ) 14 110{0/0|0j0(0|0]0JO|O
14-36 1544-219-002-00 | 7mr v bF v oo R 1{0|0j0|0f0(0]0O 0|0|0
14-37 1302-225-003-00 | v 72 xSy v 7 1/0|/0/0|0j0|0|0]0]O]|0O
14-38 V680-200-001-00 | AF—nLFE—1 5/16 1/10(0j0{0|0|0{0|0j0]0
14-39 1544-219-200-20 | 7mr v + > 7.0 7—4 COMP 1/0/0/0|0(0l0|{O0|O0Oj0|O
14-40 1544-218-002-00 | 7 v— 1} 110{0|0{0|0|0]0Ol0|0]O
14-41 V211-260-801-60 | = #" # K1 b (S) M8x16 | 1|0/0{0f{0|0|0]0j0lO|O
14-42 |V720-102-401-40 | "0” Vv 7 P14 1/0(0j10j0]0/0)0]0]0]|0O
14-43 1575-219-210-00 | vi=(Z7wm¥v } ) COMP 1{010|/0|0j0f0|0]0l0]O
14-44 V580-140-502-50 | A7V v 7 ¥'v (W) 5X25 1{0j0j0|0(0|0|0|O0O(O|O
14-45 A 4 1.0x70 1{0(0|0|0j0{0|0[0]0O]|O
14-46 1544-219-006-00 } ~» 7" (12) 1({0l0j0|(0j0{0|l0|O0lO|O
14-47 1544-218-005-00 | # = — 7 (60) 1 0jl0(0 0olofo|0|O
14-48 V704-140-014-00 [ CHZ + 2 D (o2 ) 14 1/0/0/0|0{0O|0|O0lO|0}O

70



1

U —32 oy a9 —XEBEKR

4
51

e

=S
1| 145F || 155F
RHBEE| W& a- F 2 % @), 5 ®m
e : #|s| [X|Djs| |U|X|D|N

15- 1 1575-301-001-00 | ¥ —A(FFVARI v av/VH) 1{o|olo|o|ofo|olo|O]O

15— 2 | V251-261-003-50 | v == 3 A b M10x35 2¥=| 4|ofolojolojofojo]o}oO

15- 3 | V251-261-002-80 | v == 3 Hr b Mi10x28 2¥a| 2i0(0|0|0]|0|0]0O|0}0]O

15- 4 | V520-100-801-60 |~f = v v (A) 8x16 6/ojojo|olojojofo|ofo

15— 5 | V520-101-001-80 | ~4 = 7 v (A) 10x18{ 1{0|0|ofo0|0|0|0]|O]|O]|O

15— 6 | 1427-201-016-00{ % 7 5t (M12) 3lojolojol|ololojofolo

15— 7 | 1575-301-007-00 | =2 14t (—m» 7 )M10x25 2=| 7|0 (0| (0|00 |0| {0|0|U,NTvRXBARA
15- 8 | 1544-301-002-00 |F 77 —Axx &1 (L) 1/ojolo]jo|oj0folo|0]|O

15— 9 | 1544-301-005-00 |F 745 —2A2x 21 ([R) ilolofo|ofofojolo|o]o

15-10 | 1427-201-014-00 | F 75 —A A EZNL v & (A) 4jolololotlofo|olo|ofo

15-11 | 1427-201-015-00|F 75 —Ax 2> 4 (B) 2{o|ofojojololojofolo

15-12 | V211-261-002-50| =% 2 £ A+ (S) M10x25| 8|ojo|o|o|0lo|ojo]olo

15-13 | 1575-301-003-00| 2 # A~ (PTO) 1{olo| [ojolofo] [0[0|U,NZ»iXBETH
15-13-1| 1575-301-005-00 | » 2 A (PTO) 1 0 olol {0|U,NTvIXBE
15-14 | V304-260-010-00| a# &% F v b M10 2v.| 7/0]0| |ofololo| [o|o0]]

15-15 | V401-160-010-00| S.W M10 710 0| |0]o0[0j0] }O Olly N5 rxBTRE
15-16 | V252-261-202-50| v == I Fn b M12x25 2v=| 8/0|0| |o|oloj0o| [O]O

15-17 | 1575-301-006~00| %A% » b ( x 21 /PTO) 1lo{o-| lolololo| |o|o0

15-17-1| 1544—301—004—00| ¥ A% » + PTO 2 &1 1 0

15-17-2| 1544-301-004-00| %A% » b ( 2 £ A /PTO) 1 olo] fo{]

15-18 | V251-261-205-00| vy == 3 # b M12X50 2va| 2 0 ojo| {o

15-19 | 1544-301-006-00( v== 3 AA + (M10x50) 1 0 olo|l [0]}U,N5RXEH
15-20 | V201-261-203-00| =3 # ##r b M12x30( 4 0 oloy jo

15-21 | V401-160-012-00| S.W Mi2| 6 0 o{of (o}

71



B/ & B &
& 1| 145F |4 155F
=] " _ - (o] 4 5
RHES| ®Ba - K 5 % %|s| [x|p|s| |v|x[p|n| B
15-22 {V304-260~012-00 | a# &+ 5 b M12 2vai 2 0 0l0 0
15~23 [V304-260-010-00 | 2% 4% 3 » M10 1 0 00 0[tU,NZ iz XEBA

15-24 |V401-160-010-00 | S.W M10 1 0 010 0
15-25 | 1427-201-016-00 | x 7 5 +&v (M12) 3lojojo|o|ojojofofo]o

72



1 1

REES WS- k & % o 4 Tl o| 2] Tolxlolw
16— 1 | 1427-301-002-10 | F7 4 — & 1{0|o0lofo|o|ololo| OO
16~ 2 | 1427-301-003-00 [F7E =4V %+ 7 } 110|/0|oflofojojolofolo
16- 3 | 1427-301-004-00 [ ¥F7 =3 (2) 2(olofojojolo|ojolo|0O
16- 4 | 1427-301-005-00 [ ¥=4YASA+H 5 — 2(o0|0jo|ojolo]|ofo|o|0O
16— 5 | 1427-301-006-00 | F 744 F¥ v — (14) 2(o|ojo|o|ojo|ofofo|0O
16- 6 | 1427-301-007-00 | AFA+H5—(32x48x1) 2t0l0|olo|o|o|ojolo|0O
16— 7 | 1544-309-007-00 |~ =¥ v (A) 8x30| 1f{o0|0jojo|o0|0lofOf0O|O
16— 8 | V520-100-801-40 |~ a v ¥~ (A) 8x14| 1|0|0f0of0|0|0lO]|0|OfO
16~ 9 | 1544-304-006-10| aH & AL b (M8X25) 4(0lo0jojojo|ojofofo]o
16~10 | V600-110-601-00 | R.B.B 6010} 2|o(ofo|o|olofo|0|ofo0
16-11 | 1575-304-001-00 | ¥=7+v (11/LH) 1(ojofo|c|o|ofo|o|o|0O
16-12 | 1575-304-002-00 [ ¥ =4+ (11/RH) 1{ojolo|o|ojo|0|0fOf0
16-13 | 1575-304-003-00| 273 v F(F7wm 5 7)) 1fojofojo|oilofol0fo0|0O
16-14 | V600-110-630-60 | R.B.B 6306| 2(0j0lo|0|0|0|0|0|0O|O
16-15 | V705-140-072-00 | CHZ v+ 27 (7 +) 721 2|0(0{0j0i0(0|0|0|0|O
16-16 | 1544-304-003-00 | # 7 — (30x40x3) 2{ojolojlojo|ofo|o|o|0O
16-17 | V704-140-030-00 [CH &+ D (22 ) 30| 2(o0fo|o|o|o|ojofolofo
16-18 | 1427-301-014-00 | F7m v 7 ¥ 7 & 1(o0{ofolojojololo|o|0
16-19 | 1544-308-001-00| v 72 A5 — 1(0jojolojo|o|ojo|0]0O
16-20 | 1427-301-016-00 | F7 v v 7 #1 & 1({o0]olojo]o|o|o|alo|0O
16-21 | 1427-301-017-00| s vy v 1({ofojojojofolofofofo
16-22 | 1427-301-018-00 | 7 vy v+« A7V v 7 (40) i1{ofo|{ojo|o|ojofo|ofoO
16-23 | V720-102-401-00| "0" ¥V v & P10A| 1|0|0|0|0|O|0|0ol0{0]O
16-24 | 1427-301-019-00 | F7my» 77 — & 1{o|ojojojojo|ololojo
16-25 | V401-160-010-00| S.W M10 | 1|0}0jofl0j0|0|0|0]|0O]0O

73




# i B K

@l 145F |1| 155F

RE&ES| W& a3 - F a8 = ?&g XDg ulx|plN

16-26 | V304-260-010-00j a» &+ 4 110|0|0|0|0|lo0fo0|ol0f0

16-27 | 1575-308-230-00|{7— A (57w 527 ) SET 1{o|ojo|ojojojlo|olo]o

16-28 | 1521-507-103-00! » 7 » > o (16X18x25) 2|0(0(0|l0|0j0|0j0]|0O]|O

16-29 | 1575-308-200-00 | ¥# o + (F7w 52 ) COMP 1{0|o|lolojojc{o|o|o|O

16—30 | V211-260—802-50 | a4 2 +Kr } (S) M8x25 | 2|0|olo0|0|oj0|l0|0]0|0

16-31 | 1575-308-260—00| = » M (88) COMP 1

16—32 | V411-260—008—00 | 3 Hx ¥ H % M8 2

16—33 | V500—162-502—00 | v ) v > 25%201| 2

16—34 1426-621-—018—00 | 5> a v 2T Yo 110(0|/0|/0(0j0|0|0j0]0

16—35 | 1575-308-250—00 | ¥ 7= » 7 =& COMP 1|0|0o|o|0|0fol0|0f0}0

16—36 | V211-260—801-60 | =34 &K1} (S) M8x16 | 2|0|o|0f0]oj0|0|0f0]0

74



Uy —7%9 RIEE&

! 145F || 155F
Eﬂjﬁ’% g’BEﬁI:—}‘ Eﬁ: % %{é XDg UXDN
17- 1 1575-306-001-00 | ~v v/ (7 27AA/ V¥ /LH) 1{0|{0folofjo|0|0|0]|0O|O
17- 2 1575-306-002-00 | ~Y v 7 (72AA/ V¥ /RH) 1]10|0j0|0]|o|lolololojo
17- 3 1544-306-003-00 | ¥ A& o b, V¥ T 7 AL 210|0jo|o|o|ojololofo
17- 4 7955-201-026-00 | Fvv 737 (1/4) 2{0j0|0lofo|o|0]o]a|o0
17- 5 |V211-261-003-00 [ = & # .1} (S) M10x35 |16 |0|0[0|0|0|0f0]0[0|0O
17- 6 |V304-260-010-00 [=# %+, b M10 2>=| 4|0|0|0|0|0|0|0|0|0]|0
17~ 7 V401-160-010-00 | S. W M10 4|10|0lofo0j0|0|0|0l0C]|0O
17- 8 |V251-361-604-00 |y == s K4+ M16x40 2v-7T| 2/0|0|ololo|ololololo
17- 9 1544-307-001-00 | &AL >+ 7 b 2|ojoflo|ofo|o|olo|0O]0O
17-10 1544-307-002-00 | skf L ¥ ¥ — (62) 210loflolojolo|olo|0]0O
17-11 1544-307-003-00 | -4 7 (110) 2{o|ojolofo|o|o|0|0]|O
17-12 1427-307-004-00 | A1 >~ (48) 2j0|0j0jo|ofofo|lo|olo
17-13 1544-307-004-00 | 7' » > = (40x48%x23) 2|0jolo|ojo|o]ololo|o
17-14 V600-110-620-80 |[R.B.B 6208 2|0tofo|lololololojolo
17-15 V600-110-630-60 |R.B.B 6306 2|o(ojojolo|ofololofo
17-16 |[V704-140-030-00 |[CH & b2 7 (o 2) 30 2|0|0|ojo|o]o|o|ololo
17-17 V705-140-080-00 [CH &+ 2V (7 3) 80| 2|0|0|o|o|0o|o{0o|0lo]|0
17-18 | V201-361-203-00 |2 # & F1 b M12x30 7T|12|o|o|ojo|ofo]o|ololo
17-19 |V401-160-012-00 | S.W Mi2(12 {o|o|ofol0|0|of0]0]0O
17-20 1427-120-002-00 |2 75 +v (M10) 12 |0fo(ofo|o|o|o|o]jo]|0O
17-21 1575-306-200-00 -1 7 COMP 1(0(ofo|o|ojo|o|olo]|o
17-22 | V723-103-002-60 (O Vv ~ 1/0|0ojo|lo0|0]|o|oj0Ol0O]|0
17-23 | V211-261-001-60 |2 ¥ &2 FEA+ (8) Mioxi6| 1 {o{olo|olofolololo]|o
17-24 1575-306-004-00 |# —2 (A1 1) 1jojofolojofofojojo]o
17-25 2706-301-021-00 |3 v FYoF VT —aF s » 7 2|0]0|ojofo|ofolofo]|o

75




B O OB O£
& 1| 145F |4 155F
=] frar =1 — KN = 4 5
RH#ES & 3 B QA % #ls5| (X{D|s| |U|X|DIN L] =
17-26 | 3737-172-011-00 | 75 y ¥y ~n—%AZ T8 1|lojojololo 6|ojo|o
17-27 | 1575-511-002-00 | AF—( 7v—1t) 1 0 010 0
17—-28 | 1560-541-001-10 | v —F (V33x82) 1 0 00 0] [N, U3 vi3X#H
17-29 | V211-360-801-20 | = # 2 £+ (SP) M8x12| 2 0 010 0
17—-30 | 1427~120—002—00 | #2754+~ (M10) 6|0lolofo|o0jof0fo|0]0O

76



& o B
@1 145F | || 1S5F
Etﬂ%% ggﬂ:_F on £ %ﬁg XD? ulxXiDiNn
18- 1 | 1544-310-280-10| 7L —% ASSY 2j0(ojojo|olalojolo|o
18- 2 | 1544-310-282-00] e x5 — & 2|0|o|o|ofo|olololo]o
18- 3 | 1544-310-283-00| ¢ A+ — L H— . 6/0|0|oj0j0|0|0|0|0O]| 0
18- 4 | 1544-310-284-00 * A7V v 7 (HE023) 4]0j10(0(0|o|ofo{ojo]o
18- 5 | 1544-310-285-00| « Y v 2 2% 7 & 210(0(0{0(o|ofololo]o
18- 6 | 1544-310-286-00 » £ (10x18) 4/0(0(0f0jofololol|o}o
18- 7 | V500-162-001-80| « 7.y v'v 2x18) 4lolofo|o|o|olofolo]o
18- 8 | 1544-310-290-00| 7 75 . = — % ASSY 2({0jo0jofo|o|olofofo]o
18- 9 | 1575-310-001-00 AA—(Fv—+/LH) 1j0|0fo|0fo0|ofofo]o]0
18-10 | 1575-310-002-00 A= (Fv—%/RH) 110/0fofofo|ofolo]o]o
18-11 | 1544-310-003-10 Tlr—%hA-s, %y 2(0|0fofofofolo]ojo]lo
18-12 | V211-261-002-50| =2 %&£ (8) M10x25 |12fo0lofo]oololo]o 0|0
18-13 | V201-261-011-00| =24 &£ M10x110| 8lofolo|o]o|ofofolo]o
18-14 | V401-160-010-00| S.W M10 8(ofojofojofofjololo]o
18-15 | V520-100-801-60 ~1avey (A) 8x16| 4|0|o|ofo|ofolo]ofo]o
18-16 | V744-125-350-70 | #f no—n TC25357| 2]ofo|o|o|ofofololo]o
18-17 | 1575-310-200-00 | » & ( 7L —=% /LH) COMP 1{0j0|0j0(0j0l0olo]o]o0
18-18 | 1575-310-210-00| » & ( 7 v —= /RH) COMP 1j0jo0jojofofojofofo]o
18-19 | 1575-310-220-00 T—x(7v—%) COMP 2/0100l0(o|ofofofolo
18-20 | V530-160-804-00| 3 vv + 'y 8x40{ 2|0f0j0o|0|ofolofofo]lo

77



Fig. 19

T —FXRFILE§IZR

1| 145F || 155F
REES| Wma- F ) e gé XD;’ U|X|{D[N
19- 1 | 1575-312-200-00 | <& (LH) COMP 1{olojofo|o]|olojo]ofo
19- 2 | 1575-312-210-00 | < #2 (RH) COMP 1lofo]ofo}o|olo|o]o]o
19- 3 | V762-150-000-00 | 7V A= 1 B-M6F P=10| 1/0f(o|o0lofo0fo0lo|0Olofo0
19- 4 | 1575-312-220-00| >~ +7 }F COMP 1{ofojofo]o|ofo|ojofo
19- 5 | V530-160-804-00| 3 VYV ¥ v 8x40| 1(o0fojolo|ololofo|ofo0
19- 6 | 1548-312-001-00| 7 v &~ % (26x38x3) 1|0/ofofojojolo|0|o]O
9- 7 | V704-140-025-00 | CH & + 27 (7 ) 25| 1{o{o|o|o|ofolo]o|o]o
19- 8 | 1575-312-230-00| = » ¥ (385) COMP 2(olof|ololololof{o]o]o
19- 9 | 1415-312-500-00| 7 2<% (L) COMP 2/0(o]olo]|ofolo|olo]o
19-10 | 1415-312-600-00| 7 2<% (R) COMP 2lolo|olo|ofolofo]o]o
19-11 | V304-260-008-00| a5 %3 » b M8 2v=| 2|0(o|oflo]o]olo|o]o]fo
19-12 | 1560-132-007-30| + » + (SM,LH,M08) M8 2=.| 2|0|o|of{o|o|olo|o|o]o0
19-13 | 1404-312-006-00| 7 £ =% € (A) 4flolofofolofolofo|o}o
19-14 | V411-160-008-00| 3 w*## x M8 4lofooflo|ololo|o]o]o
19-15 | V500-162-002-00| 7 vy v 2x20| 4]o{ofo|lofololo]olo]o
19-16 1575-123-002-00 | A7V v 7 (HE130) 210lo010|lo]olololololo
19-17 | 1575-313-001-00| & b » 1|{olojojo|o]ofo|olofo
19-18 | V411-260-008-00| 3 #¥+ # % M8| 2fofo|olo|ololofajofo
19-19 | V500-162-501-50| 7 y &' 25x15 | 2|ofo|olofololo|o]o]o
19-20 | 1575-313-211-00| = » F (382) 1{olo|olo|ofjolo]|o|o|o
19-21 | V411-260-006-00 | $ #% ¥ » x Me| 3(o|o|o|o|ofofo|ofo]o
19-22 | V500-162-001-50 | 7 y v 2x15 | 3|lolojolo|o|olof{o]o]|o
19-23 | 1575-313-002-00 s b (A=%v ) COMP 1/olof{olo|ofolo|olo]o
19-24 | 1575-313-200-00 | = » F (si—%v 7 ) COMP 1{o0lofololojojo]|o|o]o
19-25 | 1480-313-002-00| .i—%v 72 7V v # (40) 1|/olojojolofolo|of{o]o

78



Fig . 20 U —K4ILREIZR

A O E B X
_ _ Bl 145F || 155F
— & =

BHES 2 | K oo £ &g XDg ulx|p|N s =
20- 1 |1544-317-210-00 |+&A AV & (5JA-16) 2(olo|o]o0

20- 2 | 1427-317-201-00 |~4 S 7 &4 ¥ 8-16-4PR| 2|0]|0|0]0

20- 3 |V889-000-816-00 [F - —7 8-16| 2|o0|0lofo

20- 4 |V999-200-003-00 | #f ¥ AT F v » 7 CL#%| 2|ofojo]o0

20- 5 | 1435-317-201-00 [ A FF & (W6-18) 2 olo|ojo]o
20- 6 | 1429-317-201-00(~4 5754 ¥ 8-18-4PR| 2 olojo]o}o
20- 7 | V889-000-081-80 |F = — 7 8-18 2 oo |ofo]o
20~ 8 |V999-300-001-00| %4 v r7%5 » 7 A¥E| 2 0lololo]o
20- 9 |1427-317-004-00 | 2 7 7 (M14) 6 olojola|o]|o
20-10 | 1548-317-210-00 | &4 Y & (5Ix14) 2 0
20-11 | 1548-317-201-00| £4 ¥ 7-14-2PR| 2 0
20-12 | V889-000-071-40| F = — 7 7-14 2 0
20-13 | V999-200-003-00| #4 ¥ 3T * v » 7 2 0

79



Fig . 21

PTOKSAT 2+ 7 MERIR

145F 155F
RHES| Baa- K 2 22 @) :
- #|s| |X|D|s| |U|X|D|N %
21- 1 |1544-321-001-00 |P.T.O¥¥—(17-21-28) 1|ofolojo|o|ojofo]ofo
21- 2 |1544-321-002-00 |5 » 7V v 7 1|olo|ojoofo]ofojojo
21- 3 |V607-110-620-40 |R.B.B(+27v%) 6204NR| 1/0(0|0[0|0|0|0{0]0{0
21- 4 |V600-110-620-40 |R.B.B 6204 | 1/0{0|0{0|0|0|0j00|0
21- 5 |1544-322-001-00 |PTO v 7 b - 1/0fo]ojo|ofofofo|o]o
21- 6 |V744-135-550-80 [+ 1 v —n AEZO81E0l yi0lojolojo|0|ojofo]o
T1- 7 | 1480-212-004-00 [ A Y —7 (30X35%17) 1jofojofo|o|ofofojo]o
21- 8 |V600-110-620-60 |R.B.B 6206 | 1/0lo|ofo|o]o|ofo]ofo
21- 9 |1544-322-002-00 |» 5 — (30x42X2) 1|ofo|ofo|olo|ofo]o]o
21-10 | V704-140-030-00 [CH & b 27 (7)) 30| 1{ofolo{ofo|o|of0{0[0
21-11 | 1544-322-003-00 | PTOF =¥ ¥—(40x33) 1/ 0fo|o|ofojofolo|o|o
21-12 | 1544-322-200-00 | PTOr—*v—(44) COMP 1/ 0fo|o|ojojolofo]o|o
21-13 | 1480-211-005-00 |2 5 A k% 5 — (25X38x2) 1{ofojo[ofo|o|ofolol0
21-14 | V607-110-630-40 |R.B.B( +27Y%) 6304NR 1/ ofo|ojo|ojojojofofo
21-15 | 1544-325-001-00 |[PTO ¥ 7 # A7 — 1{0fo|0jo|o]ofofo|ofo
21-16 | 1544-325-002-10 |[PTO > 74 1{ofojofo|o]ofofofofo
21-17 | 1507-307-003-00 | ¥ 7 2 A7y v 7 1{ofo|0|0|0jo|ol0fo0f0
21-18 | V680-200-001-00 | AF — s —n 5/16| 1/ 0lo|o[0|ofolofo[0]0
21-19 | V500-162-002-50 | 7 ¥ &'¥ 2x25| 1{0lofo|ofo]ofofo]0]o0
21-20 | 1575-326-200-00 | 7—4 (¥ 7 + /PTO) COMP 1{ojo|o|o]o|o|o|ol0]|0
21-21 | V411-260-014-00 | $ #% ¥ % % M14| 1|0lofojo[0]of0fo|j0|0
21-22 | 1544-218-002-00 | 7 v~} 1{ofo|ofofojo|o/ofo}0
21-23 | V211-260-801-60 | 2 # #  (8) M8x16| 1| 0lo|of0jo|ojojofofo
21-24 | V720-102-401-40 | OV v 7 1] ojo|o| 0| o|o]ololo|o
21-25 | 1575-326-210-00 | 7—4 COMP P14| 1| ofo|o|0f0|0[0/0f0f0

80



Fig. 21

15

PTOFRSATv+ 7 MEIE

1 1
REES| WEo- K & % w2 & Tl ol 3] Tolx[olw
21-26 | V580-140-502-50 | A SV v 7y (W) 5x25| 1{ofo|o0jojlo|ojojo|0]|O
21-27 TV 10x70| 1j/0/0|0|0|0l0f0j0f0]O
21-28 | 1575-326-220-00 | v-¢— (PTO) SET 1j10lo0j0|0f0j0f0j0|O]fO
21-29 | 1521-507-103-00| ¢ 7 » = (16X18x15) 2|0(0j0|0f0|0f0j0O|0]|0
21-30 | 1575-326-001-00 | &' (16x134) 110/0{0[0|0[0[0jO|O]|O
21-31 | V704-140-016-00 | CH&x b2V (P2 ) 16 | 1]0(0|0j0j0j0]OjOfO}O
21-32 | 1404-502-013-00 | =2 7" % # + (M8X25) 1|0)0|0,0|/0(0|0|OfO|0O
21-33 | V304-260-008-00 | a v &+ 5 } M8 2| 1|/0|0[0f0|0{0]0jO[0]O
21-34 | 1544-219-006-00| » 7 (12) 110j0;0|0j0f0l0jOfO]|O
21-35 1544-326-004-00 | ¥ = — 7 (125) 1/0j0f0|O0f0j0|l0jOJO|O
21-36 | 1575-326-002-00| = » ¥ (PTO) 1{o0{o}o|lofo|ololofo]o
21-37 | V411-260-008-00| 3 »"*F ¥ H*x M8 | 2fo0(0foflojojojo|lojo|0
21-38 | V500-162-002-00| 7V v 2x20 2(0{0)0|0j0|0|0]0|0]|O




Fig . 22

TUV~LBEXUTTSHyy FEBIR
15

@—22
&= 23

A e 16
%’_‘;_17

# B B R
1| 14SF | ;| 155F

RE&ES| MR- K & % gg xng u|x|D|N L] %
22- 1 | 1575-401-200-00 | 7 v — & COMP 1{0j0jolojo|o[ofofo|o0
22- 2 | 1427-201-016-00 | 7 5~ (M12) glojojo|ojofololofo|oO
22- 3 | V201-361-604-00|a# &Z £t M16x40 7T| 4|0|0|ojo|o|0jolo|0]|o0
22— 4 | V401-160-016~00|S.W M16 6|0|olo|olo|olojo|o]|o
22- 5 | V304-260-016-00|a#n &% » b Mié 2| 2(0jofo|ojo|o0lofo|ofo
22- 6 | 1575-401-240-00 | €+ v b (727AL) COMP 1/0loio|lolofolojlolo|o
2~ 7 | V201-361-203-00| 2% & A1 b M12x30 7T| 4|0|olo|ofo|olofojo]0
_2- 8 | V401-160-012-00|S.W M12 4(0]ofojojo|o0jofo]o|o
22- 9 | 3621-702-003-00 | 7 — V¥ ¥ * 4i0lo|o|lalo|ololo]o]o0
22-10 | 1575-401-250-00|{7 % # » + (FLH) COMP 1|/0{0f{o|lo|ojolo|o}0]|o
22-11 | 1575-401-260-00}735 # » + (FRH) COMP 1{0|0}loflo|ololofc]|O]|0
22-12 | V203-361-403-00 | 252 FEt (Y2 )M14x1.5x30 7T 4(0]|0flo|o0|0]0lo]0o|0f0
22-13 | V401-160-014-00| S .W M14) 4{0|0|0|0|0|0J0|0]|0OfO
22-14 | 1575-401-270-00 |75 # » + (RLH) COMP 1j0fojojo|ofoflo|0{0]oO
22-15 | 1575-401-280-00|7 5 » + (RRH) COMP 1]0fololofofolo|o|o|o0
22-16 | V304-260-010-00| = #&F » b M10 2>={ 4{0|o|0jo|Ofo[l0o|0({0]0O
22-17 | V401-160-010-00| S . W M10 a|lo|olofo]jololofojolo
22-18 | 1544-401-001-00| =¥ | =& 4(/0jofofo}ojojofojo|o
22-19 | 1575-401-330-00| 7Vv—+ (X} »-%) COMP 2|0jojoflof{olololofo}o
22-20 | 1575-401-320-00| v —+ (A L+ »-%) COMP 1{0]0l0|/0|0]0l0|0O|0O|O
22-21 | 1575-401-340-00] v —1 (A} »-2) COMP 1{o0{o|ojofo|olo]olo|o
22-22 | V334-260-012-00| an &3 v b (FV2)M12x1.25 2>a]| 4]|0{0|0|0|0]0|0J0|0]0O
22-23 | V401-160-012-00| S.W M12 4{0{o0|0loflojolojofolo
22-24 | V201-361-002-50| =2 % & A+ M10x25 71| 8|o{ojolojo|olojo|0]o0
22-25 | V304-260-010-00| = # &+ » b M10 2v- g{o|ojolojo|olojo|o|o

82



Fig . 22
38 3By
a6 7 7
2 36— 39 >

&

IL—LBEXUCTS7 v MR

22
23

#H OB B X
Al o # _ @l 145F | | 155F

= Bl Ik =8 % |s| |x/p|3] |v|x|p|N
22-26 | V401-160-010-00|S.W glofolololololo|olo|o
22-27 | 1432-616-002-00|2 » ¥ a v T & 2|0fojojofoloflofolo]o
22-28 | V762-150-000-00|7V 2 =4 71 B M6F| 3|0|ojo|lo}olofo]|olo]|o
22-29 | 1427-621-012-00|7 = x » b (10x14) 1(o0jolojo|ofolo|ofo]|o
22-30 | 1575-401-001-00 |3/t 1{0j0(o0jo0|ofojo|ofo]|o
22-31 | V201-261-203-00|a» & Ao b M12x30| 4|o0|cjo|o|olojolofo]|o
22-32 | V401-160-012-00(S.W M12 4|(o|o|ofjolololofolofo
22-33 | 1575-401-290-00 |27~ (=v v ) COMP 1i0]o0jojo|o|lolo]ololo
22-34 | 1575-401-003-00 |+t (08x16) 1|l0{of0o|ojololo|olo]|o0
22-35 | V304-260-008-00|=a# &+ 5 b M8 2¥=| 1|0{0l0|0|0}j0|0|0]0]0O
22-36 | V401-160-008-00|S.W M8 2|/0j0l0|0|0jof0]|0jo|0
22-37 | V326-262-108-00|=#%& 3 vv*55 b (74)M8 1= 1|/0{0|/0[0]0|0]|0f0|0l0
22-38 | V500-162-001-50|7 Vv v 2x15} 1]0fo|o}lofolojo|ojo|oO
22-39 | V411-260-008-00| 3 #*+¥» % M8 1{0(ojofofoflojo|ofo]|o
22-40 | V411-260-012-00| 3 #* ¥ # % M12 | 1lofo{ofo|ojofo|olo]o0
22-41 | 1575-401-005-00|4 v ¥ 2 v—# 1|0fojofofojolofojo]o
22-42 | 1488-607-003-00|7 » v+ (9x40x3) 1/0|ojoflalojofolojo]o
22-43 | 1575-401-004-00|&Ar 5 (=v v ) 1|o0|oflofolojolo|ofo]o0

83




Fig . 23

=S kEyF, DA PEARBEEKXUVZ7 Y HN—-SET
(F 7> 3v)

B L B K
1 145F 1 155F
RHES| mma- K & P ﬁg ool [o[ofy| ® =
23-0-1| 1575-336-200-00|v v+ ( v 3 ) SET 1 0 0 OlNsviZ1 7R A
23- 1 1575-336-210-00|{ s ey ( Vv ) COMP 1 0 0 0
23— 2 V251-261-205-00|« v =2 I A b M12x50 2va| 4 0 0 0
23- 3 | V401-160-012-00|  S.W M12| 6 0 0 0
23- 4 V304-260-012-00| e 25 %3 » b M12 2vaf 4 0 0 0
23- 5 V201-261-203-00) ¢ 2 5 X A b M12x30 2 0 0 0
23— 6 1488-247-250-00| b v—5 v ASSY 1 0 0 0
23— 7 1421-502-002-00( = D v 7 v 1 0 0 0
23-0-2 | 1575-401-350-00| ¥V =1 r(7mvt+) SET 1|/0|ol0|0[0{0]|0|0]|0]|O
23— 8 1575-401-006-00| e V=4 F ( 7B ¥ } ) 110{o|0|l0f0]0jO|0Oj0]0
23- 9 | V201-261-204-00| s axx A} M12x40 2lotolof{ololojolojolo
23-10 | V201-261-208-50( ¢ =2 & At M12x85 4lo|olojolojololofofo
23-11 V401-260-012-00| » S.W M12 6/0]0/0/0]0/0|0[0|0]|0
23-12 V411-260~-012-00| » 3 H"F ¥ H X M12 2(o0tolojo0|0|l0j0joj0|O
23-0-3 | 1575-401-310-00}».— (7 #) SET 1lololololololojoflo]0O
23-13 1575-401-311-00| e A<= (T v &) 1{o|o|lo{0]0|0jO)0fO}|O
23-14 | V201-260-802-00| ¢ 2 &x A/} M8x25 4(0{olojo0jo0jojo}ojO|O
23-15 | V304-260-008-00| e a#&XJF > } M8 2v=|-4|0|0|0]0[0|0|0}0j0]|0O
23-16 | V401-160-008-00| = S.W M8 4|0|0|0fl0]o0f0f0|O|O|O

84



Fig . 24
J o8
37 —&
39 26 D
40— R
vy,
_.3 WU
» —97
» [N

Jaorv 7Y RIVEEFE (2WD)

5
3
[=] =1 . [=] 1@ : L s 155F
RHES g{snnj—l" oo £ %{é XDg ulxlp
24- 1 | 1544-402-200-00| 7= v + 7 7 A4 SET 1l0 0
24- 2 | V763-150-000-00| ¢+ 7V 2=y 71 B-PT1/8| 3|0 0
24- 3 | 1411-401-001-00| * ¥ %7 » > = (25x29x30) 4|0 0
24- 4 | 1427-401-001-00| + ¥ » > 2 (20X24X30) 2|0 0
24- 5 | 1575-402-220-00 | £ » b (€Y ) COMP 1|0 0
24- 6 | V411-260-020-00 | § ¥ ¥ % M20| 2|0 0
24- 7 | V720-102-402-00| 0" v v # P20| 2l0 0
24- 8 | 1427-431-003-00| 7 » v 4 (13x32x3) 1|0 0
24- 9 | V327-262-112-00 | $VV%, b (F4)M12X125 1v=| 1[0 0
24-10 | V500-163-002-50 | 7 v v'v 3x2s5| 1|0 0
24-11 | 1444-404-200-00 |+ » 7 A AEY F COMP 210 0
24-12 | 1419-403-001-00 |# 5 — (25x42x4) 2lo 0
24-13 | V600-110-620-50 |R.B.B 6205 2|0 0
24-14 | V600-110-620-40 [R.B.B 6204 20 0
24-15 | 1414-403-004-00 (T.B.B 27TAG801| 20 0
24-16 | 1407-403-002-00 (v 7 v+ —n 210 0
24-17 | V744-134-480-80 A4 Ao —n TC34488| 20 0
24-18 | 1444-404-001-00 |F 4 Ao —n 0825324| 2|0 0
24-19 | 1325-930-105-00 |7 btk v F T L—ah 5 — 2|0 0
24-20 | V327-262-112-00 | $vo¥7» 1 (F4) M12x125 1v=| 2|0 0
24-21 | V500-163-002-50 | 7y &' 3x25| 2|0 0
24-22 | 1544-403-001-00 [ ¥5 » 77 — & (L) 1|0 0
24-23 | 1544-403-002-00 | ¥5 » # 7 — & (R) 1|0 0
24-24 | 1421-403-007-00 (B » 7 7 » &+ (M12) 210 0
24-25 | 1326-708-005-00 |m— 2 Y F v S 4 7 b ¥ — 2o 0

85




#H OB OB K
@l 145F {{| 155F

RHES| m&a-F & % w|s| x|p|3] |ulx|p

24-26 | 1421-403-008-00| 7 » > + (13X35%5) 2|0 0

24-27 | V304-260-012-00|ax &5y b M12 2v.| 2|0 0

24-28 | 1421-951-006-00) > & (A) (05) AR|O 0

24-29 | 1421-951-007-00| >~ & (A) (1.0) AR|O 0

24-30 | 1544-403-200-00| %A1 = » ¥ ASSY 210 0

24-31 | V332-260-012-00| s+ » b (;hV2) M12x125 3v=| 20 0

24-32 | 1544-403-004-00| e 7» F (eXV%X)M12X125 3v-| 2|0 0

24-33 | 1544-403-210-00| e 54 m y F=v ¥ (L) ASSY 2|0 0

24-34 | 1544-403-220-00! » 24 » » F=v ¥ (R) ASSY 2|0 0

24-35 | 1544-403-212-00| ¢ « F & b H3— 410 0

24-36 | 1544-403-213-00| ¢ s 7V s 7V v 40 0

24-37 | V327-262-110-00| 3 VV%>5 b (54 )M10X125 1va| 4]0 0

24-38 | V500-162-502-50{ 7 J ©'v 25%x25 | 4]0 0

24-39 | V401-160-010-00| S .W M10 410 0

24-40 | V411-260-010-00] 3 #F ¥ H % M10 4|0 0

86



Fig. 25

AF7VUVTRA—IVESIR

B L B K
145F 155F
BHES| @mma- K 2 8|} 5
=5 ad oo K oo £ - ‘51 x| D g ulx|p|N
25- 1 | 1560-401-200-30|{kA4 -1 (AF7 Y2 ) ASSY 1{0|0/0|0|0{0|0|0]|O
25— 2 | 1560-401-201-30| ek —A (RFT7 YV ) 1|/0j0lo/o|ojolofo)o
25— 3 | 1560-401-202-30| ¢ H-3— 1/0{0folofojololo]o
25- 4 | 1560-401-004-40|A7V=a(ZsEv¥ M5X16) 2/0|0jofjo|o]o|o|o0foO
25- 5 | V328-262-110-00|=2# %3 /Y*3>, b (F4)M101<a 1|0|0(/0]l0j0{0(0|0]|0]0O
25- 6 | V500-162-002-50|7 Y v'v 2x25| 110(ofojolofololo|ofo
25— 7 | V411-260-010-00|3 #F ¥ % M10 1j10|ofo|o|ojo|o0|0l0]|O
25- 8 | 1544-406-008-00|>+Z F (AFT7 Vv ) 1/0|o0lojofo|afojol|0
25- 9 | 1429-406-205-00|25 47y v a 110j0(0|o0jo|0]|0|0|O]|O
25-10 | 1575-406-200-00|>v+ 7+ (A5 7 Vv ¥ ) ASSY 1|/0{0j0|0f0|0|0]|0|0O
25-11 | V211-560-803-00|=# & KA + (8) M8x30 7T| 2|0/0j0|0[0|0j0{0{0O|O
25-12 | V580-140-602-50|A 7YV v 7> W) 6x25| 1(0f{0j0l0|0|0|0O|0]0]|O
25-13 FV eV 10x120| 1j0(0l0(0|0|0f0f0|O|0O
25-14 | 1575-406-001-00|% » 7V v 7 (18X25X56) 1|/0jojolofojo|o|ofo0
25-15 | 1544-406-250-20|> + 7 bk & COMP 1|/0|0j0|0f0|0}0l0fO
25-16 | V211-360-802-00|=» & £r + (SP) M8x20| 4|0jo0foj0|0ofoj0lo|0
25-17 | V600-150-600-30|R.B.B 6003SS| 1|0|o0fojo(0|0|0l0o|0}0O
25-18 | V704-140-017-00({CH & b 2T (7)) 17| 1|/0lolo|ojo|o|olo|of0O
25-19 | V705-140-035-00|CH & bxv (73 ) 35( 1]0|0jo|of0|0f0|0|0]|O
25-20 | 1575-406-230-00(7 3% » b COMP 1/o0l0lof0|0}0|0|0l0O]|O
25-21 | V211-260-801-60|=# &£ b (8) M8x16| 2(0{olofo|0|0|0|0|0O]|O
25-22 | 1432-406-330-00|#—r*+ » 7 COMP 1|(o|ojofojotololololo
25-23 | 1432-406-008-00|+—n 1{ofolofofotolojo{ol0
25-24 | V211-360-801-60|= % & £+ (SP) M8x16| 2]0|0|lo|0folof{0O|0)O|O
25-25 | 1544-406-002-00(~<~a s —= (L) 1{0j0j0(0fo|0{Of0|0O]|O

87




& o B X

&l 145F ;| 155F
RAHBES| msa- F 8 % wls| [x{p|s| |ulx|p|x
25-26 | 1544-406-003-00 |~~~ % — 2 (R) 1|ofololololojololo]o
25-27 | V720-102-401-80 | 0" Vv # p18| 1|o{ololololololofo|o
25-28 | V201-260-804-50 |2 % # &4 b Msx45 | 3|o]o|olojololololo]o
25-29 V201-260-807-00 =& £ b M8xX70 1/o0lojo0jolofo|l0lololo0
25-30 | V411-260-008-00 | 3 # %4 # & M8 glojolo|o|ojololo{ofo
25-31 | V304-260-008-00 |3 # % F » b M8 2v-| 4|0fololo|ofolo]o]o]o
25-32 | V401-160-008-00 |S .W M8 4{ololojofololojoio]o
25-33 | V211-560-802-50 |2 # # £ k(S) 7 M8x25| 2lolo|olo|olofolo|o]o
25-34 | 4101-102-038-00 (& s 7 2 $ ¥ % 2{otololo|ojofolo]o]o
25-35 | 1550-406-220-00 [~ ~<A#+— (14) 1{ofojolo|olo|ofo]olo
25-36 | 1544-406-005-00 [~N~A¥ % — (16) 1{ojo|o|o|ofo|ofo]|o]o
25-37 | 1544-406-006-10 |[AF A} # 5 — (A) 1{olo{ofo|o|o|olo|o]o
25-38 | 1544-406-007-00 |25 A + # 5 — (B) 1{o|of{ofo|o|o|olo|o}o
25-39 | V653-318-241-20 |=—FA(v=A753>)TLA1812Z | 3|0|olo|o|o|olo|o]|o]0
25-40 | 1550-406-004-00 [+ f v —n 0s18243| 1|/o|o{o|o|ofolo|o|0]|O
25-41 | 1421-400-052-00 |[AF7 Vv 74 1 ASSY 1 0
5-42 | 1407-406-002-00 |« AF 7V v 7% 4 » 7 1 0
25-43 | 1407-406-004-00|s %4 » 73y Fv 1 0
25-44 | 1545-406-001-10 |RAF7 V¥ 7+ 7 b (A) 1 0
25-45 | 1545-406-200-10 | + 7 b & COMP 1 0
25-46 | V211-361-002-00 [= # % £ + (SP) M10x20| 4 0

88



1 145F 1 155F
RiES| W -k 2 % | 4 Txlol e[ Tolxloln
26-0-1§1546-407-200-00 { A5 7 ¥ v 7 SET 1/0(0]0}j0]|0 0|0|0]| 0
26- 1 |1544-407-260-00 |- AF7 Vv ASSY 110|0}/0)0]0 0|0(0]0
26- 2 | 1544-407-270-00 | ¢ e E—2F 5 b ASSY 1/10|0|0|0]|0 0(0j0}0
26— 3 |1544-407-261-00 [e e v X — 4 7 } 1j0/0{0|0|0 0(0j0] 0
26— 4 | 1544-407-262-00 | * ¢ V ¥ Hh 1 — 1{0|010|0|0 0(0j0}0
26— 5 | 1544-407-280-00 | e o %4 FHh.I— ASSY 1{0(010|0)0 ofofo| 0
26— 6 |1429-406-207-00 | s s F M v —n 1({0(0|0]|0)0 0(o0jo0|o0
26— 7 11429-406-208-00 | s e A FhA—s3,Fy 1/10(0|0|0]|0 ojojo}o0
26— 8 |[1429-406-209-00 | e V¥ h- 1= 2 SET 1/0{0{0|0;0 0(0j0} 0
26- 9 [1429-406-211-00 e e 7L+ A AR T Y o — 1/10(0/0{0}0 0(0|0| 0
26-10 | 1429-406-212-00 {» ¢« 7o 4 A AZ YA SET 1/0{0|0|0|0O 0|0(0} 0
26-11 | 1544-407-263-00 (e e — 1T 5 ¥ & 110;0{0/0]0 o|0f{0| 0
26-12 | 1429-406-213-00 | » s 2 H&EL b 710]0|0|0]|0 0joto| 0
26-13 | 1544-407-264-00 | ¢ e » } 1{0j0;0|0{0 0|1010{0
26-14 [V332-460-020-00 | ¢ = » (kY2 )M20X15 7T 3= 1/0(0|0J0}0 0j0|0(0
26-15 | V401-160-020-00 | = = S.W M20 1/0|/0|0j0]|0 0|0(0]0
26-16 | 1429-406-216-00 [ e « "O" Vv 1{0j0|0{0|0 ojo|0fo0
26-17 | 1429-406-202-00 | e e X7 F PT1/4 1{0(0|0)10]0 0|0(0]| 0
26-18 | 1429-406-203-00 | - »R.B.B 2(0f0|0]0(0 0j0j0| 0
26-19 | 1546-407-201-00 | e ¥y v =T — A 1/0/0]0{0]|0 0|0f0]o0
26-20 [ V251-341-002-00 | === I+ M10x20 7T 2v=) 410/0[0j0]|0 0|0|0|o0
26-21 [V401-160-010-00 [ S.W Mi0 4/010|0j0]|0 0|10(0|0
26-22 [ V304-460-010-00 [=H % F » b Mi10 7T 2v=| 4|0lo0]|0|0]0O 0|0|0(0

89




Fig . 27

NDRF7UVIEEEFE (UR)

B L OB R
145F 155F
REES| BE : = @) :
= Mg 32— K on £ 2 g x| D g ulx|plNn 0] =1
27- 1 | 1588-408-200-00 { X777V v 7 (-4v—) SET 1 0 Fig28sR
27- 2 | V252-341-002-00 | v == i F b M10x20 7T| 4 0
27- 3 | V401-160-010-00|S.W M10| 4 0
27— 4 | V304-460-010-00 | = # &+ » b M10 2v¥a| 4 0
27- 5 | 7963-201-003-00 |/ » 7 v 2 0
27- 6 | K135-021-000-00 | ¥ ¥#v 7 ASSY 1 0
/- 7 | K1835-017-006-00 | » £#v 53— 1 of
27— 8 | V744-114-280-70| e A4 L —n 1 0
27- 9 | V720-111-900-60 | «"0" Vv 7 P6 1 0
27-10 | V720-112-402-20 | *"0" v v 7 P22 4 0
27-11 | V721-113-105-00| «"0O" vy v 7 Gsol 1 0
27-12 | K135-002-009~00 | s a2 &£ b M8x28 11T| 6 0
27-13 | V401-140-008-00| » S.W M8 | 6 0
27-14 | 1404-503-006-00 |44 LKV 7oty ¥V 1 0
27-15 | 1576-408-200-00 |# v 7 (#421) COMP 1 0
27-16 | 1488-408-330-00 |4 L7 4 A& ASSY 1 0
27-17 | V720—102-401-20| « "O" Vv 7 P12| 1 0
27-18 | V720-103-503-10| « "O" v v 7/ P31| 1 0
27-19 | 1444~408-005-10 | T RAF ALY — 1 0
27-20 | V211-360-801-60 | = &#HEA b (SP) M8x16| 2 0
27-21 | V210-260-601-20 | £ b (S) Mé6x12| 1 0
27-22 | V781-100-000-40 |7 &=v*7/35 / PT1/4| 1 0
27-23 | 1576-408-210-00 | <A # ( *+4 1 ) COMP 1 0
27-24 | V210-260-602-50 | £+ (S) M6X25| 4 0
27-25 | V720-112-402-00 | 0" v v P20{ 1 0

90



Fig. 27

WNDRF7YVHERZ (UR)

& 5 B K
. ~ _ @ ] 145F 1 155F
RHES| #S a3 ¥ &2 £ sl Txlol2] Tolxlo
27-26 1576-408-220-00 |-c—A (F+4 1) ASSY 1 0
27-27 1576-408-230-00 |4 7 (A4 1) COMP 1 0
27-28 1550-408-270-00 [¥ 27 > = »-31 7 (A) COMP 1 0
27-29 1513-408-004-00 |h—RA 275 v 7 (22) 2 0
27-30 1426-506-002-00 |ak 7 & 2 0
27-31 1576-408-240-00 |1 7 (4 A~ ) COMP 1 0
27-32 | 1576-408-001-00 [r—R (AAf 1) 1 0
27-33 | 1576-408-002-00 [r—RA ( A1 1) 1 0
27-34 |[V210-260-602-50 |F b (S) M6x25| 4 0
27-35 [V720-112-402-00 | 0" Vv 7 P20| 1 0
27-36 1513-408-004-00 {&c— A 27 5 7 (22) 1 0
27-37 | 3748-185-003-00 | aE ) —-v F(185) 1 0

21




# i B K
145F 155F
Eﬂjﬁﬂ MR 2 — kK = @ 1 !
=2 nB oo I‘ oo % %[ ‘é x| D g ulxIDIN
28-0-1| 1588-408-210-00 <7 257 Y v 7 ASSY 1 0
28— 1 | 1550-408-230-00| » ¥ ¥4# —a ASSY 1 0
28— 2 | 1550-408-232-00| » *N.R.B 1 0
28— 3 | 1550-408-233-00| s e Uty Fv 1 0
28— 4 | 1550-408-234-00| s s Ff L —n 1 0
28— 5 | 1550-408-235-00| ¢ s F7 v ) v/ 1 0
.8— 6 | 1550-408-236-00| s ¢« "O" ¥ v 7~ 1 0
28— 7 | 1550~408-300-00| s £—n 3 » + ASSY 1 0
28— 8 | 1550-408-301-00| ¢ ¢ A Y »t——n 1 0
28— 9 ! 1550-408-302-00| ¢ « "0" V) v & G50| 1 0
28-10 | 1550-408-310-00{ ¢ 7m v F #.{— ASSY 1 0
28-11 | 1550-408-312-00| « « N.R.B 1 0
28-12 | 1550-408-235-00| « e F7m v )V 1 0
28—13 | 1550-408-236-00| ¢ ¢ "0" Y v 7 S30] 1 0
28-14 | 1550-408-313-00| » o "O" ¥y v 7 JASO 66053036 | 1 0
28-15 | 1550-408-320-00| c -7 v v 7 ASSY 1 0
28-16 | 1550-408-321-00} ¢ s 75 7 PT 1/8{ 2 0
28-17 | 1550-408-322-00| ¢ ¢ ~nv FU LR} ¥ 4 0
28-18 | 1550-408-323-00| « » =4 A1k 2 0
28-19 | 1550-408-324-00| ¢ ¢ "0" Vv 7 JASO 1016 1 0
28-20 | 1513-408-217-00 ¢ e F~2 5 p 1 0
28-21 | 1444-408-312-00{ ¢ ¢ 34 A-3% 1 0
28—-22 | 1550-408-325-00| ¢ ¢ 7L % A PRI Y a 1 0
28-23 | 1550-408-326-00| ¢ e m » 7 F 5 b 1 0
28-24 | 1550-408-330-00} s 41 F#.-I— ASSY 1 0

92



RHEBES| mma-— B % 1
®
28-25 |[1550-408-332-00 | » «N.R.B 1 0
28-26 | 1550-408-333-00 | =« "O" Yy v 7 G60o{ 1 0
28-27 [1550-408-340-00 | « Y 7H-3— ASSY 1 0
28-28 | 1550-408-342-00 | « e N.R.B 1 ]
28-29 |1550-408-343-00 | e e A f A — 1 0
28-30 | 1550-408-344-00 [ e s A5 7V v 1 0
28-31 | 1550-408-350-00 | sz 27 2 —< +7 + ASSY 1 0
28-32 | 1550-408-352-00 | s e 7w A+ A2 Y 2 1 0
28-33 | 1550-408-353-00 | » ¢ 7o+ A & 1 0
28-34 | 1550-408-211-00 | * F A b M10x125| 2 0
28-35 | 1550-408-212~00 | » #i b M10x15 | 4 0
28-36 (V401-160-010-00 | « S.W M10 7 0
28-37 | 1550-408-213-00 | « "O" Vv ¥ S70{ 2 0
28-38 | V720-101-900-80 ! » "0" v v 7 P8 2 0
28-39 | 1426-426-306-00 ) em » 2 » b 1 0
28-40 | 1550-408-214-00 | « » 5 — 2 0
28-41 | 1444-408-325-00 | e v 5 — 1 0
28-42 | 1550-408-215-00 | s # 5 — 1 0
28-43 | 1550-408-216-00 | «N.R.B 1 0
28-44 | 1550-408-217-00 | * A3 » 7V v ¥ 1 0
28-45 | 1550-408-218-00 | =+ » + 1 0
28-46 | 1550-408-219-00 | + + » 1 0
28-47 | 1426-426-321-00 | =ty v 2 0
28-48 | 1550-408-221-00{ « A& » FHEALF 1 0
28-49 | 1550-408-222-00| F » 1 0
28-50 ( 1550-408-223-00| ¢ v sy ¥V 7/ 75 7 2 0
28-51 | 1552-408-201-00 | ¥ » b= 7 — & 1 0

%3




Fig . 29

ZOoY bRA—IVBEFR (2WD)

B/ & B X
145F 155F

BHES| Wmeo- = 8|, ;

=5 ab oo 3 K oo e - ‘; x| D g ulxipln % %

29- 1 | 1544-411-210-00 |~A A Y 4 (300DX10) 210

29- 2 | V888-124-501-00 | #4 450-10-2PR| 210

29- 3 |V889-004-501-00 |Fa —F 450-10| 210

29- 4 |V999-200-003-00 | £ A4 ¥ AT * 4 5 7 CLA£| 210 0

29- 5 | 1421-411-001-00 |7 =¥ b4 AL HER 210 0

79— 6 | 1411-411-002-00 |RAAF 4 » 7 210 0

29— 7 |1411-411-003-00 |2 s *v 210 0

29- 8 |V210-260-601-20 |+ b (S) Mé6x12 | 6|0 0

29- 9 |V201-261-202-50 |2 &% FA b M12x25| 810 0

29-10 |V401-160-012-00 |S.W M1 2 8|0 0

29-11 | 1545-411-210-00 | =1 A Y 4 (300Dx12) 2 0

29-12 | V888-144-001-20 | &1 ¥ 400-12-4PR| 2 0

29-13 | VB89-004-001-20 |F o — 7 400-12 2 0

94



Fig . 30

FSA4 72+ 7 MR (4WD)

B O B R

- 1| 145F || 155F
E‘H:l'g% %BI%:_F Eﬁ! % &é XDg UXDN
30— 1 | 1544-431-001-00)| F54 7>+ 7 + (A) 1 0|0] 0]l |0|ofl0|lO]O
30- 2 | 1427-431-220-00| =1 v~ } (B) ASSY 2 0jo| of |olojololo
30— 3 | 1427-431-011-00 | e 27’54 >3 —2 (B) 4 0l0| o] |ofojo]|olo
30- 4 | 1427-431-009-00| s v —FrF , 2 ololo| (ojolo|o}o
30- 5 {V705-140-020-00| e CH &+ 2V (7 #) 20 8 o(ojo}l {o|o]lojojo
30- 6 | V580-140-603-20| A7/ Vv 7y (W) 6x321| 3 ojolo| lo|ojo|o0]|0
30- 7 TV 10x120] 3 0l{o|o0 0(0|0|0f0
30- 8 | 1544-431-200-00| < =4 ¥ + #¥—RA COMP 1 0t0j0| |olojofo]oO
30- 9 1427-431-013-00( 25 +EA b 1 0/0(0 o(o|ofojo
30-10 |V401-160-012-00}{ S.W Mi12 | 1 0|00 0(olo0f0|0
30-11 1427-431-014-00 | 7 » v = (21) 1 0]0]0 0j]0|0]|0}0
30-12 |V742-120-320-50 | Af > —n VC20325| 1 0{0|0| |o|O|O|O]|O

@5




Fig . 31

7207745 —-2E81% (4WD)

e |

|
10
15

wn
16
c ((5
! | é” eN
A & # R
BwES| mEa- F o £ 1P e s &

= #|s| |x|D|s| [UX|D|N
31- 1 | 1427-431-310-00 | << *¥+—(6.38) SET 1 olo|o olojolo}o
31- 2 | 1491-203-005-00 |R.B.B 6305R-6| 2 olo|o o|lofojojoO
31- 3 | 1427-431-005-10 |# 5 —(25%X32x22) 1 olojo ojoflojo|o
31- 4 | V704-140-025-00 |CHx +2x 7 (2 2) 251 1 o[o]o 0|0fojo0}o0
31- 5 | 1550-432-002-00 | 7mr v b F o5 —R 1 ojolo o|oflo]|o]o
21- 6 |F1550-432-004-00 |~4 2 v v (A) 1 olo]o o|ojolofo
.- 7 | 1550-432-003-00 | ~f = v v~ (A) 1 olo|o 0o{0fo|o]o0
31- 8 | V401-160-008-00|S.W M8 | 6 0l0}0 ojolo|o]o
31- 9 | V201-360-802-50 | 2 # & AL b M8x25 7T | 6 0{o0jo ofolo|ofo0
31-10 | 1444-411-006-00 |F7¥=Fv > » 7 1 0{o0]o0 olojo|o]|o0
31-11 | 1427-432-003-00 |F 7t =74+ (11) 2 0lo0lo olojojo]0
31-12 | 1427-301-005-00 | =4 Vv AT A+ A5 — 2 olo|o ofofojofo
31-13 | 1427-432-004-00 | F 744 F¥+¥ — (15) 2 0/0|0 ololojo]o
31-14 | 1427-432-005-00 | A5 A+ H 55— (30X45%X1) 2 olofo oj{ojlojojo
31-15 | V600-110-600-80 | R.B.B 6008 | 2 olojo 0|0]lo]|0]0
31-16 1427-432-006-00 | = & (A) AR 010f(0 0/0/0|0]|0O
31-17 | 1427-432-007-00 | ~ & (B) 4 olofo ojojo|ofoO
31-18 1427-432-017-00 | > & (C) AR olo|o 0jololofo
31-19 | 1544-433-002-00| F34 7> %7 + (L) 1 0/0|0 o{ojofof|o
31-20 | 1544-433-003-00| F54 7>+ 7 + (R) 1 olo|o 0/0{0/0|0

96



Fig . 32

7oV b7 RIVEEIE (4WD)

RHES| MR- F 5 % N
32— 1 | 1544-433-001-00|7 2 Aan~9 v 7 (L) 1 olojo 0lo]o| o]0
32— 2 | 1544-433-200-10 |7 7 AA~v v 7 (R) ASSY 1 0lojo0 of{o|ofofo
32— 3 | 1427-431-002-00 |+ 7 » >~ 2 (20x30x26) 2 o0jo|loj (ofojofolo
32- 4 |V721-103-102-50 |+ "0" Vv 7 G25| 2 0lolo| {ojololofo
32— 5 | V720-102-402-00| 0" v v 7 P20| 2 oloflo ojolojolo
32— 6 | 1544-433-004-00 |2 &£+ (M10Xx33) 1 olojo| lo]|o|o]olo
32- 7 | V201-360-802-50 |ax &AL} M8x25 7T| 7 0lojo]| (o]|ojo|o|o
32- 8 |V401-160-008-00|S.W M8 7 o|olo} |ojojololo
32— 9 | V781-100-000-40 |7 5=V %75 PT1/4| 1 olofo| |o]o|ojolo
32-10 |V401-160-010-00|S.W M10) 1 olojo| jofo|o|o]|o
32-11 1491-433-004-00 |7V =¥ 75 7 (1/4) PT4/1) 1 0|o0fo0 olojofofo
32-12 | 1491-433-007-00 |7V —% 24 7 1 ojojo| |ojo]o|o]o
32-13 | 1427-431-006-00 | =4V 2 & 1 1 ofojo| |o]|olo|o]0
32-14 | 1427-431-007-00 ¥ = v 2 Z Ny %V 1 ofoflo| |ololo|o|o
32-15 |V744-125-470-80 |4 Lo —n TC25478] 1 olo|o| |olo{o]olo
32~16 |[V720-105-707-10 0" v v 7 P21| 1 ofojo| lo|ojojo}o
32-17 |V211-260-802-50 |2 # &£+ (S) M8x25| 3 olofo] |ofolololo
32-18 | 1575-402-220-00 [v'# 5 b+ (v ) COMP 1 ojojo]| |ofolo|olo
32-19 | V411-260-020-00 | 3 #"FH # X M20| 1 olojof| Jololo]|olo
32-20 | 1427-431-003-00 |7 » >+ (13x32X3) 1 ojojo| lofo]|o|olo
32-21 |[V327-262-112-00 |3 Vo %+ 5 b M2x125 1va| 1 o{ojo| |ofclolo]o
32-22 |[V500-163-002-50 [7 Yy ¥~  3x25 1 olo(o| [ojofofofo

97




Fig . 33

T74FIVr—E%E (4WD)

# B X
_ &l 145F |,| 155F
REES| ZW&HL - F T EA ;&é XDg ulx|pin
33— 1 | 1491-434-001-10 |7 74 A4 —2 (A) 2 ojojo| |ojolofo]o
33— 2 |1491-434-002-00 | ~<~<AF ¥ —(14) 2 of{olo olololofo
33- 3 |V600-110-620-60 |R.B.B 6206| 2 olojo olololo|o
33- 4 |V520-101-001-80 [~f =2 v (A) 10x18( 4 olojo olojo|o|o
33- 5 [V201-361-002-50 |2 #xAEA M10x25 7T| 8 o[ojo] (ololo|o|o
33- 6 |V401-160-010-00 |S.W M10 8 ofojo oflojojo]o
o— 7 | 1491-434-003-00 |=~AF ¥ — (15) 2 olojo olo{olo]o
33- 8 |1491-434-016-00 [R.B.B 6204-2RS| 2 olojo olojo|o]o
33- 9 | V705-140-047-00 |[CH & + 27 (7)) 47| 2 olo]o olofololo
33-10 | 1491-434-004-00 |p Y v & % 7 b 2 ololo olojolo|o
33-11 | 1491-434-200-10}{7 74 74 —A (B)(L) ASSY 1 olo|o of{ofofo|o
33-12 | 1444-413-009~10 | « =% 7 » > 2 (45X50%X27) 1 ololo o[ojo|o|o
33-13 | 1491-434-230-00 |7 s 4 #4# — & (B)(R) ASSY 1 ojofo ololojolo
33-14 | 1444-413-009-10 | ¢ =% 7 5 v 2 (45Xx50x27) 1 ofo|o ololofo|o
33-15 | 1491-434-014-10 [ 7Y% > -2 QLN45639145 2 0{0}0 0{ojo|ofo
33-16 |V610-115-110-50 [~ 2 ASA (¥ A) 51105 | 2 olo]o olofolo]o
33-17 | 1491-434-006-00 | << v— (17) 2 olo|o ololo]o]|o
33-18 | 1491-434-015-00 |R.B.B 6204R | 2 0{0}0 olojofo|o
33-19 | V705-140-047-00 |{CH &+ 27 (7F) 47| 2 0/0]0 ololojo|o
33-20 | 1421-201-002-00 |4 7> —n 2 ololo olofo]o]o
33-21 | 1491-434-007-10 {7 8Y bR AT 4 7 b 2 0j0]0 0{0f0}0 |0
33-22 | 1491-434-017-00 |3 Vv F > —n 2 of{o]o 0j0jofo|o
33-23 | V600-110-620-60 |R.B.B 6203 2 0|o|o 0lolo]o |0
33-24 | 1491-434-008-00 | << ¥ ¥ — (36) 2 0l0}o ojofo]o]o
33-25 | V600-110x620-50 |R.B.B 6205 ]| 2 0]0jo0 of{olojo o

98



Fig . 33

77A4FIVr—2B% (4WD)

#H o B X

@1 145F | | 155F
RHES R a3- K 2 % w|tl [x|pl2| |ulx[ply|] ® =
33-26 |V704-140-025-00{CH 2 b (2) 251 2| |o|lo| o] |o|lolo|o]o
33-27 | 1491-434-009-20 |rA A2 21 2| jofo] o] |o|ojojo]o
33-28 |V520-100-801-60 |[~4 = v (A) 8x16| 4| |0|lo] o] |o{olojolo
33-29 | 7955-201-026-00 |Fvv 735 7 (1/4) 4{ |ofo] o] |ofolololo
33-30 [V211-261-002-50 |2 # 5 £ (8) M1o0x25|20| |o|o}j o] Jololofolo
33-31 |1544-434-200-00 |F5 » 27 —4 (L) COMP 1 ofojol |o] {0fo]o
33-31-1 1576-434-200—00 |7 — & (F» 7 /LH) SET 1 0
33-32 |1544-434-210-00 |F35 » 77 -4 (R) COMP 1 o{o|lo| fo] j0]o]o
33-32-1 1576-434-210-00 |7 —4 (#» # A /RH) SET 1 0
33-33 | 1480-434-016-10 |e =% 7y > 2 (60X65X17) 2 0 31-1,32-1 OFHR
33-34 |1544-434-004-00 |[X Vv 7 2| j0]oflof |olololo]o
33-35 |V201-361-002-50 |2 # &£t M10x25 7T| 8 ojofo|l |olololo]o
33-36 |V401-160-010-00 |S.W M10 8| (0|00l [ofolo{o]0
33-37 |[1326-706-002-00 |Fvv 735 2 2| |ofojo} |o| [o]olo
33-37-1{ 1326-706-002-10 {75 # (PT1/8) 2 0
33-38 |1544-403-200-00 |#4f w5 F ASSY 2 |0jo]o] (o] |o{o]o
33-38-1{1576-434-300-00 |= » F (#4 ) ASSY 2 0
33-39 |V332-260-012-00 | » F (kv x ) M12x1253>=| 2| Jololol lol lololo
33-39-1/1550-403-202-00 |* 3 » } M17X15 1va| 2 0
33-40 |1544-403-004-00 [¢F» F (& UV R) 2| [(o]o|o| |o]| oo o
33-40~-1| 1550-403-203-00 |¢ >+ » F (&£ YFXLIMLITX1IS5 1val| 2 0
33-41 |1544-403-210-00 |e #4 m 5 F=v ¥ (L) ASSY 2| lofojo| |of b lofo
33-41-11550-403-210-00 |e #f = » F=v F (L) ASSY 2 0
33-42 |1544-403-220-00 [* #4m» F=v } (R) ASSY 2| lojojoy (0] plolo
33-42-1{1550-403-220-00 |e # 4 » » F=v F (R) ASSY 2 0

99



& O OB
. {@ 1 145F 1 155F
RHES| M=ok & % wl il 1x[p3| [ulx
33-43 1544-403-212-00| ¢ ¢ #A F HS— 4| |ojolo 0
33-44 1544-403-213-00 | s e 7V vy 7V v 7 4| |ololo] |0] |o
33-45 |V327-262-110-00 {3 /yY*+ 4+ (74 )M1 0><1-2§/= 4 lojo|o 0
33-45-1{V328-262-112-00 | 2#8 I /U¥Fy + (54 )M12X1.25 124 4 0
33-46 |V500-162-502-50 |97 V¢ v 25x25| 4| lo|olo| |0o| |o
33-46-1{ V500-162-502-50 | 7 ) &V 25x25| 4 0
33-47 |V401-160-010-00 | S .W M10 4] lo|olo} |0] jo
33-47-1| V401-160-012-00 | S .W M12 4 0
33-48 [ V201-361-202-50 | =2 # & b M12x25 7T| 8| |ofo]0O 0lo}o
33-49 |V401-160-012-00 | S.W Mi12| 8} |ololo 0j0|0
33-50 V411-260-010-00 | 3 ¥ H & M12} 4 0/0]|0 0jojo

100



Fig. 34

12
6 8

3
9

702 brKkRA—IVEEZE (AWD)

4
9
7

1 1
o e @ 1

Etﬂ%’? %B an I‘ on % & 5 x|D g Ulx N ﬁ %
34— 1 | 1544-441-210-00 |1 A Y & (300x12) 2| |ololo| [olojolo]ol)

34— 2 | V883-005-001-20 | % o —7 500x12=%| 2| |ojolo| [olo]|®|o}o

34— 3 | V999-200-003-00 | # 4 ¥ AT F 4 » 7 CLw# | 2| lojojo| {o0lo|0o|0| } N5viz17H7mA
34— 4 | 1427-441-201-00| 24 + 2| |ololo

34— 5 | 1434-441-201-00 | 214 + 500-12-4PR| 2 ololo{o]ol ]

34— 6 | 1427-441-210-00{ =4 A~ F 54 (300x12DC) 2 0

34— 7 | 1493-441-201-00 | 1 + 5-12-4PR| 2 0

L N5 117

34- 8 | V881-005-001-20 | F » — 7 5-12 2 of [ N7¥1317TEA
34— 9 | V999-000-000-10| A ¥ TF 4 » 7 Avx| 2 0

101



Fig . 35 ARV e 8- s EA

21—

24 23 22

o,

2526

B & B X
145F 155F
BwEs| ms * = @) 5
=2 nnn:"l‘ [=T-] % %ﬁé XDg UlxX|DINn %
35— 1 | 1557-501-200-00| ¥ —A (> Vv &) SET 1/0(o0jojo|ojololojofo
35— 2 | 1480-501-003-00| e =% 7 » > = (40x43x30) 1{o]olo|o]o]ojololo]o
35— 3 | 1427-501-003-00| » 7 » & a (35x39x30) 1|olololo]|o]ololofolo
35— 4 |{V211-361-003-50| = # & £ + (SP) M10x35{10]|0j0lo}lo|o|o0lojolo]o
35— 5 | V411-260-010-00| 3 #* ¥ #% M10 2|oi{olo|ofofojo|o|olo
35— 6 | V401-160-010-00| S.W M10 2l0lo|o|o|o|olojofo|o
35— 7 | V304-260-010-00| =% &+ » b M10 2>va| 2|o|olo|o|o|ojofofo]o
35— 8 | 1427-201—016—00| » 7 5+v (M12) 2loj{oloflo|ololololo|o
35— 9 | V720-112-401-00| "0 Vv 7 P10a| 2|ojolo]jofolofolo|ofo
35-10 | V721-113-106-00| "0" Vv 7 G60| 1{o|ofo{o|oflo]lolojo]o
35-11 | 1575-501-003-00| ~» F (> ¥ v &) 1|o|olojo|ojolojofo|o
35-12 | V780-100-000-20| v X573 7 PT1/8 1lof{olo|lo]olofolofo|o
35-13 | V201-361-204-50| a# & HEA + Mi12x45 7T | 1|of{o|o|o|o|e{o]o]jo]oO
35-14 | V201-361-206-00| 2 # % A4 b M12x60 7T | 2|o|ojojo|o{o|o|o]o|o
35-15 | V201-361-207-00] ax &z £} M12x70 7T| 1{o0|olojo|o|ojoj{o]o]|0
35-16 | V401-160-012-00| S.W M12| 4|olololo|ololojolo|o
35-17 | 1421-507-002-10 | €& + v 1lo|ofo|o|ofolojolo]o
35-18 | V720-105-705-50| "Oo" V>~ P55| 1]/olololojololo|ololo
35-19 | 1416-501-011-00| A<y 77 » 7V v 7 i1{ololojololofolofofo
35-20 | 1544-503-001-20| = » F 1|o]ofo]o|o|ojofofo]o
35-21 | K231-002-000-00| 7m=v.iL7 ASSY 1|{olofo|o|ojojolofo]|o
35-22 | K321-001-007-00{ %5 — 1|olofofo|olojololo]o
35-23 | V705-140-020-00| s CH & b+t x 7 (7F) 20| 1{o|o|ojlo|olo|ojolo]o
35-24 | K231-001-008-00| ¢ # & b v —n 1lo|ojojo|o|olofojojo
35-25 | V720-112-402-00| « 0" ) > p20 | 1]/olololo]ololo]o]o]o

102



Fig. 35

Y vy —2B%

21—

24 23 22

Lo

25 26

B L OB R
145F 155F
RHES| mma- § o % |, ; B =
ob Ao =1} #|5 X|D 5 U(X[DIN
35-26 | V720-112-401-40}  "O" Vv 7 P14} 1|lo|olojolof{o|o0joloO|O
35-27 | K250-007-000-00| ¥ ¥ =77 ASSY 1{o|ojo|ojojololol0|o
35-28 | 1544-501-250-00| 23 7 A} » -t COMP 1|lo|olololo|ojolo{0)o0
35-29 | V201-460-802-50| = & A+ M8x25 oT| 3lolo0jolojojolojo0j0]o
35-30 | V401-160-008-00| S.W M8| 3|ofololo|o|olofoj0]o0
35-31 | 1444-503-007-00| 7o+ A b~V F M4x16| 1{o0|o|o|0]|0|0|0|0O[0f0
35-32 | V111-164-001-60| 5 A F =% M4x16| 1(0]0jo|o[0f0|[0|0|0]O
35-33 | 1575-211-001-00| Fv— b (F-3—=7 22 ) 110j0| |o|o|olo| {0|0|U,N5 vRXEFRE
35-34 | 3737-172-011-00| 75 v v v ~—% R 7 5 v 1|/olo|o|o|o]|ololol0}o

103



Fig . 36

U2 b7 —LEER

1 1
AHES| K a-— F ) % gg x{p|2| |ulx|{D|N " =
36— 1 | 1575-502-001-00 >+ 7+ (VT }) 1{ojofofaflolojofofolo
36— 2 | V742-135-500-60 | A1 v —n vCc3s5506| 2|(o0]/olojolofofojoto|o
36- 3 | 1544~-502-001-20 (V7 b+ 25V 2 1lo|oflojojojololofo]o
36- 4 | 1575-502-002-00 [ 7—a (V7 ) 2|0lolojojo|oflojojo o{D,Xika,nyrD
36- 5 [ V704-140-040-00 | CH&x A7 (> 7)) 40| 1|/0jo0jolo|olo0jojol0OjO XDERIE1 7
26~ 6 |V704~140-035-00 | CH & rxv (7)) 35| 2jo0|ojo|o|o|o0jo0jo|0]|0O
s~ 7 | 1527-502-004-00 | £ (19%x62) 210]0 o|lo|o|0] |0j0|U,N5RXETH
36- 8 | 1404-502-013-00 | = & KA+ (MB8X25) 2|o|oflojolo|ojojo|o|o
36- 9 | V304-260-008-00| %%+ 5 b M8 2va! 2|0|0|0j0|0|0|0j0|0]|0O
36-10 | 1421-502-002-00 | Vv 7 ¢V 2(0(0 0{0[0|0] [0]0{U, NZvViIXHAFR
36-11 | 1575-502-200-00 | 7—& (V7 }+ ) COMP 1 0]0 0j0[0|0|U, NovixXEH
36-12 | 1544-503-200-10 | = » FE¥¥ COMP 1|{ojofojojojojofo|0]|o0
36-13 | V211-561-001-60 | 2 ##AA+ (S) 7 MIOxi6 7T| 1|0|0|0fl0|0(0[0j0}|0|0
36-14 | K211-002-000-00 | = v b m— A7 ASSY 1|{o|olojojojojololo}o
36-15 [ K211-002-100-00 | +-ir7 SET 1|/o|oflojojo|ojolofo]o
36-16 | K211-001-003-00| smy 227 7Fv &4+ M4x6| 110(0}0{0[(0[0i0/0{0(0
36-17 | K211-001-005-00{ s F =9 2 ¥4 ¥ 1]o0jolojojo|o|ojo|o|O
36~18 | V681-200-001-00 | » AF—H—n (&1 IV) 5/16| 1|0|o|olo]o|ojojojofo
36-19 | K211-001-006-00| ¢ 7v r—FARFY v 1{o|ofo]jojo|ojofofolo
36-20 |[K211-001-007-00| ¢ F =2 2 A7 YV 7 1jo|ojo|ojojojofofo}o
36-21 | K211-001-008-00( » 75 7 3lotolojojolo|ofofolfo
36-22 | K211-001-011-00} ¢ ¥ X3 735 7 NPIF1/16( 2|o|o0l0]j0|o0jo0|0fo{o]|0
36-23 | K720-112-401-20{ ¢« "0 Vv 7 P21| s|olofo|lo|ojojolo]ofo
36-24 |V211-260-805-00 | = » & £ b+ (S) M8x50| 3{ojololo|o|o|ofojo}O
36-25 | 1544-503-002-00|F v~ av A7 Vv 7 (64) MBx50| 1]0{0|0|0|0]0l0oj0|0|0

104



Fig . 36

U7 F7— L%

& 1 |L145F 1 155F
REES| W2 - § B &‘51 XDg Ulx|D|N
36-26 | 1434-503-230-00 | A7 —A Vv s COMP 1]0|0jolofo|o|lo|o]lo]|o
36-27 | 1434-503-001-00|25v 72 9v s 1]ojojoflofo|ofololo|o
36-28 | V500-162-001-50 |7y vy 2x15 | 2]|0f0jolo|o|olololo|o
36-29 | V411-260-006-00 | s r+ ¥+ x Mé6| 21o0lojo|ojo{o|o0|o|ojo0
36-30 | 1434-503-002-00 | (5x17) 1{ofofolojo]ofololo]o
36-31 | V500-162-001-50 |7 vy v 2x5| 1(olo|ololololojolo]o
36-32 |V411-260-005-00 | § #F ¥ ¥ * Ms| 1i0f{o|ojolo[o|ofo]ofo
36-33 | 1434-503-240-00 |[+H—}+ Vv 7 COMP 1(olojofo|ofolofo|o]o0
36-34 | 1434-503-250-00 |4 #—} Y COMP 1{ojo|ojo|olofojololo
36-35 |[V720-101-900-70 | "0" v v s P7| 1]/o0|ofofofofofolo|o]o
36-36 |V211-260-801-60 | =& A b (S) M8x16| 1({0jo|olojo|o|o|o|o]0O
36-37 | 1434-503-260-10 |V v 2> 7 b 7—4 COMP 1|/0j0|ojo|o|o|olololo
36-38 |V720-102-401-00{ "0" ¥+ 7~ P10Al 1{ofo|o|ofojololojo]o

105




Fig . 37 NIV T RS %

9
g
& it B X
1| 145F | ;| 155F
RHES mRa-— F = P A 4 . B =
|5 X|D 5 UIX[D|IN
37- 1 |1575-504-200-00 | A7 (7e 5,34 &) ASSY 1 0 G o 0
37— 2 | 1491-541-220-10 | Y v/ A F-iLTF ASSY 1 0 olo 0
37- 3 |V720-112-401-20| « "0" Vv 7 P12 2 0 oo 0
37- 4 |V201-260-809-50 (= x & £ M8x95/| 1 0 a|o 0
37- 5 |V211-260-805-00 | 2 # £ £ 1(8) M8x50| 2 0 0|0 0|tU5v, NFvizXEA
37- 6 |V201-260-806-00 |ax &£} M8x60| 2 0 00 0
7- 7 {V401-160-008-00 | S .W M8 3 0 0(0 0
37- 8 |1513-541-003-00 | =%k 7% (A) PT1.-8]| 2 0 0{0 0
37- 9 |1491-541-240-00 |5 V-{Y:k—=2 COMP 2 0 0o 0]
37-10 |1544-504-001-00 | A4 ~Af 2 2.1 1jofof |olojojo| jojof) _
37-11 |V720-112-401-40 | "0" vV v 7 pi4| 3|ojol Jololofo| |o]o gi,;/ﬁ’ﬁjN7V‘i
37-12 |V211-260-802-50 |2 # &£ b (S) M8x25| 3 (00| |o|ojo|o| |0]|0O

106



Fig.38 aYbto—JivL /N~
(@ 7
\¥
24
18-1
N 19-1
i o~ VNG
/ g -
; 17-1 e
(7
22-1
#H L B R
&l 145F || 155F
RYEHES| & a- F & % %{é XDg ulx|DlN ] %
38- 1 |1560-511-012-00 | # v —} 1{0(0folo|ojo|o|lo]ofo
38- 2 1414-117-005-00 | 514 = 7 (13x50x3) 2|0]0lolo|0jo]olo]lo0]oO
38— 3 [1444-116-007-00 |7 » >+ (11x30x2) 1|10|oflolo|ojololo]lo}oO
38- 4 | 1404-117-008-00 [ 7 Vv s vy 27V v 7 (22) 1|0|ololololofolo]lo]oO
38- 5 (V304-260-010-00 (2% %+ » ¢ M10 2= 2|0f0|o|ololololo]olo
38- 6 (V301-260-008-00 |+ » b M8 2>.{ 1]|0|0|lol0|0f0o|o]o]|0]o0O
38— 7 |1432-242-004-00 |27V » 7 (B) 1|/o(ofojofolo(o]|ofo]o
38— 8 |1544-505-200-00 |# =¥ s v 7 —4 COMP 1(0/0 0f{ofo
38- 9 |V580-140-502-50 A7V v s v (W) 5%25| 1|0]|0 0lo0{o U idURA
38-10 Ty 10x70| 1|00 000
38-11 1544-505-004-00 | » » ¥ (42) 110(0|0j0|0joj0|0|0O|O
38-12 | 1444-122-002-00 |#—v .3y 74 (M8) 1|/o0/|ofojo|ofolololo]lo
38-13 |V302-260-008-00 |7 » b M8 3> 1/o0lo|0|o|ojololo]o]o
38-14 |V411-260-008-00 | s F¥F ¥+ H % M8 2|0lo|olo|o|olofolo]o
38-15 |V500-162-002-00 |7V v 2x20 2|ofojolofololofolo]|o
38-16 |1575-505-001-00 |» » ¥ (42) 110(ojoflojolofofo]o]o
38-17 |1575-505-200-00 | v-{— COMP 1(0(o|ojojojolofo]o
38-17-1{1576-505-001-00 {7 —& (#£2v av ) 1 0
38-18 |1544-505-003-10 |# v av L.ie 1({o0fojofolofojolo]o
38-18-1|1576-505-002-00 [L.3— (#H v av) 1 0
38-19 |V210-260-802-00 |#L+ (8) M8x20| 1|0|0ofo|0o o0 0]0]0O
38-19-1(V211-260-801-20 |=# & Er + (S) M8x12| 1 0
38-20 |1575-505-220~00 {15 — (L-{—) COMP 1{o0lofojojojojolo]|0
38-20-1{1576-505-200-00 |1 & —( L<—=) COMP 2 0
38-21 |V211-260-802-00 |ax &#nL b (S) M8x20| 2 |ofojofofofololo]o]|o

107



# L B X
& 1| 145F |4 155F
RHEES| ®mm 23— kK ) % w|s| [x|o|3| |v|x[p|n] B %
38-22 | 1575-505-210-00 | xA & — ( v.{—) COMP 110 0lo|o 0| U5z UEE
38-22-1| 1576-505-210-00 | sk & —( v.i—) COMP 1 0(17RE
38-23 | V211-260-802-00! ax &4 b (S) M8x20{ 2|0 olo|o 0| UsvixURA
38-24 | 1560-316-002-40 | F=—F (A bv—1}, 50) 1|olojolojolo|ojololoO

108



Fig . 39

NA RO YwINRAEY TR

1| 145F || 155F

RMES| WmR - ¥ £ % B 4] otz [ Tolx[o]w
39- 1 | 1575-508-200-00| 7+ A% (42~ av) ASSY 1|o/olojojo|ojo]jo|olo
39- 2 | V721-103-107-00| "0" v v 7 G70| 1]0|o|ojo|o|ofojolo]oO
390- 3 | V211-360-802-50 [ = # Z £ A } (SP) M8x25| 4|0|ofolo|o|ofojololo
39- 4 | 1575-508-001-00| & —R (H#2 > =av) 1|ojoloflo|olololojo]|o
39— 5 | 1444-510-008-00|+—x2 57, 9+—4(38) a|o0|o0jojofolojofololo
39~ 6 | 1575-508-210-00 |4 7 (+27<> =2+ ) COMP 1|o0{ololo|o|ojololoto
39- 7 |V211-360-802-00 | = # # # .+ (SP) M8x20 | 2(o0loflojo|o|o0lofo|o]o
39- 8 | V304-260-008-00 [a# &+ v + M8 2va| 2|0|0|0|l0|0]0|0]0|O}0O
39— 9 | 1575-508-002-00 |+ — = (140) 1{o|olojo|olojofofo]O
39-10 | 1575-508-220-00 | A4 7 (## =) COMP 1|o|ofololo|ofolo|ofo
39-11 | V720-102-402-00 | 0" Vv P20| 1]0|ojojo|o]|ojo|o|o]|o
39-12 | V210-260-604-00 | A+ (S) M6x40 2|ojolojo|o|olo|o|o]|o
39-13 | 1575-508-260-00 | # v # v 7 ASSY 1|0jojolo]|o|ofolo]jolo
39-14 | V411-260-008-00 | § ¥+ # ¥ % M8 4{o0jojojojojojololo]o
39-15 | V304-260-008-00 |ax &+ 5 b M8 2<.! 2]0|oloflo|o|ofolojolo
39-16 | V401-160-008-00S.W M8 a4|ojojojofolojololo]|o
39-17 | 1444-510-002-00 |7 723 » + (M8) 1{0{ofojof0|0]|0(0]|0O](0O
39-18 | 1575-508-230-00]-¢4 7 (5 V.31 ) COMP 1|(ojofojolofolofolo]o
39-19 | V720-112-402-00| "0" vV v # P20| 1|{o(o|0|oj0|0jo|of0]0O
39-20 | V210-260-603-00 | FA + (S) M6x30| 4!0|0fojo|0|ofofolo]o
39-21 | 1575-508-240-00 | #—A ( FY-i9 ) COMP 1{o|olojo|o|oflo|o{olo
39-22 | 1575-508-250-00 ]34 Z(F V-V ) COMP 1{o|o|lolo|o|olo|ojof0
39-23 | 1544-508-006-00 |47 =2+ 5.3— 1|0|ololof{ojololo]|o]o0
39-24 | V720-112-401-40| "0" v v 2 P14| 3|0o|ojojo|ojolo|ojolo
39-25 | V211-260-802-50 | a & £+ (8) M8x25| 3(0|ojojojo|olololo|0

109




B O B X
& 1| 145F |4 155F
RHMES| m&Ea- F Z % w5 |x|o|3| |vlx|p|n =

39-26 | K250-006-000-10| Y vy —7.ia4~ ASSY 1|0|/olo|lofo/o|ololofo
39-27 | K250-006-100-10| » VY ¥ =73 SET 110{0/0|0{0]0[0!0|0]| 0O
39-28 | V720-112-401-40! ¢ ~0" v v 7 P14} 1(0f0oflo|o|o|olo|0|lo0lo0
39-29 | V720-112-402-00f s ~0" Vv P20i 1|0|0j0lo0|l0j0|0O|0l0} O
39-30 | 1544-508-260-10 | ¥V -y .34 # (B) COMP 1|/0(olo|ojofojolojofo0
39-31 |[V720-112-401-40| "O0" v v 27 1|/0(ololojofojolo|ofo0
39-32 | V720-112-402-00 | "O" V2 1BP20| 1{0|0|0|0]0|0|0f0O|O}O
39-33 | V211-260-802-50 | =x & H£r b (8) M8x25| 2({0[(0|0|0|0j0|0]|0j0]o0O
39-34 | V211-260-803-50 | =25 & A b (8) M8x35| 2|/0|0|0|0|0|0(O|O|O|O

110



Fig . 40

U7 bow K (XE)

#H O B R
145F 155F
BwEs| msao- r 2 2 f@| :

[N =]=] jo]=} & 5 X D 5 U X D N
40- 1 |1575-511-200-00 |® » ¥ ( £—2) COMP 1 0 olo| |0
40- 2 |K186-006-000-00 |~V v & ASSY 1 0 olo| |o
40- 3 |{K186-006-100-00 |+ <y~ & COMP 1 0 ofo| o
40- 4 |K186-006-200-00 |* A Fv® » F COMP 1 0 ojo| |o
40- 5 |K186-003-001-10 |« & bV 1 0 ojo} (o
40- 6 |V720~-112-401-20 |+ 0" Vv P12| 1 0 ojo| |o
40- 7 |V720-113-503-40 |+ "0 Vv 7 P34| 2 0 ojo| |o
40- 8 |V730-104-003-40 |9 27 7 Vv 7 P34 2 0 0|0 0
40- 9 | K186-003-004-10 ]+ = » F#.¢ 1 0 olo| |o
40-10 | K186-003-005-00 |« 7 » = 1 0 ojol |o
40-11 |K186-006-006-00 | m y F-3ypFv 1 0 olof |0
40-12 | K186-003-007-00 |« £ A } ¥ —i 1 0 olol |o
40-13 |{V723-102-004-20}« "0 Vv 7 S42 | 1 0 olo| |o
40-14 [ K221-001-002-00 | e <A B 5 b AT — 1 1 0 olo| |0
40-15 | K186-003-008-00 |« A ) —7F 1 0 olo| {o
40-16 |V723-111-501-40 |« “0” ¥ v 7 S14 | 1 0 olo| o
40-17 | K221-001-003-00 | « £~y b 1 0 ‘lolo| |o
40-18 | K110-001-106-00 [ F—nFH=2r 7y v 7 1 0 ofo| |0
40-19 | K186-006-001-00 |« 735 7 1 0 olo| |o
40-20 | V720-112-401-80 )¢ "O" 9 v 7 P18| 1 0 ojo| (o
40-21 | K211-001-008-00 | « 757 1 0 olo| |o
40-22 | V720-112-401-20{+ “0" Vv 7 P12| 1 0 ojo| |o
40-23 | K186-003-011-00| « £~y 1 0 ofo| |o
40-24 | K221-001-007-00| ¢ 75 7 1 0 ojo| {0
40-25 [ V720-111-900-80 |+ "O" vy v 7 P8 | 1 0 olo| |o

111




B K B X
A @l 145F |1 155F

Etﬂg% gBDDD a — }* an % %{ g X|D g U X N
40-26 | K211-001-011-00fs X3 757 1 0 o|lol |0
40-27 | 1575-511-001-00 | v (22x83) 2 0 olo| {o
40-28 | V401-160-016-001{S.W M16 2 0 olo| |o
40-29 | V411-260-016-00 | 3 '+ FH % M16 2 0 olo| {o
40-30 | V304-260-016~00 |2 %%+ » b M16 2v.| 2 0 olo| |0
40-31 | 1513-541-003-00 =% 27 % (A) 2 0 ofo| |0
40-32 | 1544-511-290-00 | v 4.4+ ASSY 1 0 olo| |o
40-33 | 1488-541-007-00)e¢ #A v —n (14X22X6) 1 0 olo| |o
40-34 | 1544-511-001-00 |» » F 1 0 ojo| |o
40-35 | V211-360-801-60 |= % & £ A+ (SP) M8x16| 1 0 olo] |o
40-36 | V411-260-008-00 | 3 # ¥+ # % M8 1 0 olo| |o
40-37 | V500-162-002-00 {7 Y&V 11 2x20 | 2 0 olo| |o
40-38 | 1575-511—230-00 {Af s F (V7 bV v &) 1 0 ofo| (o
40-39 | 1488-541-020-00 | AF—AF— 1 1 0 olo| |o
40-40 | 1488-541-021-00 [ & 2 0 olo| [o
40~41 | 1575-511-240-00 (7 v—t COMP 1 0 olo] |o

~42 | V411-260-010-00 | 3 & ¥ # % M10 | 2 0 olo| |o

112



Fig . 41 SPUVIRBBKR (T2 3v)

#q L B R
1| 145F || 155F
BHEE| mEa-— K o £, B, 5
[=1 > =[=] [=§a) ﬁ 5 X D 5 U X D N ﬁ %
41-0-1 | 1575-514-200-00 |3 PV~ 7 SET U431 78

41- 1 1577-514-200-00 | Vv 2 (=7 /LH) COMP

41- 2 | 1577-514-210-00| Vv 2 (»7 /RH) COMP

41— 3 1577-514-220-00 | e kA5 w7V 2) COMP

41- 4 |V211-261-002-00 | s a %&£} (8S) M10x20
41- 5 1544-514-250-00 | e+ = vy 7+ =~ (R) COMP

41- 6 | 1427-511-320-00! e 2 —v.35 20 (12) COMP

41- 7 | 1427-511-220-00 [ ¥ = » 7 ¥ = v (R) COMP

41- 8 | 1577-514-001-00 | 7 » 7

41- 9 1V211-261-002-50 | s 2% 2 FEA b (8) M10x25
41-10 | 79683-611-231-00 | % » 7L

41-11 |V304-260-012-00 | s a ¥ & F » } M12 2va
41-12 | 7963-611-003-00 | « v'v (12x48)

41-13 | V500-163-002-50 |« 7 ) ¥ 3x25
41-14 | 7963-611-001-00 ] e F = —v ¥V

41-15 [ V304-260-016-00| e a% &+ » b M16 2va

41-16 |V401-160-016-00 |« S.W M16

41-17 | 1560-525-001-40| « X7V 7 (HE320)

41-18 | 1444-514-280-10| e« + » 7V v 7 (L) COMP
41-19 | 1444-514-300-00| « + v 7V v 7 (R) COMP
41-20 | 1550-514-290-00| ¢ £ —v.3, 74 COMP

41-21 | 1402-511-600-00| * + 7YV IR 52755 + COMP
41-22 | 1444-514-004-00| ¢ F s 7Y v 27V (A)

41-23 | 1444-514-005-10| e ~¥ - (19)

41-24 | 1564-525-001-00| » £€v (19x122)

N o DD NN R R NN R NN NN RN
O 0O 0O OO0 O 00000000000 OoOoOOo0O0C oo OO
O O 0O 0O O 0O 0O OO0 OO0 OO0 OO0 O0OC OO OOoOOoOOoOOoOOo
O O O O © O O O O O O OO0 OO0 OO0 OO0 OO0 O

113



Hom B X
’ @ 1| 145F |4 155F
E;H:ll%% gBDDD a1 — I\ I:ﬁl % & g XD g UlxIDIN %
41-25 |[1577-335-200-00 [ s 5+ (V¥) COMP 1 0 0 0
41-26 |V251-261-205-00 | » v=a 3 F} M12x50 2| 4| |0 0 0
41-27 |V201-261-205-00 | » a x & £ b M12x50({ 2| |0 0 0
41-28 |V401-160-012-00 | » S.W M12| 6| |o 0 0
41-29 1V304-260-012-00 | » 2w &5 5 b M12 2va| 4! |0 0 0
41-30 |1577-335-210-00 | e #.3~(va4v}) COMP 1 0 0 0
41-31 |[V211-360-805-00 | » 2% & £ b (SP) 4| |0 0 0
41-32 | 1444-314-009-10 | s PTO> v +7 tF % v 7 1 0 0 0
41-33 |V211-360-601-20 | * a# 2 #A b (SP) Méx12| 2! |o 0 0
41-34 |1577-336-200-00 | * 754 » } (H-i—) COMP 1 0 0 0
41-35 |[V211-261-202-50 | e 3 # 2 HA } (8S) M12x25 | 2| |0 0 0
41-36 [1575-511-001-00 | » £~ (22x85) 2| |0 0 0
41-37 |V401-160-016-00 | « S.W M16 | 2| |oO 0 0
41-38 |V411-260-016-00 | » 3 #* ¥ ¥ * M1i6| 2| |0 0 0
41-39 |V304-260-016-00 | s 2% &> 5 b M16 2>a| 2| |0 0 0
140 | 1404-502-013-00 | » =% ##F . b (M8x25) 2| |0 0 0
«i—41 |V304-260-008-00 | * = H X F » b M8 2va| 2| |0 0 0
41-42 | 1577-515-200-00 | s m » ¥ (7 +—2) COMP 1 0 0 0
41-43 | 1577-515-210-00 | * X7 Y = (LH) COMP 1 0 0 0
41-44 |1577-515-220-00 | * X7 Y o (RH) COMP 1 0 0 0
41-45 | 1444-514-270-00 | » #—v .1, 7 1 (B) COMP 1 0 0 0
41-46 |V305-260-020-00 | ¢ =2 # X+ 5 b M20 3va| 1 0 0 0
41-47 | 1560-526-001-40 | « £ (16x51) 2| |o 0 0
41-48 |1305-931-003-00 | e ¥V /Evav~v—ty 2| |0 0 0
41-49 | 7963-905-004-00 | e =—2 (m—2% 1) 4] |0 0 0
41-50 | 7963-905-005-00 | e ~—2 (Vv %) 4| |o 0 0

114



Fig . 42

F—bUTVIEEE

1 1

REES| W& - F &8 % gg x|p|2| |ulx|p|N L %
42- 1 | K240-002-000-00 | ¥+ 3517 ASSY 1 oo olojolo
42- 2 | 1544-531-210-10| » v Fs kA& COMP 1 0|0 o{o|olo
42— 3 | V211-360-802-00| = % & #x } (SP) M8x20| 2 0]0 0|00l 0
42- 4 | 1432-120-004-00 | Fv v e v A7V v 7 (31) 1 0|0 olofofo
42- 5 | 1575-531-210-00| = » ¥ COMP 1 0|0 0{ojojo
42- 6 | 1575-531-220-00| 7 —2 COMP 1 00 0/0{0{0
42- 7 | V580-140-502-00 | A7 Y v 7 v (W) 5x20 1 00 ofo{ofo
42- 8 Fyory 1.0x70| 1 ofo 0{ojo}o
42- 9 1575-531-230-00 | v — 1 COMP 1 00 olo|ojo
42-10 | V304-260-008-00| =2 # &+ » b M8 2va| 1 0|0 0|0{o0jfo0
42-11 1544-531-250-00 | 7o+ A+ V¥ 7 COMP 1 0|0 ojo|ofo
42-12 | 1444-531-002-00| Ry FR—5 1 0|0 ojofo|o
42-13 | V411-260-010-00 | $ #'*+ # % M10 1 010 0(0]10|0{;U,N5~i3X,DHA
42-14 | V411-260-008-00| 3 #¥+# % M8 1 0o olofofo
42-15 | V500-162-002-00| vV v'v 2x20 | 1 0|0 o|ofolo
42-16 | 7957-501-004-00| ~¥—t¢> (1 0=nr) 2 0|0 ojo|o|o
42-17 1544-531-002-00| » a7 Vv —} 1 0|0 ofo|o|o
42-18 | V211-360-802-50| = # & £ + (SP) M8x25| 2 0|0 o/lo|ofo
42-19 | 1575-531-240-00| »'41 ¥ COMP 1 0]0 olojolo
42-20 | V201-260-811-50| a#Zx £} M8x115| 2 0|0 ofo]ofo
42-21 | V401-160-008-00| S.W M8| 2 0|0 o|o|o0fo0
42-22 1575-531-250-00| 7— & ( ¥ 72 ) COMP 1 00 0/0]0}o0
42-23 | 1575-531-260-00| 7—& ( F72 ) SET 1 0|0 0/ojofo
42-24 | 1444-531-001-00| » ¥ » w2 (10x12x20) 1 0|0 ojo|ofo
42-25 | V411-260-010-00| s ¥ v % M10| 2 0|0 0/0]0fo0

115



B o OB X
‘ @l 145F |4 155F

RHES| M2 - K = % wltl [xlo|| [ulx[oln| #® =
42-26 | V500-162-002-00 vy v 2x20f 2 00 ololo| o
42-27 | 1575-531-001-00 " » ¥ 1 0o ofojo|o
42-28 | V411-260-008-00 | 3 # F¥ # * M8| 2 010 olojo| o
42-29 | V500-162-002-00 |7V v 2x20| 2 0fo o|olo}o
42-30 | 1575-505-200-00 | v-{— COMP 1 00 olojo| o
42-30-1| 1576-531-001-00 |[7— & ( F7 =) 1 0
42-31 | 1414-117-005-00 |34 =v 7 (13x50x3) 2 0{0 0|o|o| O
42-32 | 1444-116-007-00 |7 » v+ (11x30%x2) 1 0o o{o|o| o
42-33 | 1404-117-008-00 |7V » v« A7 Y v & (22) 1 olo olo|o| o
42-34 | 1560-511-012-00 |7 v —} 2 ofo 0|0(0]0
42-35 | V301-260-010-00 |7 » b M10 2¥=a| 2 00 o{ofofo
42-36 | 1544-531-004-20 |27 > v v.i— (B) 1 0|0 ojofo|o
42-36-1] 1576-531-002-00 | L= (F 7z ) 1 0
42-37 | V210-260-802-00 |# + (S) M8x20| 1 0(0 olojo]| o
42-37-1 V211-260-801-20 = # 2 HEL b (8) M8x12| 2 0
12-38 | V301-260-008-00 {7 » } M8 2va| 1 0|0 olojo|o
22-39 | 1415-505-015-00 | v<i— =% 1 0{0 olojo|o
42-40 | 1560-316-002-40 |5 = —F (AtL—} 50) 1 0|0 0/0j0|o0
42-41 | 1575-531-290-00 | #A & (F7 <) COMP 1 0{0 0/{0]|0]|0
42-41-1] 1576-505-210-00 [k & ( voi—) COMP 1 0
42-42 | V211-260-802-00 | = #Z £ b (S) M8x20| 2 0{o0 0/0[0| o0
42-43 | 1575-531-300-00 | 7—& (HL>¥ =V ) COMP 1 0|0 olo|o}o
42-44 | V580-140-502-50 | A7 Y v 7y (W) 5x25] 1 0|0 00|00 U,NZ »iZX,DEHE
42-45 T oY 1.0x70] 1 0fo0 010|000
42-46 | 1575-531-310-00|7—&4 (7 v—+ ) COMP 1 0l0 olojo| o
42-47 | V411-260-010-00 | s #*F ¥ # % M10 1 ofo 0jo010|o0
42-48 | V500-162-002-00 |7V ¥y 2x201{ 1 ofo olojo|o
42-49 | 1415-120-006-00|Fv>av A7 UV 7 (86) 1 0|0 ololofo
42-50 | 1575-531-320-00|# —7 A (74—F<y27) ASSY 1 0|0 0/0{0}0
42-51 | 1544-531-360-00 |74 ¥+ # (A) COMP 1 0|0 0/0]|0]0
42-52 | 7957-501-004-00 | ~¥—tv (10=1) 2 0{0 o/ofof|o
42-53 | 1544-531-370-00| 74 ¥+ 5 (B) COMP 1 0|0 0/o|0]|o0
42-54 | 1444-531-005-20 | 2V 44 — R 1 o]0 0/lo|o]|o0
42-55 | V211-360-802-00| = # & KA+ (SP) M8x20| 4 0|0 ojlojofo
42-56 | 1491-531-330-00{ 7 —4& COMP 1 0|0 0/0lo]| o0
42-57 1444-531-006-00| £ (88) 1 0|0 o|0fofo
42-58 | V411-260-008-00| 3 ¥* ¥ # % M8| 2 0j0 ojojo]| o0
42-59 | V500-162-002-00|7 Yy v 2x20| 2 olo 0|o|o]|o0
42-60 | 1491-531-340-10| = » ¥ COMP 1 0|0 0/0{0]|0
42-61 | 1544-531-008-00|7v—1t (V) 1 0{0 0]o0jo]|o0
42-62 | 1305-241-001-00|hf a3 T ~T -V 2 0|0 ojojo|o0
42-63 | V211-260-801-60| =2 # & #4 b (8) M8x16 | 2 0|0 0| ojo]|o
42-64 | V304-260-008-00| 2% &+ 5 b M8 2val 2 0|0 ojojo|o0
42-65 | V411-260-008-00| § ¥ F ¥ * M8 2 0|0 o|o|o|o
42-66 | 1544-531-007-00| VA ¥+ A5 — 1 0j0 0[0]o]| of

116



145F

155F

1 1
RHEBS| s a-—F ) % g‘; x|p|a| |u|x|p|N
43- 1 |1575-601-200-00 { 7— F COMP 1{0|o|o0|lofolojojojofo
43- 2 | 1575-601-210-00 | #-{— COMP 1j0j0{0]/0]o|0|0|0lO]0O
43- 3 |V211-360-801-60 | 2 ¥ &£ + (SP) M8x16| 4/0[0j0|0[0|0|0lO|0]0O
43- 4 |[1575-601-220-00 | 754 » b COMP 1{0(0(0]0|0|0j0|O|0]0O
43- 5 |V211-360-802-00 | = % % £ + (SP) M8x20| 4|0folojo|ojolololo]|o
43- 6 |1575-601-230-00 (e v —(7—F) COMP 1{0f{ofojofo|o|ojo|o}oO
43- 7 |V500-162-002-50 |7 V) vV 2x25| 1|0(0|lo|o|0]0|0lOjO}0O
43- 8 |1575-601-001-00 | £ } 1jo0fofololo|o|olo|o]oO
43- 9 [V411-260-010-00 | 3 H#F ¥ ¥ % Mio0j 2|o0|ojojojo|o|olo]ofo
43-10 |V328-262-110-00 | ax£ v v¥r, b (74 )M10x1.251>=] 1|0|0]|0lo|o]lololololo
43-11 |V211-360-801-60 | =% & A + (SP) M8x16( 2|0folojofo]ojojolo]|0
43-12 [1575-601-003-00 | v —n ij0|ojofolo|olofo|O|0O
43-13 | 1575-601-320-00 | v¥'v (10x5.0) COMP 1/0i0/0fojo|o|olo|o|oO
43-14 | 1560-604-022-70 A7V v ¥ 2|0jofojofo{olalo|o|0O
43-15 |V211-360-801-60 | = # 2 4A 1 b (SP) M8x16| 6(0|o|ofo|o|o|ofoo]o
43-16 |1575-601-310-00 |A5¥—(Fv—1+F ) COMP 1|00|0|0f0(0|0|OlO]O
43-17 V210-360-601-20 | £ + (SP) M6x12 2l0(ojojoto|olololo!lo
43-18 |V211—160-801-60 |2 # & H 1 + (P) M8x16 2(o0|o|o|0fofololo]olo
43-19 |V304—260-008-00 |a¥ &> o } M8 2¥=| 2(0{0|o|o|ofofololo]o
43-20 |V401-160-008-00 |S.W M8 2(0|0|o|0|0ofo|O|0|O]|O
43-21 | 1575-601-007-00 |4 v~ al—2% 2100j0j0 o |0j0{0 (0|0
43-22 |1575-601-008-00 |41 v+~ o v —2 1|0(0fojo|ofolojo]|o {0
43-23 | 1575-901-004-00 (A —F 2+ ( Z V) 1|ofofojolofjololojo|o
43~-24 |1575-901-005-00 [ —AF 1 v 7 (LH) 1|0]|0j0|0 [0{o|ojo0 |0
43-25 [1575-901-006-00 |®—1F 4+ v # (RH) 1(o|ojojojofololololo

117



Fig . 44

Jar T UIVERE

#H i B ®
145F 155F
BHES| mma- f |, :
= ob oo K oo EA % é X|D g U|X|{DIN e
44- 1 | 1575-602-210-00 | # ¥~ ASSY 1|of{olojofo|o|olo]o]o
44- 2 | 1575-602-212-00 | « ¥ 7 v 7 2 (LH) 1]{olojoflo]olojolo|o]o
44- 3 | 1575-602-213-00 | « ¥ 7 v 7 & (RH) 1/o{ojoflololo]olo]o]o
44- 4 | 1575-602-220-00 | kA ¥ COMP 1|ololojo|ofolofolo]o
44- 5 |V210-360-601-20 | A4+ (SP) Méx12 | a]olololo|ololo]olo]o
44- 6 | 1575-603-001-00 | ».5— (=254, L) 1{o|o|ofjo|o|olojolo
%-6-1 | 1576-603-001-00 | 1= ( 25 4 /LH) 1 0
44- 7 | 1575-603—002-00 | »<— (=54, R) 1|ofofojo|o|ofo|oOf0O
44-7-1 | 1576-603-002-00 | #-{— ( = 5 & /RH) 1 0
44- 8 | 1480-603-001-00 | 75AFr~2%(M6X16) 6|olojolo]olololo]o
44-8-1 | 1480-603-001-00 | #75A7r~a%(M6x16) 4 0
44- 9 | 1544-603-004-00 | 7 » >~ = v = & (8x23%3) 4lolofojo|ololo]o]o]o
44-10 | 1480-603-002-00 | ¥ s =A% % (M6 ) 6|o{ojolo|o]o|o|o]o
44-10-1| 1480-603-002-00 | + s =AF 7% (M6 ) 4 0
44-11 | 1545-603-001-00 | 7—Y ( AF7 Vv 7 ) 1 0
44-12 F ey 1.0x700| 1 0

118



DN —Efk

#H O B X

145F 155F
BiES| maa- = P @) 5

= ob oo oo #ls| [x|D g ulxipln ] -4

45- 1 1575-604-200-00 | .= (%4 F /LH) COMP 1]/0|0flofo|lof[olo|0fo0f0
45— 2 [ 1575-604-220-00 | #.2— (%4 ¥ /RH) COMP 1{0f0jofo|ojojojofolo
45- 3 1575-604-210-10 | #*— (44 ¥ /LH) COMP 1|0jo0lojlo|lo0lo]ojo|o0]0
45- 4 | 1575-604-230-10{ »-{— (¥4 F /RH) COMP 1/0{oflojlo]loflofo}o| o]0
45- 5 1575-601-250-00 | * » } (LH) 110|/0(/0|l0|0|0|0[0]|0]0
45- 6 | 1575-604-260-00 | % » + (RH) 1/0|ofo|lofo|ojolo]olo
45- 7 | 1480-604-204-00| 7 » v » (4X14x1) 24|0]0(0|0lo|oflofo]o0jO
45- 8 | W296-204-007-40| 754 v ¥~y b 4x74(24|0|0|0|l0]|0|0]|0|0]O0}O
45- 9 | 1575-604-240-00 | #-{— COMP 1/0{0|loloflojo|ojo]olo
45-10 |V211-360-801-60 | =¥ xE + (SP) M8x16| 4|/0|/0|0]0j0j0|0f0] 0[O
45-11 1560-604-022-70 | A7V v 7 glolojofo|olo|o|0]|0j0
45-12 | V201-260-801-60 | = # &+ b M8x18 | 8|o|o]jo|loflojo|olo|oflo
45-13 | V304-260-008-00| =4 &+ » + - M8 2v.| 8|0j0]0|l0f[0]0|0]l0]0|0O
45-14 | V401-160-008-00| S.W M8 8lojojolojolo|ojo]olo
45-15 | 1575-160-008-00 | -*— (10x50) 2t0]o0|olojolo|o|0|0lo
45-16 | V305-260-010-00| =% &+ » b M10 2>a| 4|0|0|0|0|0l0]0O{0O| 0|0
45-17 | V411-260-010-00| s #*¥# % M10 4|/0|0]ofo|o}ololo|oj0
45-18 | 1575-604-300-10| 25— (LH) COMP 1/0{0|0fj0f0jo|0f0] 00O
45-19 1575-604-310-10| =¥ — (RH) COMP 1/10/0|0|l0{0|0|OfO] 0|0
45-20 | V211-260-801-60 | = # &K b (8S) M8x16| 6|00/ 0| 0j0|0|0f0] 0|0
45-21 1550-607-003-00| 7=v &+ ¥ A 210(0{0} 0olo0|o|ofo} 0j0
45-22 | 1575-607-200-00| »-i—(Z7rv } ) COMP 1]0j{of{oj0jo|jo|loflofloO
45-22-1| 1576-607-200-00| #.{—(7=wv }+ ) COMP 1 0
45-23 | V211-660-801-60| =2 ¥ 2 HEr + (SP)7 M8x6 7T| 2 0 olojolo|o| ofo
45-24 | 1575-607-001-00| #-{— (LH) 1/0|0 ofo|olojolo

119



B O B K

| 145F |1| 155F
RHBS| maa-— K 8 # %|5| [x|pla| |vlx|p|N
45-24-1|1576-607-001-00 | »-3— (LH) 1 0
45-25 1575-607-002-00 | »-S— (RH) 1|/ojojojolo|ojololo|oO

45-26 1575-607-210-00 | 7v—+ ( #-1—) COMP 2lo0lo|olololo 0]0
45-26~1] 1576-607-210-00 | 7 v—} ( #.5{—) COMP 2 0
45-27 V211-360-801-60 | = # % £ + (SP) M8x16{12|/0l0|0j0|0|0|0]0|0]|O
45-28 | V211-260-801-60 |a# x+FEA + (S) M8x16| 4(0|0|o|o|o|ojol0]|0}0
45-29 1575-607-220-00 | #-i—= (v + ) (LH) COMP 1{0|0|o|ofo|o|0|o|0|0
45-30 1575-607-230-00 | #-<—( v+ ) (RH) COMP 1|ofofojojolofo|o|o|0O
45-31 V211-360-801-60 | = # & £ A + (SP) M8x16) 7|(0j0olo|olojolo|olo}0O
45-32 1575-105-003-00 | A5 —( F v —1} ) 1/ojo|o|o|ojojojolo|oO
45-33 | V211-260-802-50 | a# & #A + (8) M8x25| 1{0lo|o|lo|ojojoj0l0f0
45-~34 1544—604—208-00 | 7 7 > hoi— =& 4(0lolo|ololojo]olofo

120



RH&ES

Bma—F

46—
46-
46—
46—
46—
46-
46—
46—
46—
46-
46-
46-10
46-11
46-12
46-13
46-14
46-15
46-16
46-17
46-18
46-19
46-20
46-21
46-22
46-23

| |
— -

0O 3 O U b W W N

o

1575-606-200-00
1576-606-200-00
1575-606-220-00
1575-606-230-00
1576-606-210-00
1575-606-001-00
1575-606-002-00
V120-366-001-60
3614-321-001-00
1544-606-007-00
1432-651-028-00
V200-260-602-50
V300-260-006-00
3728-364-015-00
1544-606-005-10
V211-360-801-60
1560-606-001-40
1544-606-270-00
V300-260-006-00
V401-160-006-00
V411-260-006-00
1544-606-280-10
2701-101-052-00
V273-260-601-60
1544-606-012-10

7=v 5 COMP
7=v 4 COMP

#4 ¥ (LH) COMP
#4 ¥ (RH) COMP
%4 ¥ (RH) COMP
FAVE(A4 V)
=+ (HFM1VF)

75 AFr~<axy (8P)
SOx—RHhN—8m 4, TN
7RTIS=
ey b (9x13%x2)
Fav b

> v b

A 9 FHy IR THX
A} oyt

aHHEELF (SP)

YV (TR )
Y7 vzsx ASSY
a2

S. W

IHFFHF

A b -2 (A) COMP
7—=Y b Y 2 EARITYFHR
FavAELLE(S) MEX16 1va
=y —2A

M6x16

M6x25
M6

M8x16

M6
M6
M6

HoF o NDNN NN O 00 0RO R R e e e e e

o

©C O 00O O OO0 OO0 OO0 0O OoO OO0 O

OO0 O OO 0O OO OO0 O O0OOoOOC O OO OO

o

OO OO0 0 OO OC OO0 O C O oo o

O O C OO0 OO0 O OO0 OO0 0O 0O OO O O

O 0O 0O OO0 OO0 0C OO0 O0OO0OO0 OO0 O

O O O 0000 OO0 OO0 O0OO0OOC O

(= =]

©C O 0O 0000000000000 OO0 O

[=]

C OO0 0 OO O0ODDO0O0OOoCCOoOo0DoOODDODODOC O O
©C OO0 OO OO0 OO0 OO0 0O OoOOoOOoO OO

© O O OO O OO O OO OO0 OO0 COoO OO O

U,NZ v i3XBA

21



]
ct
(=
b

@l 145F [ 155F
RAHE&ES| WE - F B % #é XDg U|x|D|N LI
46-24 1544-606-014-00 | ¥ + » 7 (30) 21010 ofofofo0 0]0{U,N> i XBTH
46-25 |1545-606-230-00 | A } -t COMP 1 0
46-26 [V211-360-801-60 | =% %+ + (SP) M8x16| 1 0

122



# OE OB X
145F 155F
BHES ®mmo- 2 | 5
=5 gb oo 3 K on £ | 5 x|D g ulx|plN
47- 1 | 1575-611-200-00 | — + ASSY 1{ojolo|o|o]|ololo|0O
47- 2 | 1488-611-210-00| v — 1+ 7 v+ 2% (L) ASSY 1{ojofojofo|o|ofo]o
47— 3 | 1488-611-220-10] v —+ 72+ A% (R) ASSY 1|/0j0i0|o|0jojolo]0
47- 4 [ V300-200-008-00 |+ » h M8| 4|0|0|o]lojolojolojO
47- 5 | V401-160-008-00 | S .W M8 | 4|0|0f0|0|ol0f0]|0]O
47- 6 | V411-260-008-00 | I #F ¥ # X M8 | 4|ofo|ojojo|ojoi0]0
47- 7 | 1544-611-200-00}{~—+7 5% » b COMP 1{ojolo|o|olo|o|o]|O
47- 8 {V300-260-008-00} % » b M8 | 4]ofo|o|lo|ojojolo]|0O
47- 9 | V401-160-008-00 | S .W M8 | 4lo|0|lo|o|o|0fofofO
47-10 | 1488-611-001-00| 7 » v s v =& (A) 210fololo|o|ojo|ofo
47-11 | 1488-611-003-10 | ¥ —+ b YV & Y 1|lolojojojo|o0lojojo
47-12 | V500-162-502-00 | 7 V) ¥V 25x20) 1|o|ofojo|o|0lojo|o
47-13 | 1575-611-001-00 |4 v~ o v —2& : 2lololofolo|ojofo]lo
47-14 | V300-260-008-00 |3+ » M81{ 2i0|0flo|oj0o|0|0|0O|O
47-15 | V411-260-008-00 | 3 #F ¥ ¥ %k M8, 2lo|ofo|o|o|o|o|0]|O
47-16 | 1550-611-200-00 | ~— F ASSY 1 0
47-17 | 3614-240-001-00 | v— b+ Z o ¥ a v T A 2 0
47-18 | 1576-611-200-00 | kA& (v —1+ ) COMP 1 0
47-19 | 1576-611-210-00 | 734 v F (>~ — 1+ ) COMP 1 0
47-20 | V211-360-802-00 | =% 2 £ A } (SP) M8x20( 4 0

123




1 1

RuES| W2 a- F 2 2 B4 T3 [ Tolxdolx &
48- 1 |1575-612-200-00 |2v s ( 7=—=n) COMP 1/o|ofololojololo|oO
48— 1-1| 1576-612-200-00 | # v 7 ( 7=2—=2) COMP 1 0
48— 2 |V211-361-002-00 | = ¥ 2+ (SP) M10x20| 21o|olojolo]ojolojo|oO
48— 3 |V201-260-803-00 [a & xEr b M8x30( 1{0]0j0ol0|0|0l0o]O(O]|O
48- 4 | 1432-621-012-00 | F#Y v T A 4]o0jojofolo|olof|ofo]0
48- 5 |1376-606-005-00 [ 7 » v x (9%x32x2) 2lo|ojojo|ojolo|olo|O
8- 6 |V304-260-008-00 | 2% &+ 5 k M8 2va 2lo|ojol0jo|olofo|of0
48- 7 V200-260-501-00 | A b M5x08x10{ 5|0lolololojololo]o]|0
48- 8 |[1421-111-210-00 | * + » 7 ASSY 1{o|ojojolo|ofo]jofo}oO
48- 9 | 1513-111-009-00 | « A} v—7— 1lo|ololojololo|ofo]|0O
48-10 |[1421-111-220-00 | e ¥ =—v ASSY 1|ojololo|ojo0lo|ojo]|oO
48-11 | 1407-111-001-00 | ¥ # % (8x12x2) 1lofojojofo|oflojolo|o0
48-12 |V201-260-801-20 | = # & £ b M8x12{ 1|o0lololo|ojofo|o|O]|0O
48-13 | 1425-621-004-00 | ~—=%kRA 2S5V 7 1{o|ojolololofo]oj0f0
48-14 | 1575-612-210~00 | ¥—2 (7 = —=2a ) ASSY 1iojololofo]jofo|ofo|0
48-15 | 1575-105-200-00 | -k—A COMP 1|/ofojolofo|ojolofofoO
48-16 | 1575-105-001-00 | &=— A 1|/0f{ojojojojolotofolo
48-17 | 1575-105-002-00 | x—A ilo{ofolojo]ojo|of0]|O
48-18 | 1444-102-003-00 | c—A275v 7, ~<%2B(100) 6|o|ofolo|o|olo|of0]O
48-19 | 1376-402-003-00| 74 ¥-1v F (140) 2|0|ojo|lojololo]|olofo0
48-20 | V203-261-001-60 | aH&HEALL (&Y IMI0X1.25x16 | 2(0}0[0j0|0|0j0|0]|0}|O
48-21 |V401-160-010-00 | S .W M10] 2f{ojolotlofoloiotofo]o
48-22 | V210-260-603-00 | A+ (S) M6x30]| 2lo|ojojofo|olo|0]|O]|0O
48-23 | 3728-364-015-00 | AA v FH v 7 AFHF 2|o(ojolojo|oto|0loloO
48-24 | 1575-606-240-00 | 754 v F (&£v 27 ) COMP 1lofojojofofolofofoO

124



1 1

RIEES| MR a- 2 # K 0|3 Tolx]olx
48-24-1 1576—606—220—00 | 754, + (&2~ 7) COMP 1

48-25 1544-501-005-00 | %A% » b 110/0{0(0(0{0]J0]0jO|O
48-25-1 1575-606-005-00 | # A% » b 1 0
48-26 | 1575-606-004-00 |f v > = v —2% 2|0{olo|ofo|ofo]o|o|o
48-27 |[V211-260-801~60 (= # & EA+ (S) M8x16 2|0(0fo|0|0j0|0l0|0}0
48-28 |V201-261-202-50 |[a ¥ & +E1 L M12x2s5| 2{0(0[/0]0}0|0|0fj0}j0|0O
48-29 S.wW M12 2)]0(0|0|0]Of0j0|0O|O|O

V401-160-012-00

125




Fig . 49

25 v TEE%k

& o B R
&l 145F | | 155F

Eﬂj§% anDn:“F [s]a} % &g XDg UXDN %
49- 1 1575-616-200-00 | x5 » ¥ (LH) COMP 1|/0(0lclojo|ojo|lo]jo]o
49- 2 1575-616-210-00 | 2% » ¥ (RH) COMP 1|/0|0)ojofolojofololo
49- 3 |W201-260-805-50 |2 # &£ b M8x55(vwxe)| 110fo0lololo]ololololo
49- 4 {V303-200-008-00 |=# &+ 4 t M8 1)0]0|0folo|ojolo]lo]o
49- 5 |V211-600-801-60 | = #&+Fr b+ (SP)7 M8x6 7T | 4|0 |o|ojo|o{olo|lolo|o
49- 6 1544-616-001-00 | 7 m7 & & 1/0|0fojojololo|ololo

- 7 |V211-360-801-60 |=# & £ A} (SP) M8x16 (10(0|ofo|jo|o|ololololo
49- 8 1575-616-003-00 |7 =27 =5 } 1|0 |ofojo|o|olofojolo
49- 9 1575-616-220-00 |S& A ( &£y~ =) COMP 1|0 |ofojo|o|ofofo]o
49- 9-1(1576-616-200-00 | %A ( £y =) COMP 1 0
49-10 1575-616-004-00 |4 v = L—2& 1{ofojojo|0|0|0|0|0Of0
49-11 |W296-204-007-40 (754 v FU -~y 4x74| 5[0 |o|o|ojo{olofo|o]|o
49-12 1480-604-204-00 |7 » >+ (4x14X1) 5|0|0(olofololofo]|o]|o
49-13 1575-616-005-00 [/ =2 » }F (20X21x3) 1{0j0|ofo|ofololo]o]o
49-14 1544-616—003-10 |&v & H{— 1lo|ofofololololo]o]|o
49-15 1432-654-007-00 [T A% + » 7 (80) 410 |0j0|0|o|0f0o|0t0]0
49-16 1444-621-017-00 |75 AF~ax 2 (M6x12) 3lojojolofojofojofol|o
49-17 1444-621-018-00 |7 3 = A+ # % (M6) 3lo|olojo|o|ofofolo]o
49-18 |1544-616-004-00 |14 v F (A5 5 7) 2l0|ololofolofofoo]o
49-19 1544-616-005-00 |v—nA s (A5 5 7) 210|0]0|0(o{0jojolo]o
49-20 1575-616-001-00 |4 v Fov—a F 1(o|ojojolofofo]o|olo
49-21 1544-616-008-00 |7 — F — (L) 110 {ojojojofolfofofolo
49-22 1544-616-009-00 |7 — F—. (R) 1o |ojo|ofofojofo|o]o
49-23 1544-616-011-00 |7 » & s v =& 240 |ojo|ofo(olofo]o]o
49-24 |V200-260-602-50 [+ b Mé6x25| 210 [ojo|ofo|ofojo|o|o

126



1 1

REES| W a- K & % 14 Txlol 3| Tolxlofw
49-25 | 3728-364-015-00 | Af » F# » 7 A¥FF % 4|of{ojojojojo]jojo|ofo0
49-26 |V301-260-006-00 | » b M6 2v-| 2{0lojojo|o|olo|o]o|0
49-27 | 1444-607-002-00 | Y —A# » 7 & 1|o|ojolo|ololololo]o
49-28 | 1575-616-300-00 | Y —A#» 7 2 COMP 1{o|olofo|ofofolololo
49-29 | V411-260-006-00 | 3 ¥ ¥ # % Mé6| 1|0j0|0j0j0(O]|0|O(O|0O
49-30 | V500-162-001-50| 7y v 1/o|ojof{o|olofolololo
49-31 | 1544-616-011-00| 7 » > av o & 4|ojolofojolololololo
49-32 | V210-260-601-60 | &+ (8) Mé6x16| 4|0|{olo|o|o|o|olo|olo
49-33 | 3761-212-004-00 | kA F—H5— (T} ) b 2 HFHF 4{o|oloflo|ofofojo|o]|O

127




B om B R
145F 155F
RES BmRa- K ), 1
k=2 ob oo - K oo % ¥ é xX|D g U|X|D|N %

50- 1 1544-619-220-00 |- » 7 £ 5 —1 % SET 1{o|olo|ojo|ojo|ojofO
50— 2 |V300-260-008-00 [+ » + M8 1|(0|0j0jo|0|0|0j0O|D|O
50— 3 [V211-360-802-00 | =¥ &+ b (SP) M8x20| 2j0j0l0jo{0j0|0]l0{0|0
50- 4 1576-621-200-00 | *HxA (A vAALA/ ) ASSY 1/0/0foflojol0o|0[0]0O
50- 4-1| 1576-621-220-00 [k (A vAA 2V ) ASSY 1 0
50— 5 1480-603-001-00 { 73 A+ <=2 %y (M6X16) 4|0 o|o]jo|o]o
. .'6 1480-603-002-00 [+ S = A ¥ % (M6) 4(olo|ojo]ofo|o|o]O]O
50- 7 1491-621-001-00 | x —& &y =71 1}0/0|0jofo|o|0l0]|0}O
50- 8 1545-621-001-00 | ~SF v Hh 35— 1 0
50— 9 | W276-204-007-40 |73 A4 Fy~<u b 2 0
50-10 1480-604-204-00 |7 » v % (4X14X1) 2 0
50-11 2144-545-200-00 | Sv 7 (&—vv/FA) ASSY 2| 0/0{0jo0|0l0j0l0j0|0O
50-12 2144-546-201-00 | « -7 2| 0/0j0jo|0|0|0]|O|O}O
50-13 | V401-160-010-00|S .W M10| 2| 0jojo|lofo|o|Ofl0fO|O
50-14 | V330-260-010-00 |5 » F (&Y 2 ) M10x125| 2(0(ojojo]|0j010{0j0|0
50-15 1488-621-270-20 [ 5 v 7 (~» V) ASSY 21 o0jlolojo|olo]|ojo{o]0O
50-16 1488-621-272-00 | « i 7 12V/45| 2| 0|0}0|l0}0j0[0j0jO|0O
50-17 | V211-360-801-60 | =% & &1 + (SP) M8x16| 4{o0lo|ol0|0l0]|0l0{0]O
50-18 1427-261-008-00 | x —v 1|/0(/0|ojo]|o0lo|ofo]j0]0
50-19 | V210-260-601-10 | # + (S) M6x16| 2|0|0|0j0|0|0|0]|0j0(O
50-20 1544-623-200-10 | A% — &2 xA{ » ¥ ASSY 1{ololofololo|olojofoO
50-21 1488-621-220-00 | e A% —& x4{ » % SET 110{olofojofo|oflofofo
50-22 1544—-621-320-00| » ¢« ¥— ASSY 1]10{o]lofofojotojojofoO
50-23 1544-623-009-00) e F—AAf v F H {1~ 1| 0|o|oflojolo|olofofoO
50-24 1544-623-006-10 | ¢ 74 ¥ ~—F A (M4 ) 1{o0jof{ojofo|ofojofo|oO

128



. b0

(1)

1 145F 1 155F
RHES| mea-F 5 P Ik o o|2[ Tolx{olx
50-25 1544-623-001-00 |2 v YA 1 » 5 ASSY 1{0]0,0f0[|0|0(0}j0]0]O
50-26 1426-621-035-00 |75 » > » ASSY 110|0[{0j0)0)|0|O|O0|0O]|O
50-27 |V111-164-000-60 | 7S A F_axy Méx16| 2|0|o|olojojolo|olofo0
50-28 1426-621-036-00 (75 gy~ v =2 =9y P X=X 110|j0({0f0j0j0]|O|0O]O]|O
50-29 |[V210-360-601-60 {1 b (SP) M6x16 | 1{ofololo|ojo|ofo|o]o
50-30 1491-632-220-10 | A1 v+ (7 » > =) SET 1/0l0/0l0|0]|O]|O]|O|O]|O
50-31 1491-623-221-10 | » £F 4 1j0(0]0j0|0f0]0]0]|0|0O
50-32 1491-623-222-00 | e M20 7 ~ b 1(0j0/0[j0|0j0j0|0j0|0O
50-33 1491-623-222—-00 |[M 207 » b 1{0,0;0/0[010]|0]0|0|0O

129




Fig . b1

JO=UL—

N—R2A

HJO—5 47—~ (NO.E)N

oV FO—A —
SA-N B

A B—1TRAN
N=R2

{ND.OON

JER—T 3 EWA
AG—=a—N
€754 SWA

PR~ AR UP—IN

P2
Ny FSUTA

JO=-TS5UIN P=2AN

N—RA(NO.EIN
HO0-527

=

A—=H—ItRNN SATN

N=FX(NO.O~

DUER—YaVEWA

Z8—H—~
®IF4—SWA

N=%2
[URSSEN
F—2A
AYF5UTA

4—E
A

(AN

E %=
3
AR >:_E)<§
1
frona A_’\\:D
FEEN

(2)

aq4vhlLIN

f FREAN

2

(NQ.9)N

oo

RTN

Iovie
2=y kA

SRR
%:.g’«
e

R e aad

DLRN—FR %o 22-hSWA

H—n %
EE N
#qA & B K
i _ @l 145F | ;| 155F
— > =
REES & o K oo EA %ﬁé XDg ulx|plN =] E
51- 1 | 1575-623-001-00| ~—% A (A4>) ASSY 1{ofojofo0
51-1-11]1576-623-001-00 | ~—%* (A4>) ASSY 1 olojolofo|o
51- 2 | 1575-623-002-00 | ~—% & ()%) ASSY 1fojojofo|ojolojofo]o
51- 3 | 1509-623-009-00 | 74 ¥ ~—% A (46 ) 1(o|olojolojojolofo]o
51- 4 | 1544-623-008-10 | 74 ¥ ~—% 2 (48 ) 1|o{olofo|o|olojolo]o
=1- 5 | 1376-402-003-00| 94 ¥-3v F (140) 2lo|ojloflololojolofo]o
J1- 6 | 1342-402-006-00| 74 ¥-3v ¥ (250) 3lo0jolo|/ojolofojolo]oO
51- 7 | 1544-623-011-00 | v 4 ¥ ~—% A (49 ) 1{o0]ojo|o|lojolojojofo
51- 8 | 1544-623-012-00| 74 ¥ ~—*A (410 ) 1{o|olo|o|ojolojo|o]o
51- 9 | 1575-623-200-00 | ¥ —&x (e 2 —X) ASSY 1{o|ofo]|o|lojo|ojO|0]|0
51-10 | V210-260-601-60 | & b (S) Mé6x16| 2]0]|0lofo]olojolofofo
51-11 | 1575-623-003-00| ~— %A (k& a—%) 1{0]|olo]oloflo|olojoio

130



Fig . 52

BEBER

(3)

1 1

RMES| B8 a3- K 2 4 ol Tole ooy @ =
52- 1 |1544-641-210-00 | A4 y 54+ 5 7 x ASSY 1 0 olo| |o

52- 2 [1544-641-211-00 | » #—x ASSY 1 0 olo| |o

52— 3 | 1544-641-212-00 | « H.3— 1 0 olo| o

52— 4 [1544-641-213-00 | o a2 pFy 1 0 olo] 1o

52- 5 |1544-641-214-00 | e ~—% % ASSY 1 0 o{o| |o

52- 6 |1544-641-215-00 | * 7= x » } (A) 1 0 olo| 1o

52- 7 |1544-641-216-00 | « 7= 2 » } (B) 1 0 olo] |o

52— 8 |1544-641-217-00 | eV h =4 » F 1 0 ojo! |o

52- 9 |1544-641-218-00 ] » ¥ o F¥AA » 5 1 0 olo] |o

52-10 |1544-641-219-00 | et » F#EY o ¥ A 1 0 olo| {o

52-11 | 1544-641-221-00 | + ¥ = & 2 0 o|oj |o

52-12 |[V300-260-106-00 | ¢+ » M6| 2 0 olo| |o

52-13 |V401-006-006-00 | « S.W M6| 2 0 0{0| |0|{U,N> »iZXBH
52-14 |1544-641-222-00 | «M3P 51 } 4 0 olo| lo

52-15 |1544-641-230-10 | eav b r—aA#K » 72 ASSY 1 0 0jo| |o
52-15-1|1545-641-200-00 | e 2 b e —A#» 72 ASSY 1 0

52-16 |1544-641-231-00 | e 4# —2 ASSY 1 0 olo| |o

52-17 |1544-641-232-00 | «+ "— = 1 0 olo] |o

52-18 |1544-641-233-00 | e, ¥ 1 0 olo]| |o

52-19 |[1544-641-234-00 | e ~—% 2 ASSY (A) 1 0 ofo| 1o

52-20 |1544-641-235-00 | s ~—% 2 ASSY (B) 1 0 ojof 1o

52-21 |1544-641-236-00 | » ~—% 2% ASSY (C) 1 0 olo| (o

52-22 [V111-163-000-80 | ¢« 7S A+ ~<X= ks M3x8| 6 0 olo| |o

52-23 |{1544-641-237-00 | s /e 2 » FhAF 2 0 olo] |o

52-24 [1544-641-238-00 | e A Zm % v } 2 0 0jo| |o

131



#B L B X
1] 145F |4 155F
REES| Mo - K 2 % ol Tl Toleloly] ® =

52-25 |V111-163-000-60 | + 75 AF <3 % M3x6| 4 0 olo] |0
52-26 |V120-366-001-60 | 75 A+ ~=2%v (SP) M6x16| 4 0 olo|l {0
52-27 |V300-260-006-00 | 7+ » M6 | 4 0
52-28 |1544-641-250-10 | Ar—7+& v+ ASSY 1 0 oloj |0
52-29 [V200-260-602-50 [ £ b M6x25| 2 0 0|0 0
52-30 |V300-260-006-00 | > » M6 2 0 0|0 0
52-31 |V401-160-006-00 | S.W M6 2 0 0|0 0 | _
52-32 | 3737-172-011-00 | 75 » &y ~—% A 7 T vt 1 0 olo| | of (U:NZ¥RXEH
52-33 | 3737-172-009-00 | x A Y ~—FAZ T VA (¥ &) 1 0 0l0 0
52-34 | 1376-402-003-00 | 74 ¥-v F (140) 2 0 0|0 0
52-35 | 1575-641-200-00 | 7 v— + COMP 1 0 0} 0 0
52-36 |V211-360-801-60 | = # &£k (SP) M8x16| 2 0 olo| |0
52-37 | 3631-201-008-00 | h— A+ = = & (B) 1 0 ojol |0
52-38 | 1545-606-250-00 | ¥ —A ( #-5—) COMP 1 0
52-39 | V210-360-601-60 | A1 + (SP) Mé6| 4 0
32—-40 | 1545-606-001-00 | 7 v ¥ = v T & 1 0

132



133

Fig . 53

PE 8 B TUI4S

DAV U DT TL T 54

TEMP FUEL

€60

Dj ILLUMINATION

4 o
S/
2 A=A T~

oL (W]

[1d o
1 L3
:‘1 & XL 6 _a]
3k B g %,
17 o 3z 59
{ hi 3|9 2 H
) il g ka-XBOX
A2FSLT i
R 0.ERL - =1F= - | =
. LN -Lad 3 0 H =
| 1 o il oot
L | H = = —!H-Z - .j—”_ o1’
. : #F=P=2 3l += 5' oa _'
Ei i JO~Yr— . LE l_']
b g QG b1
n-% Lo\o-\_ -
TLAS/W T @ —
Y Q C
T - - - < = osve
Egl & —jl ps8w
ISuve=9T 550w aF =Prs e TOEE ! 3 :
RE= o= I I Ja-sqv- SLLsM
* 8 | o.mn I B RALEE
{Ex e [Ty n =g
‘ T L
Faga@EN bLS
35 g ﬁu. o Ea-DIAYL T 0.668)
txRIa ‘
(hrea—x) LTS
w|xLT |
PE £ TU155
73291~ % 5 icummanion T FUEL €770-
[ ?? ﬁ X & Az ta-nIfv-
L| — =] o L
{ +
e o 55
AW
=
B
H R
B i
’ I ka—-XB0X
m "
St
o 3l ke oD
) g i NE P
Tt (7 B s
P emF2 31 !
' — — Mau—?&1
Ja-s9ra

Bl &
23ye=517 28 ;b. IaRR

n@—_é—oo— T

r— g

1ER3A)

==INn

¥
35 Y Beis oy _Q

il
=
i

¢

ALLSMW
! 7D bac

{ as

3=TTRYLT .00}

Py

ﬁ

YL/AF

Ea=-SIA
Ap-5— Y7 0.50) AL



15

Fig . 54

10
1 25 2812215‘14 14 16 19 3

7 — 8%

25

27 11

6 18 2317 22 24
/ 9-1
B & B R
Auzsl e ) @1 145F | ,| 155F
e EOLTISES AR % wlsl [x|p|3| |u|x|D|N =

54- 1 |1544-901-002-00 | Amy» bAw—2 1|{o|ojojo|o|olojold]|O
54- 2 | 1421-903-013-00 |F7wmry» 7 <v—7 1{ololofojofojolololo
54— 3 | 1427-904-007-00 | K54 Fa—vav=—17 1{olo|olo]ojo|olojo]o
54— 4 |1421-903-010-00 |7 a=A=—7 1{ofojojo|o|o|ofojo}oO
54- 5 |1560-904-012-50 [A—FxV ¢ 1{o]ojojo|o|o|0|oj0]oO
54- 6 |1575-901-001-00 |+ — 2 v } (LH) 1{o|ofofofojo|ojolof0
4- 7 {1575-901-002-00 |#—7 x>~ } (RH) 1|0lo]jo|o{o|o]jofo0|0f0
54~ 8 |1575-901-007-00 | 5_A(=a—¥av, M) 1/o(ojojo|ofo|of0]0]|O
54~ 9 |1575-902-001-00 |+—%x ¥ + (LH) 1{0{0|0]|0 |

54— 9-1| 1576-902-001-00 |+ —7 x v } (LH) 1 olofo|olo]o
54-10 |1575-902-002-00 |4+ —7 x ¥ } (RH) 1{0f0|0

54-10-1{ 1576-902-002-00 |+ —7 » v + (RH) 1 ofo|ojolo|o
54-11 | 1575-902-003-00 |+ —Fxv + (U +¥) 1lojojojo}jofofofo|o]oO
54-12 | 1575-902-006-00 | <A (av br—n) 1/o|ojolojofo|o|olo]|o0
54-13 | 1575-902-004-00 | 5<A (¥ 7 } ) 1|ojo|ololofo]o|o]ofo
54-14 | 1544-902-011-00 | F3A4F~=—7 1|{ofojojojolofofolo]|oO
54-15 | 1544-902-006-00 |*—AA » F<=—7 (8) 1/olo{olojoflojolofolo
54-16 | 1544-902-009-10 | A AV F v o<w—2 i1{ojo|oflo]ofojo|ojo]o
54-17 | 1548-902-008-00 | # =¥ <=7 (PTO) 1|olo|o[ofo|o|ojo|0o]0
54-18 | 3640-901-018-00 | ¥¥—+ A 80%f~<—7 1/olojolo]olo|o|ofo]oO
54-19 | 1480-910-007-00 |27 Y3 —Y sv<=—7 1/{olojolo|o|ofo|olofo0
54-20 | 1575-903-001-00 [ 3<XA (F¥a ) 1]0

54-20-1| 1576-903-001-00 { 5 <A (F = ) 1 0

54-21 | 1575-904-001-00 | 3XA (F > /F) 1 olojolofo
54-21-1] 1576-904-001-00 | 7 <A (%~ /F) 1| fojofo

134



15

1

Fig . 54

10
25 28122160 141416 19 3

Bl :EER

27 11

6 18 2317 22 24
7 9-1
B2 & B K
145F 155F
- ‘f@ 1 1
=] —_ N —
Eﬂjﬁﬁ gB an = }‘ an % & é X g Ulx|iD N ﬁ %
54-22 | 1544-904-003-00 [7ev btFovo<w—yp 1 0l0 gjlojolo
54-23 1544-904-004-00 | ¥ = v o= —27 (4WD) 1 0|0 ojolojo
54-24 1575-902-007-00 |+ —+x v + (PTO) 1 oo
54-25 |1575-905-001-00 |F—F 2V b (V—F—=F 57 ) 1 0 olo ]U,N?V}iXﬁm
54-26 1488-541-023-00 |2 —> o v =—12 1 0 0l0
54-27 | 1575-905-002-00 |#—F 2 F (A= FF 7R ) 1 0| |0|0|U,N5 i 3DRHA
54-28 1550-905-001-00 |U~—7 1 0

135



v — U HHEK

[ l

5
F
|
8

9-1

12
N

D ; -
80" m

|
1

TN
B e
‘: T

h

[law;.;/ 2 1;'—2':'!5

Lo
L
T7oI707| 250
2 21-1

136



# B B K

1| 145F |,| 155F

REES| B2 a-F 5 % Eg x|D|z| |u|x|p|N
55— 1 | 1427-906-001-00 | & » 7 A&t (19) 1{0/ojojofojofolo|o|o
55— 2 | 1401-096-005-00 | A ¥R vv s - 1{0lojojojofo|ololo]o
55— 3 |V963-150-015-00 | #5351 ¥ 1({o0|ojojoj0|ololololo
55— 4 | 2130-931-210-00 |+ v b= FS54-% ASSY i1({olojojo|o]|olojo|o]o0
55— 5 |V920-550-801-00 | ¥ 2w rFa<>(=n) 8x10) 1{ofof{olojo|o|ofo]olo
55— 6 | V920-551-201-40 | Yy =2 v /FRA 5 (=) 12x14| 1]lo0j0|0|olo|olololofo
56— 7 |V920-551-301-70 | V=¥ 7F A3 (=n) 13x17] 1|o|ofolo|0|o|ofofo]0
55- 8 |V920-551-902-20 | V=V /A5 (=) 19x221 11o0(ofoflo0lofojololoio
55— 9 [ 1421-906-002-00| 7V A#v 7 1{olo|o|o|0|o|0|0]0]|O
55-10 | 3750-412-003-00 | 7754 1({0jo|oj0i0]|o|0j0|0|0O
55-11 | 1427-906-201-00 | aw = 1{o|o|o|0|ofolo|lo|0]O
55-12 | 1444-621-242-00 |37 12v/20w| 1|o0|o]o|o|0|o[0|0]of0O
55-13 | 1488-621-272-00 | <A7 (57 12V45/45W) 2(o0jolojo|ofo|o]lojo]oO
55-14 | 1421-502-002-00 | Vv 7y 2{0jo|o|ofoj0jolo|ofo
55~15 | 1444-514-005-10 |~¥—¢'v 2|0(0j0|0l0;0l0l0|0]|O
55-16 | 1575-913-001-00 | v=-7n2 (A_v—vav) 1|0|0]0]|o0

55-17 | 1576-913-001-00 | =7 (A_Vv—2 v ) 1 o|ojojolo|o

137



N 5
a2 —F REES #Bama— F REES M- F RbES
1025-621-004-00 7-22 1421-411-001-00 29- 5 1427-317-201-00 20- 2
1302-225-003-00 14-13 1421-502-002-00 23- 17 1427-401-001-00 24- 4
1302-225-003-00 14-37 1421-502-002-00 36-10 1427-431-002-00 32- 3
1305-241-001-00 42-62 1421-502-002-00 55-14 1427-431-003-00 24- 8
1305-931-003-00 41-48 1421-507-002-10 35-17 1427-431-003-00 32-20
1325-930-105-00 24-19 1421-903-010-00 54- 4 1427-431-005-10 31- 3
1326-401-007-00 5-20 1415-903-013-00 54- 2 1427-431-006-00 32-13
1326-706-002-00 33-37 1421-906-002-00 55- 9 1427-431-007-00 32-14
1326-706-002-10 33-37-1 1421-951-006-00 24-28 1427-431-009-00 30- 4
1326-708-005-00 24-25 1421-951-007-00 24-29 1427-431-011-00 30- 3
1340-253-002-00 9-13 1425-621-004-00 9-4 1427-431-013-00 30- 9
1342-402-006-00 51- 6 1425-621-004-00 13-25 1427-431-014-00 30-11
1376-402-003-00 13-13 1425-621-004-00 48-13 1427-431-220-00 30- 2
1376-402-003-00 48-19 1425-621-009-00 4-18 1427-431-310-00 31- 1
1376-402-003-00 51- b 1426-426-306-00 28-39 1427-432-003-00 31-11
1376-402-003-00 52-34 1426-426-321-00 28-47 1427-432-004-00 31-13
1376-606-005-00 48- 5 1426-506-002-00 27-30 1427-432-005-00 31-14
1401-096-005-00 55— 2 1426-621-018-00 16-34 1427-432-006-00 31-16
1402-511-600-00 41-21 1426-621-035-00 50-26 1427-432-007-00 31-17
1404-117-008-00 5-13 1426-621-036-00 50-28 1427-432-017-00 31-18
1404-117-008-00 38- 4 1427-101-011-00 -9 1427-441-201-00 34- 4
1404-117-008-00 42-33 1427-101-012-00 1-10 1427-441-210-00 34-6
1404-312-006-00 19-13 1427-101-022-00 3-4 1427-501-003-00 35- 3
1404-502-013-00 14-25 1427-111-229-00 4- 17 1427-511-220-00 41- 17
1404-502-013-00 21-32 1427-120-002-00 17-30 1427-511-320-00 41- 6
1404-502-013-00 36— 8 1427-120-016-00 6-18 1427-621-012-00 22-29
1404-502-013-00 41-40 1427-201-009-00 12-14 1427-904-007-00 54- 3
1404-503-006-00 27-14 1427-201-009-00 12- 3 1427-906-001-00 55— 1
1407-111-001-00 48-11 1427-201-014-00 15-10 1427-906-201-00 55-11
1407-403-002-00 24-16 1427-201-015-00 15-11 1428-317-201-00 20- 6
1407-406-002-00 25-42 1427-201-016-00 15- 6 1423-406-202-00 26-17
1407-406-004-00 2543 1427-201-016-00 15-25 1429-406-203-00 26-18
1411-401-001-00 24- 3 1427-201-016-00 22- 2 1429-406-205-00 25- 9
1411-411-002-00 29- 6 1427-201-016-00 35- 8 1429-406-207-00 26- 6
1411-411-003-00 29- 17 1427-204-003-10 11-25 1429-406-208-00 26— 7
1414-117-005-00 38- 2 1427-210-003-00 14- 3 1429-406-209-00 26— 8
1414-117-005-00 42-31 1427-210-004-00 9-12 1429-406-211-00 26- 9
1414-403-004-00 24-15 1427-261-008-00 50-18 1429-406-212-00 26-10
1415-120-006-00 42-49 1427-301-002-10 16- 1 1429-406-213-00 26-12
1415-125-025-00 8-22 1427-301-003-00 16— 2 1429-406-216-00 26-16
1415-312-500-00 19- 9 1427-301-004-00 16- 3 1432-120-004-00 42- 4
1415-312-600-00 19-10 1427-301-005-00 16- 4 1432-216-003-00 13-17
1415-505-015-00 42-39 1427-301-005-00 31-12 1432-242-004-00 38-17
1416-501-011-00 35-19 1427-301-006-00 16- 5 1432-406-008-00 25-23
1419-403-001-00 24-12 1427-301-007-00 16- 6 1432-406-330-00 25-22
1421-101-313-00 1-6 1427-301-014-00 16-18 1432-616-002-00 8-17
1421-111-210-00 48- 8 1427-301-016-00 16-20 1432-616-002-00 22-217
1421-111-220-00 48-10 1427-301-017-00 16-21 1432-621-012-00 48- 4
1421-201-002-00 33-20 1427-301-018-00 16-22 1432-651-028-00 46- 9
1421-400-052-00 25-41 1427-301-019-00 16-24 1432-654-007-00 49-15
1421-403-007-00 24-24 1427-307-004-00 17-12 1434-441-201-00 34-5
1421-403-008-00 24-26 1427-317-004-00 20- 9 1434-503-001-00 36-27

138



BBI—F | BEES | &3 — K | REES | MR- K | BuES
1434-503-002-00 36-30 1480-603-002-00 44-10-1 1491-621-001-00 50- 7
1434-503-230-00 36-26 1480-603-002-00 50- 6 1491-623-221-10 50-31
1434-503-240-00 36-33 1480-604-204-00 2-16 1491-623-222-00 50-32
1434-503-250-00 36-34 1480-604-204-00 45- 7 1491-623-222-00 50-33
1434-503-260-10 36-37 1480-604-204-00 49-12 1491-632-220-10 50-30
1435-317-201-00 20- 5 1480-604-204-00 50-10 1493-441-201-00 -1
1444-102-003-00 48-18 1480-910-007-00 54-19 1507-207-007-00 10- 9
1444-122-002-00 38-12 1481-218-007-00 12-16 1507-307-003-00 14- 7
1444-116-007-00 38-3 1488-247-250-00 23- 6 1507-307-003-00 21-17
1444-116-007-00 42-32 1488-408-330-00 27-16 1509-623-009-00 51- 3
1444-314-009-10 12-11 1488-541-007-00 40-33 1513-111-009-00 48- 9
1444-314-009-10 41-32 1488-541-020-00 40-39 1513-408-004-00 27-29
1444-404-001-00 24-18 1488-541-021-00 40-40 1513-408-004-00 27-36
1444-404-200-00 24-11 1488-541-023-00 54-26 1513-408-217-00 28-20
1444-408-005-10 27-19 1488-607-003-00 22-42 1513-541-003-00 37- 8
1444-408-312-00 28-21 1488-611-001-00 47-10 1513-541-003-00 40-31
1444-408-325-00 28-41 1488-611-003-10 47-11 1521-570-103-00 16-28
1444-411-006-00 31-10 1488-611-210-00 47- 2 1521-570-103-00 21-29
1444-413-009-10 33-12 1488-611-220-10 47- 3 1527-502-004-00 36- 7
1444-413-009-10 33-14 1488-621-220-00 50-21 1544-102-001-00 1- 8
1444-503-007-00 35-31 1488-621-270-20 50-15 1544-102-212-00 1-5
1444-510-002-00 39-17 1488-621-272-00 50-16 1544-105-003-00 13-28
1444-510-008-00 39- 5 1488-621-272-00 55-13 1544-116-001-30 5-1
1444-514-004-00 41-22 1491-120-001-00 6-11 1544-117-003-00 5-12
1444-514-005-10 41-23 1491-120-210-00 6-16 1544-117-005-10 5-11
1444-514-005-10 556-15 1491-120-220-00 6-17 1544-120-004-00 7-15
1444-514-270-00 41-45 1491-203-005-00 31- 2 1544-120-005-00 6-12
1444-514-280-10 41-18 1491-218-002-00 12-17 1544-120-006-00 6-13
1444-514-300-00 41-19 1491-218-003-00 12-20 1544-120-007-10 6- 2
1444-531-001-00 42-24 1491-218-005-00 12- 9 1544-120-008-10 7-18
1444-531-002-00 42-12 1491-218-006-00 12-23 1544-120-009-00 7-19
1444-531-005-20 42-54 1491-218-227-00 12-31 1544-121-001-00 7- 1
1444-531-006-00 42-57 1491-433-004-00 32-11 1544-122-001-10 7- 4
1444-607-002-00 49-27 1491-433-007-00 32-12 1544-122-004-00 7-12
1444-621-017-00 49-16 1491-434-001-10 33-1 1544-122-200-20 7- 8
1444-621-018-00 49-17 1491-434-002-00 33-2 1544-122-201-20 7- 9
1444-621-242-00 55-12 1491-434-003-00 33-7 1544-122-202-10 7-10
1480-102-005-00 1-11 1491-434-004-00 33-10 1544-122-204-10 7-11
1480-112-200-10 4- 1 1491-434-006-00 33-17 1544-123-003-00 8-19
1480-112-202-00 4- 2 1491-434-007-10 33-21 1544-123-005-00 8-14
1480-117-002-00 5-26 1491-434-008-00 33-24 1544-201-002-00 -1
1480-122-001-10 8-18 1491-434-009-20 33-27 1544-201-003-00 98
1480-211-005-00 11-9 1491-434-014-10 33-15 1544-201-004-10 9-10
1480-211-005-00 21-13 1491-434-015-00 33-18 1544-203-001-20 10- 1
1480-212-004-00 21- 7 1491-434-016-00 33- 8 1544-205-001-00 10- 8
1480-313-002-00 19-25 1491-434-017-00 33-22 1544-205-003-10 10-10
1480434-016-10 33-33 1491-434-200-10 33-11 1544-205-004-10 10-12
1480-501-003-00 35- 2 1491-434-230-00 33-13 1544-205-005-10 10-13
1480-603-001-00 44- 8 1491-531-330-00 42-56 1544-205-006-10 10-14
1480-603-001-00 44- 8-1 1491-531-340-10 42-60 1544-207-001-00 11- 7
1480-603-001-00 50- 5 1491-541-220-10 37- 2 1544-207-002-00 11-10
1480-603-002-00 44-10 1491-541-240-00 37- 9 1544-207-003-00 10- 5

139



B — RLuES #Baa— REES a2 —F REES
1544-207-003-00 11- 2 1544-307-002-00 17-10 15644-407-264-00 26-13
1544-207-004-00 11- 3 1544-307-003-00 17-11 1544-407-270-00 26- 2
1544-208-001-00 11-11-1 1544-307-004-00 17-13 1544-407-280-00 26- 5
1544-208-002-00 11-12 1644-308-001-00 16-19 1544-411-210-00 29- 1
1544-208-004-00 11-17 1544-309-007-00 16— 7 1544-431-001-00 30- 1
1544-208-005-00 11-19-2 1544-310-003-10 18-11 1544-431-200-00 30- 8
1544-208-005-00 11-20 1544-310-280-10 18- 1 1544-433-001-00 32- 1
1544-208-006-00 11-19 1544-310-282-00 18- 2 1544-433-002-00 31-19
1544~208-007-00 11-11 1544-310-283-00 18- 3 1544-433-003-00 31-20
1544-209-001-10 11-21 1544-310-284-00 18- 4 1544-433-004-00 32- 6
1544-209-002-10 11-23 1544-310-285-00 18- 5 1544-433-200-10 32- 2
1544-211-001-00 12- 8 1544-310-286-00 18- 6 1544-434-004-00 33-34
1544-212-001-00 12-27 1544-310-290-00 18- 8 1544-434-200-00 33-31
1544-212-002-00 12-28 1544-317-210-00 20-1 1544-434-210-00 33-32
1544-212-003-00 12-21 1544-321-001-00 21- 1 1544-441-210-00 34-1
1544-212-200-00 12-13 1544-321-002-00 21- 2 1544-501-005-00 48-25
1544-212-210-00 12-25 1544-322-001-00 21- 5 1544-501-250-00 35-28
1544-215-001-60 13-1 1544-322-002-00 10- 7 1544-502-001-20 36- 3
1544-215-004-00 13-15 1544-322-002-00 11- 4 1544-503-001-20 35-20
1544-215-012-00 13-19 1544-322-002-00 21- 9 1544-503-002-00 36-25
1544-215013-00 13- 3 1544-322-003-00 21-11 1544-503-200-10 36-12
1544-215-014-00 13-11 1544-322-200-00 21-12 1544-504-001-00 37-10
1544-215-015-00 13- 6 1544-325-001-00 21-15 1544-505-003-10 38-18
1544-215-016-00 13-12 1544-325-002-10 21-16 1544-505-004-00 38-11
1544-215-220-50 13-14 1544-326-004-00 21-35 1544-505-200-00 38- 8
1544-215-260-00 13- 5 1544-401-001-00 22-18 1544-508-006-00 39-23
1544-215-270-00 13-10 1544-402-200-00 24- 1 1544-508-260-10 39-30
1544-216-001-10 14- 1 1544-403-001-00 24-22 1544-511-001-00 40-34
1544-216-002-20 14- 6 1544-403-002-00 24-23 1544-511-290-00 40-32
1544-216-003-10 14- 9 1544-403-004-00 24-32 1544-514-250-00 41- 5
1544-216-004-20 14-11 1544-403-004-00 33-40 1544-531-002-00 42-17
1544-218-001-00 14-12 1544-403-200-00 24-30 1544-531-004-20 42-36
1544-218-002-00 14-16 1544-403-200-00 33-38 1544-531-007-00 42-66
1544-218-002-00 14-40 1544-403-210-00 24-33 1544-531-008-00 42-61
1544-218-002-00 21-22 1544-403-210-00 33-41 1544-531-210-10 42- 2
1544-218-005-00 14-29 1544-403-212-00 24-35 1544-531-250-00 42-11
1544-218-005-00 14-47 1544-403-212-00 33-43 1544-531-360-00 42-51
1544-219-001-00 14-34 1544-403-213-00 24-36 1544-531-370-00 42-53
1544-219-002-00 14-36 1544-403-213-00 33-44 1544-603-004-00 4- 9
1544-219-005-00 14-28 1544-403-220-00 24-34 1544-604-208-00 45-34
1544-219-006-00 14-46 1544-403-220-00 33-42 1544-606-005-10 46-13
1544-219-006-00 21-34 1544-406-002-00 25-25 1544-606-007-00 46- 8
1544-219-200-20 14-39 1544-406-003-00 25-26 1544-606-012-10 46-23
1544-301-002-00 15- 8 1544-406-005-00 25-36 1544-606-014-00 46-24
1544-301-004-00 15-17-1 1544-406-006-10 25-317 1544-606-270-00 46-16
1544-301-004-00 15-17-2 1544-406-007-00 25-38 1544-606-280-10 46-20
1544-301-005-00 15~ 9 1544-406-008-00 25- 8 1544-611-200-00 47- 1
1544-301-006-00 15-19 1544-406-250-20 25-15 1544-616-001-00 49- 6
1544-304-003-00 16-16 1544-407-260-00 26— 1 1544616-003-10 49-14
1544-304-006-10 16- 9 1544-407-261-00 26- 3 1544-616-004-00 49-18
1544-306-003-00 17- 3 1544-407-262-00 26- 4 1544-616-005-00 49-19
1544-307-001-00 17- 9 1544-407-263-00 26-11 1544-616-008-00 49-21

140



HEI—F | BHES | SR —F | REES | ®& 31— F | RuES
1544-616-009-00 49-22 1545-606-230-00 46-25 1550-408-333-00 28-26
1544-616-011-00 49-23 1545-606-250-00 52-38 1550-408-340-00 28-27
1544616-011-00 49-31 1545-621-001-00 50- 8 1550-408-342-00 28-28
1544-619-220-00 50-1 1545-641-200-00 52-15-1 1550-408-343-00 28-29
1544-621-320-00 50-22 1546-407-200-00 26— 0-1 1550-408-344-00 28-30
1544-623-001-00 50-25 1546-407-201-00 26— 19 1550-408-350-00 28-31
1544-623-006-00 50-24 1548-312-001-00 19- 6 1550-408-352-00 28-32
1544623-008-10 51- 4 1548-317-201-00 20-11 1550~408-353-00 28-33
1544-623-009-00 50-23 1548-317-210-00 20-10 1550-432-002-00 31-5
1544-623-011-00 51- 7 1548-902-008-00 54-17 1550-432-003-00 31- 17
1544-623-012-00 51- 8 1550-403-202-00 33-39-1 © 1550-432-004-00 31- 6
1544-623-200-10 50-20 1550-403-203-00 33-40-1 1550-514-290-00 41-20
1544-641-210-00 52- 1 1550-403-210-00 33-41-1 1550-607-003-00 45-21
1544-641-211-00 52- 2 1550-403-220-00 33-42-1 1550-611-200-00 47-16
1544-641-212-00 52- 3 1550-406-004-00 25-40 1550-905-001-00 54-28
1544-641-213-00 52- 4 1550-406-220-00 25-35 1552-408-201-00 28-51
1544-641-214-00 52- 5 1550-408-211-00 28-34 1557-501-200-00 351
1544-641-215-00 52- 6 1550-408-212-00 28-35 1560-132-007-30 19-12
1544-641-216-00 52- 17 1550-408-213-00 28-37 1560-316-002-40 38-24
1544-641-217-00 52- 8 1550-408-214-00 28-40 1560-316-002-40 42-40
1544-641-218-00 52- 9 1550-408-215-00 28-42 1560-401-004-40 25- 4
1544641-219-00 52-10 1550-408-216-00 28-43 1560-401-200-30 25- 1
1544-641-221-00 52-11 1550-408-217-00 28-44 1560-401-201-30 25— 2
1544-641-222-00 52-14 1550-408-218-00 28-45 1560-401-202-30 25- 3
15644-641-230-10 52-15 1550-408-219-00 28-46 1560-511-012-00 38-1
1544-641-231-00 52-16 1550-408-221-00 28-48 1560-511-012-00 42-34
1544-641-232-00 52-17 1550-408-222-00 28-49 1560-525-001-40 41-17
1544-641-233-00 52-18 1550-408-223-00 28-50 1560-526-001-40 41-47
1544-641-234-00 52-19 1550-408-230-00 28- 1 1560-541-001-10 17-28
1544-641-235-00 52-20 1550-408-232-00 28- 2 1560-604-022-70 43-14
1544-641-236-00 52-21 1550-408-233-00 28-3 1560-604-022-70 45-11
1544-641-237-00 52-23 1550-408-234-00 28- 4 1560-606-001-40 46-15
1544-641-238-00 52-24 1550-408-235-00 28-5 1560-904-012-50 54- 5
1544-641-250-10 52-28 1550-408-235-00 28-12 1564-525-001-00 41-24
1544-901-002-00 54~ 1 1550-408-236-00 28- 6 1568-116-210-00 5- 4
1544-902-006-00 54-15 1550-408-236-00 28-13 1575-102-001-00 1-7
1544-902-009-10 54-16 1550-408-270-00 27-28 1575-102-002-00 1-14
1544-902-011-00 54-14 1550-408-300-00 28- 17 1575-102-003-00 1-15
1544-904-003-00 54-22 1550-408-301-00 28- 8 1675-102-004-00 1-18
1544-504-004-00 54-23 1550-408-302-00 28- 9 1575-102-005-00 1-22
1545-120-001-00 6-12-1 1550-408-310-00 28-10 1575-102-006-00 1-23
1545-120-002-10 6-13-1 1550-408-312-00 28-11 1575-102-200-00 1-1
1545-208-001-00 11-11-2 1550-408-313-00 28-14 1575-102-202-00 1- 2
1545-208-002-00 11-19-1 1550~408-320-00 28-15 1575-102-203-00 - 1-3
1545-208-003-00 11-11-3 1550-408-321-00 28-16 1575-102-204-00 1-4
1545-215-200-00 13-14-1 1550-408-322-00 28-17 1575-102-210-00 1-12
1545-218-001-00 14-24-1 1550-408-323-00 28-18 1575-102-220-00 1-19
1545-406-001-10 25-44 1550-408-324-00 28-19 1575-103-001-00 2-9
1545-406-200-10 25-45 1550-408-325-00 28-22 1575-103-002-00 2-13
1545-411-210-00 29-11 1550-408-326-00 28-23 1575-103-003-00 2-14
1545-603-001-00 44-11 1550-408-330-00 28-24 1575-103-220-00 2-5
1545-606-001-00 52-40 1550-408-332-00 28-25 1575-103-230-00 2-3

141




MR- F | REES | B&2—F | BHES | MR a - K | BaES
1575-103-300-00 2-1 1575-301-006-00 15-17 1575-402-220-00 32-18
1575-103-310-00 2-2 1575-301-007-00 15- 7 1575-406-001-00 25-14
1575-104-001-00 32 15675-304-001-00 16-11 1575-406-200-00 25-10
1575-104-002-00 33 1575-304-002-00 16-12 1575-406-230-00 25-20
1575-104-200-00 3-1 1575-304-003-00 16-13 1575-501-003-00 35-11
1575-104-210-00 3-6 1575-304-001-00 17-1 1575-502-001-00 36- 1
1575-105-001-00 48-16 1575-306-002-00 17- 2 1575-502-002-00 36— 4
1575-105-002-00 48-17 1575-306-004-00 17-24 1575-502-200-00 36-11
1575-105-003-00 45-32 1575-306-200-00 17-21 1575-504-200-00 37- 1
1575-105-200-00 48-15 1575-308-200-00 16-29 1575-505-001-00 38-16
1575-112-001-00 4- 9 1575-308-230-00 16-27 1575-505-200-00 38-17
1575-112-002-00 4-10 1575-308-250-00 16-35 1575-505-200-00 42-30
1575-112-003-00 4-12 1575-308-260-00 16-31 1575-505-210-00 38-22
1575-112-004-00 4- 3 1575-310-001-00 18- 9 1575-505-220-00 38-20
1575-112-005-00 4-13 1575-310-002-00 18-10 1575-508-001-00 39-4
1575-112-006-00 4- 6 1575-310-200-00 18-17 1575-508-002-00 39- 9
1575-112-007-00 4- 8 1575-310-210-00 18-18 1575-508-200-00 39-1
1575-112-200-00 4-15 1575-310-220-00 18-19 1575-508-210-00 39- 6
1575-116-200-00 5- 17 1575-312-200-00 19- 1 1575-508-220-00 39-10
1575-117-001-00 5-23 1575-312-210-00 19- 2 1575-508-230-00 39-18
1575-117-002-00 5-27 1575-312-220-00 19- 4 1575-508-240-00 39-21
1575-117-200-00 5-10 1575-312-230-00 19- 8 1575-508-250-00 39-22
1575-117-220-00 5-17 1575-313-001-00 19-17 1575-508-260-00 39-13
1575-120-200-00 6- 1 1575-313-002-00 19-23 1575-511-001-00 40-27
1575-123-001-00 8-12 1575-313-200-00 19-24 1575-511-001-00 41-36
1575-123-002-00 8- 5 1575-313-211-00 19-20 1575-511-002-00 17-27
1575-123-002-00 19-16 1575-326-001-00 21-30 1575-511-200-00 40- 1
1575-123-003-00 8-13 1575-326-002-00 21-36 1575-511-230-00 40-38
1575-123-200-00 8- 1 1575-326-200-00 21-20 1575-511-240-00 40-41
1575-123-210-00 8 2 1575-326-210-00 21-25 1575-514-200-00 41- 0-1
1575-123-220-00 8- 8 1575-326-220-00 21-28 1575-531-001-00 42-21
1575-123-230-00 8-21 1575-336-200-00 23- 0-1 1575-531-210-00 42- 5
1575-160-008-00 45-15 1575-336-210-00 23- 1 1575-531-220-00 42- 6
1575-201-001-00 9-1 1575-401-001-00 22-30 1575-531-230-00 42- 9
1575-207-200-00 11-1 1575-401-003-00 22-34 1575-531-240-00 42-19
1575-208-001-00 11-16 1575-401-004-00 22-43 1575-531-250-00 42-22
1575-211-001-00 35-33 1575-401-005-00 22-41 1575-531-260-00 42-23
1575-211-200-00 12- 1 1575-401-006-00 23- 8 1575-531-290-00 42-41
1575-211-210-00 12- 2 1575-401-200-00 22- 1 1575-531-300-00 42-43
1575-211-220-00 12- 17 1575-401-240-00 22- 6 1575-531-310-00 42-46
1575-215-002-00 13-20 1575-401-250-00 22-10 1575-531-320-00 42-50
1675-215-003-00 13-27 1575-401-260-00 22-11 1575-601-001-00 43- 8
1575-218-001-00 14-31 1575-401-270-00 22-14 1575601-003-00 43-12
1575-218-002-00 14-27 1575-401-280-00 22-15 1575-601-007-00 43-21
1575-218-003-00 14-24 1575-401-290-00 22-33 1575-601-008-00 43-22
1575-218-200-00 14-19 1575-401-310-00 23- 0-3 1575601-200-00 43- 1
1575-218-210-00 14-22 1575-401-311-00 23-13 1575601-210-00 43- 2
1575-218-230-00 14-15 1575-401-320-00 22-20 1575-601-220-00 43- 4
1575-219-210-00 14-43 1575-401-330-00 22-19 1575601-230-00 43- 6
15675-301-001-00 15~ 1 1575-401-340-00 22-21 1575-601-250-00 45- 5
1575-301-003-00 15-13 1575-401-350-00 23- 0-2 1675-601-310-00 43-16
1575-301-005-00 15-13-1 1575-402-220-00 24- 5 1575-601-320-00 43-13

142



Baa— F REES &SI — F RHES Bama— K RHES
1575-602-210-00 44- 1 1575-902-002-00 54-10 1577-514-200-00 41- 1
1575602-212-00 4- 2 1575-902-003-00 54-11 1577-514-210-00 41- 2
1575602-213-00 44- 3 1575-902-004-00 54-13 1577-514-220-00 41- 3
1575-602-220-00 44- 4 1575-902-006-00 54-12 1577-515-200-00 41-42
1575-603-001-00 44- 6 1575-902-007-00 54-24 1577-515-210-00 41-43
1575-603-002-00 4 -1 1575-903-001-00 54-20 1577-515-220-00 41-44
1575-604-200-00 45- 1 1575-904-001-00 54-21 1588-108-200-00 27-1
1575-604-210-10 45 -3 1575-905-001-00 54-25 1588-408-210-00 28- 0-1
1575-604-220-00 45- 2 1575-905-002-00 54-21 2100-217-002-00 5-24
1575-604-230-10 45- 4 1575-913-001-00 55-16 2130-931-210-00 55— 4
1575-604-240-00 45- 9 1576-218-200-00 14-22-1 2144-545-200-00 50-11
1575-604-260-00 45- 6 1576-408-001-00 27-32 2144-546-201-00 50-12
1575-604-300-10 45-18 1576-408-002-00 27-33 2701~101-052-00 46-21
1575-604-310-10 45-19 1576-408-200-00 27-15 2706-301-021-00 17-25
1575-606-001-00 46- 4 1576-408-210-00 27-23 3614-240-001-00 47-17
1575-606-002-00 46- 5 1576-408-220-00 27-26 3614-321-001-00 46- 7
1575-606-004-00 48-26 1576-408-230-00 27-21 3621-304-003-00 3-5
1575-606-005-00 48-25-1 1576-408-240-00 27-31 3621-702-003-00 22- 9
1575-606-200-00 46- 1 1576-434-200-00 33-31-1 3625-112-001-00 14-23
1575-606-220-00 46- 2 1576-434-210-00 33-32-1 3728-364-015-00 46-12
1575-606-230-00 46~ 3 1576-434-300-00 33-38-1 3728-364-015-00 48-23
1575-606-240-00 48-24 1576-505-001-00 38-17-1 3728-364-015-00 49-25
1575607-001-00 45-24 1576-505-002-00 38-18-1 3631-201-008-00 52-37
1575-607-002-00 45-25 1576-505-200-00 38-20-1 3640-901-018-00 54-18
1575-607-200-00 45-22 1576-505-210-00 38-22-1 3737-172-009-00 1-17
1575-607-210-00 45-26 1576-505-210-00 42-41-1 3737-172-009-00 52-33
1575-607-220-00 45-29 1576-531-001-00 42-30-1 3737-172-011-00 7-20
1575-607-230-00 45-30 1576-531-002-00 42-36-1 3737-172-011-00 17-26
1575-611-001-00 47-13 1576-603-001-00 44~ 6-1 3737-172-011-00 35-34
1575-611-200-00 47- 1 1576-603-002-00 44- 7-1 3737-172-011-00 52-32
1575-612-200-00 48- 1 1576-606-200-00 46- 1-1 3737-225-008-00 8-9
1575-612-210-00 48-14 1576-606-210-00 46- 3-1 3748-185-003-00 21-37
1575-616-001-00 49-20 1576-606-220-00 48-24-1 3750-412-003-00 55-10
1575-616-003-00 49- 8 1576-607-001-00 45-25-1 3761-212-004-00 49-33
1575-616-004-00 49-10 1576-607-200-00 45-22-1 4101-102-038-00 25-34
1575-616-005-00 49-13 1576-607-210-00 45-26-1 7955-201-026-00 6- 9
1575-616-200-00 49- 1 1576-611-200-00 47-18 7955-201-026-00 17- 4
1575-616-210-00 49- 2 1576-611-210-00 47-19 7955-201-026-00 33-29
1575616-220-00 49- 9 1576-612-200-00 48- 1-1 7957-501-004-00 42-16
1575-616-300-00 49-28 1576-616-200-00 49- 9-1 7957-501-004-00 42-52
1575623-001-00 51-1 1576-621-200-00 50~ 4 7963-201-003-00 27-5
1575-623-002-00 51- 2 1576-621-220-00 50- 4-1 7963-208-004-00 7-14
1575-623-003-00 51-11 1576-623-001-00 51- 1-1 7963-611-001-00 41-14
1575-623-200-00 51- 9 1576-902-001-00 54- 9-1 7963-611-003-00 41-12
1575-641-200-00 52-35 1576-902-002-00 54-10-1 7963-611-231-00 41-10
1575-901-001-00 54- 6 1576-903-001-00 54-20-1 7963-905-004-00 41-49
1575-901-002-00 54- 17 1576-904-001-00 54-21-1 7963-905-005-00 41-50
1575-901-004-00 43-23 1576-913-001-00 55-17

1575-901-005-00 43-24 1577-335-200-00 41-25

1575-901-006-00 43-25 1577-335-210-00 41-30

1575-901-007-00 54- 8 1577-336-200-00 41-34

1575-902-001-00 54- 9 1577-514-001-00 41- 8

143



e

ME&aI—F | REES | MRa—F | BHES | &3 — F | REES
K110-001-106-00 40-18 W201-260-805-50 49- 3
K135-002-009-00 21-12 W276-204-007-40 50- 9
K135-017-006-00 21- 1 W296-204-007-40 2-15
K135-021-000-00 27- 6 W296-204-007-40 45- 8
K186-003-001-10 40- 5 W296-204-007-40 49-11
K186-003-004-10 40- 9

K186-003-005-00 40-10

K186-003-007-00 40-12

K186-003-008-00 40-15

K186-003-011-00 40-23

K186-006-000-00 40- 2

K186-006-001-00 40-19

K186-006-006-00 40-11

K186-006-100-00 40- 3

K186-006-200-00 40- 4

K211-001-003-00 36-16

K211-001-005-00 36-17

K211-001-006-00 36-19

K211-001-007-00 36-20

K211-001-008-00 36-21

K211-001-008-00 40-21

K211-001-011-00 36-22

K211-001-011-00 40-26

K211-002-000-00 36-14

K211-002-100-00 36-15

K221-001-002-00 40-14

K221-001-003-00 40-17

K221-001-007-00 40-24

K231-001-008-00 35-24

K231-002-000-00 35-21

K240-002-000-00 42- 1

K250-006-000-10 39-26

K250-006-100-10 39-27

K250-007-000-00 35-27

K321-001-007-00 35-22

K720-112-401-20 36-23

144






BM61E120 T

#+ B3 TUl45, F-TUl155, F B
R N — Y Z b

B

T o#F B2 B8 Kk X & #
RABTREXRLRHFITIEGCS
18 % (- # & Gl







f



HEREEAztES1

= £ X
2 ¥ i B BE X
it & & B S
' Ok #® &
B X ¥ &
B B B &
1’-& LU 'Eﬁ [=]=]
BE X B &
B 2 ik B X
R %= B #
Eltgstv s
R = B #
BE&S v 4%
fR % B8 i
EEEEE Y
B = R OE
FHEEER S
R = B8 &
AMBEsEY S
B = B &

W W

;‘a‘

B W

580 S8

onh '

Ml I

ISEKI & CO., LTD.

T102
T068
T068
T989-24
T125
T523
T799-26
T861-21

T 068

T989-24

T125

T523

T799-26

T861-21

RRABTRERCEHTIE6 =
H BR ™ 5 & ®
Z BR® 5 & =&
EHEEBT THHFHERB - 2
RABEHREKT 2 —14-10
i 1836 70 /\ W 5 428 4 BT K #5602
wo o OB K E 700
HEAR R 254 ED 25 45 AT KT 7k 1400
ERRT 5 & &

12-5
12-5

12-5
EREEET T HRFHERE 1 - 2
RABEHXEKRT 2 —14—10
1B S T /\ W 3 T 1 44t BT A #5602
m o K K H 700

PR L 2835 B 28 35k BT K F & Kk 1400

TEL 03 (238)5200
TEL 0126(22)2666
TEL 0126(22)2666
TEL 02232(4)1111
TEL 03 (609)0311
TEL 07483(7)3831
TEL 0899(79)4114
TEL 096(286)4020
TEL 0126(22)2666

TEL 02232(4)1111

TEL 03 (609)0156

TEL 07483(7)3831

TEL 0899(79)4111

TEL 096(286)4020



